Aggiornamento 16 (Pacchetto Monte dei pegni) - Finale
Questo aggiornamento è un ritorno ai classici dopo l'uscita dell'enorme Juggernaut Edition! Include il nuovo Pacchetto Monte dei pegni presso il Procacciatore di taglie e una serie di altre correzioni e modifiche, tra cui:
· Una correzione per risolvere il problema degli zombie invisibili in modalità multigiocatore e le disconnessioni indesiderate (Errore 3).
· Un forte aumento generale della solidità delle armi, compensatori che migliorano la solidità, e riparazioni gratis una tantum per tutte le armi.
· I colossi subiscono più danni dalle armi da fuoco di calibro maggiore e dai colpi alla testa.
· Le infestazioni non si ripristinano appena hai finito di occupartene.
· Ai personaggi irritabili può essere impedito più facilmente di dare il via a scontri.
· L'abilità di attraversare un'orda facendoti strada con uccisioni furtive.
Pacchetto Monte dei pegni
I monti dei pegni sono luoghi interessanti che offrono un'ampia gamma di oggetti insoliti, dagli elettrodomestici alle pistole e ai gioielli. Per questo, ti offriamo questa nuova serie di costumi e strumenti utili per i tuoi superstiti. È come se il monte dei pegni avesse organizzato una consegna a domicilio!
Questo pacchetto contenuti aggiunge sette nuove armi al gioco, tutte disponibili tramite le nuove sfide del Procacciatore di taglie.
·   PPQ 45 - Una variante calibro .45 del modello PPQ, dotata di una canna a rigatura poligonale invece che classica, per una precisione straordinaria.
·   G45 - Un'evoluzione altamente resistente della classica G19, frutto di anni di esperienza sul campo.
·   SKS da caccia - Questa carabina è stata modificata con un mirino e un compensatore per individuare al meglio la preda. Ma ora ha anche altri usi.
·   SKS illegale - Questa SKS si è iscritta a una banda di motociclisti, è completamente automatica e dotata di un caricatore doppio ad alta capacità e di un mirino ad alta velocità
·   Vipera - Una splendida arma da combattimento ravvicinato che si abbina perfettamente al suo modello più grande, la Viverna.
·   Viverna - La lama più elegante che puoi aspettarti di ricevere per tre comode rate da 29,95 $. Ottieni la Vipera per completare il set.
·   Guan dao - Un'antica lama pesante concepita per essere brandita con forza. Usala per sconfiggere orde di nemici.
Inoltre, il pacchetto include cinque nuovi impermeabili e cappelli da pioggia abbinati per tenere i tuoi superstiti all'asciutto durante questi mesi piovosi. Il set nero può essere ottenuto completando un paio di sfide del Procacciatore di taglie, mentre gli altri quattro set verranno aggiunti al tuo armadietto gratuitamente! E ricorda, tutti i cappelli e i costumi che hai ottenuto vengono condivisi tra tutte le comunità sul tuo account.
Aggiornamento ritiro pacchetto contenuti
Avevamo annunciato in precedenza che avremmo ritirato il Pacchetto di emergenza con questo aggiornamento. Invece, abbiamo deciso di mantenerlo in circolazione per un altro mese!
In altre parole, hai un po' di tempo in più per ultimare le sfide del Procacciatore di taglie del Pacchetto di emergenza prima che questo venga sostituito da un nuovo pacchetto con l'aggiornamento 17.
Gli aggiornamenti futuri continueranno a ritirare un pacchetto a rotazione per fare spazio ai nuovi contenuti, ma questo significa che adesso saranno disponibili quattro pacchetti nella stessa rotazione invece di tre. 
Multigiocatore
· Abbiamo lavorato parecchio sul nostro codice di rete multigiocatore e sistemato diversi problemi con la sincronizzazione degli zombie. Dovrebbero esserci meno zombie invisibili, il loro posizionamento dovrebbe essere più corretto e dovremmo aver ottenuto una maggior riduzione delle disconnessioni indesiderate (Errore 3).
Armi e mod
· Abbiamo raddoppiato la solidità di tutte le armi a distanza e da mischia!
· Ma non abbiamo cambiato le modalità di riparazione: una maggiore solidità implica costi di riparazione più alti. Perciò dovrai riparare le tue armi la metà delle volte ma per il doppio del costo. 
· In questo modo il livello di solidità delle armi apparirà più realistico senza intaccare l'utilizzo dei ricambi.
· L'effetto collaterale di queste modifiche è che il numero di ricambi recuperabili da queste armi verrà pressoché raddoppiato.
· Per facilitare la transizione, ripareremo tutte le armi attualmente presenti nelle tue partite salvate. Buon divertimento!
· Per rimanere al passo con il nostro recente ripristino della potenza dei silenziatori, abbiamo deciso di migliorare i compensatori per mantenerli competitivi.
· I compensatori non aumentano più il rumore delle armi. 
· Inoltre, adesso aumentano la solidità dell'arma, riducendo il bisogno di riparazioni per le armi su cui sono equipaggiati. 
· Tutto ciò ti fornisce il 33%, 50% o 100% di colpi effettivi in più (per compensatori artigianali, professionali e avanzati) prima che siano necessarie riparazioni.
· Oltre a ciò, i compensatori migliorano ulteriormente la stabilità, facendo in modo che anche le armi più difficili da gestire abbiano un rinculo ridotto e prevedibile quando equipaggiate con i compensatori di livello più alto.
· Per garantire il bilanciamento delle mod per armi a tutti i livelli, abbiamo migliorato gli strozzatori. 
· Adesso gli strozzatori offrono un drastico aumento della portata (50%, 100% e 150% per strozzatori artigianali, professionali e avanzati).
· Ora uno strozzatore di alto livello aumenta la portata dei fucili a pompa fino a quella di una pistola potente o di un fucile a canna corta. 
· Gli strozzatori offrono anche un aumento moderato della potenza (10%, 20% e 30% per strozzatori artigianali, professionali e avanzati).
· L'aumento di potenza rende le armi più efficaci contro gli ammassi infetti, gli umani ostili e i colossi.
· Questa modifica risolve anche un problema non rilevato in precedenza per cui gli strozzatori riducevano l'efficacia dai fucili a pompa man mano che ci si allontanava dal bersaglio.
· In poche parole, sembra che un bug simile al "bug dei silenziatori", che era stato identificato nell'aggiornamento 14, sia rimasto appostato all'interno degli strozzatori per un bel po' di tempo.
· Ci siamo dati da fare con la messa a punto e le modifiche alle nuove armi pesanti. Senza scendere troppo nei dettagli, ecco alcuni dei miglioramenti più importanti:
· Tutte le armi pesanti sono state migliorate in termini di solidità, alcune più di altre. Sono il mazzuolo e la vanga rivoluzionaria a beneficiare maggiormente di questa modifica.
· Tutte le armi pesanti garantiscono un impatto più potente (molto utile contro nemici più resistenti come i colossi e gli umani). Sono il barattolo mazza di caffè e la vanga rivoluzionaria a beneficiare maggiormente di questa modifica.
· Sono stati lievemente modificati gli effetti aggiuntivi della maggior parte delle armi pesanti, come la probabilità di atterramento e di smembramento. Si tratta di modifiche lievi e piuttosto variegate, ma generalmente positive.
· Inoltre, per quanto riguarda la maggior parte delle armi pesanti, abbiamo calibrato il loro peso e il costo in termini di resistenza per brandirle. Quasi tutte sono più leggere adesso, tranne un paio che sono diventate un po' più pesanti.
· Grazie all'ottimo lavoro di indagine di alcuni membri della nostra community (in particolare u/TheErudite su Reddit), abbiamo scoperto che i colossi non reagivano alle armi da fuoco come avrebbero dovuto. Quindi abbiamo effettuato alcune correzioni importanti:
· Ora i colossi subiscono danni maggiori se utilizzi armi da fuoco di calibro maggiore e mod per armi che aumentano la potenza. Perciò la differenza tra un AK-47 e una pistola calibro .22 risulta ben chiara adesso. Abbiamo controllato il bilanciamento di tutte le armi da fuoco, per assicurarci che la scelta di impiegare una potenza di fuoco maggiore contro un colosso venga ripagata.
· Contro i colossi, adesso i colpi al corpo sono meno efficaci e i colpi alla testa diventano sempre più efficaci man mano che ne danneggi il teschio, accumulando danni e premiando i giocatori che riescono a mantenere la calma di fronte a un colosso in carica.
· I colossi non ignorano più i danni quando sono storditi e possono essere storditi nuovamente dopo un lasso di tempo più breve quando si riprendono. Era questa immunità ai danni a mascherare il problema, e ora i giocatori hanno veramente modo di capire se stanno davvero danneggiando il colosso.
· Adesso è possibile trovare armi pesanti quando cerchi tra i resti di un ammasso infetto.
Gioco
· Adesso distruggere un'infestazione fa sospendere temporaneamente la generazione di nuove infestazioni, eliminando tutte quelle situazioni fastidiose in cui un'infestazione spunta fuori letteralmente dieci secondi dopo che ne hai distrutta un'altra.
· La morte di uno zombie non allerta più automaticamente l'orda di cui fa parte, rendendo molto più facile farsi strada attraverso un'orda un'uccisione alla volta
· Quando uno zombie è a terra vicino a un contenitore, il pulsante Interagisci dà la priorità a dare il colpo di grazia allo zombie invece che ad aprire il contenitore.
· Gli umani controllati dall'IA adesso sparano anche agli zombie che si trovano al di fuori della portata effettiva delle loro armi (in precedenza erano soggetti a un limite involontario di 50 metri) Si tratta di una modifica particolarmente utile per i personaggi posizionati sulle torri di guardia.
· Gli umani controllati dall'IA adesso salgono più prontamente sui veicoli, senza più camminarvi attorno in cerchio.
Strutture
· Abbiamo rimosso il costo dell'influenza per rivelare le uscite dalla mappa presso i Centri di comando migliorati, per spianare la strada ai giocatori che vogliono provare nuove mappe.
· Ricoverare un personaggio nell'Infermeria per arrestare il diffondersi della piaga del sangue non ti fa più incorrere in costi per i medicinali.
· Adesso i personaggi che sono impegnati in una missione possono comunque essere ricoverati nell'Infermeria.
· Abbiamo risolto un'incongruenza relativa alla quantità di esperienza ottenuta per le "Cure primarie" quando usate in un'Infermeria 3 o un Ospedale da campo. 
· Era fissata a 200, ma adesso è stata ridotta a 100 per combaciare con quanto avviene compiendo l'azione in un'Infermeria 1 o 2.
· Abbiamo risolto un problema per cui la "medicina d'emergenza" faceva guadagnare esperienza nell'abilità Meccanica piuttosto che nell'abilità Medicina.
· O forse i tuoi superstiti sono sempre stati dei robot? Non te l'aspettavi, vero?
· Adesso il nuovo SUV Ricognitore può essere potenziato per diventare una Schiantamobile, come gli altri SUV.
Comunità
· La soglia che spinge un personaggio a far iniziare uno scontro sulla base dei suoi tratti è stata modificata per allinearsi a quelle che definiscono il livello del morale. In generale, questo rende tali personaggi meno propensi a iniziare scontri.
· I personaggi che hanno tratti "irritabili" non inizieranno uno scontro a meno che il loro livello non sia al di sotto di "Allegrezza".
· I personaggi che hanno tratti per cui "tendono a entrare in conflitto" non inizieranno uno scontro a meno che il loro livello non sia al di sotto di "Potente".
· I personaggi nella tua base non si lamenteranno più del rumore se il livello di minaccia è inferiore a 14.
· La sporcizia sui personaggi dovuta al morale adesso è visibile in modalità multigiocatore. Così non ti dimenticherai di farti una doccia prima di incontrare altre persone.
· Quando sei a corto di medicinali non viene più imposta la penalità incorretta "Urgenza cibo!" per il morale. I superstiti adesso riconoscono che le bende non sono cibo.
Interfaccia utente
· Adesso puoi equipaggiare un oggetto (come un'arma o uno zaino) direttamente dal tuo armadietto delle scorte o da un veicolo, l'oggetto equipaggiato in precedenza viene depositato automaticamente nel contenitore in uso, invece di essere aggiunto al tuo inventario per impostazione predefinita. Abbiamo apportato questa modifica perché, nella nostra esperienza di giocatori, è quello che vogliamo che faccia il gioco il 99% delle volte.
· La modifica non si applica ai contenitori saccheggiabili sparsi nel mondo, che possono solo offrire oggetti ma non riceverne da te.
· Adesso puoi cliccare e trascinare le barre di scorrimento nei menu quando usi il mouse.
· I nostri messaggi relativi agli obiettivi sbloccati ora compaiono nella parte superiore dello schermo per non coprire i sottotitoli.
· Spostarsi in una nuova mappa in Incubo non rivela più tutti gli ammassi infetti.
· I personaggi morti e gli slot dei leader vuoti non ti danno più accesso ai loro armadietti.
· Abbiamo ridotto il tempo di caricamento e interazione con la schermata comunità, che stava cominciando a causare problemi per alcuni hardware.
· La schermata per l'assegnazione dei tasti non visualizza più un avviso quando non assegni la vecchia azione Schiva/Abbassati ad alcun tasto.
· Abbiamo assegnato l'opzione per eliminare i superstiti delle imprese tramite il Menu principale al pulsante X invece che al pulsante A per evitare spiacevoli incidenti.
· Ti ricordi quando abbiamo detto nell'ultimo aggiornamento che avevamo reso possibile assegnare Interagisci e Mossa finale allo stesso tasto? Non era proprio così. È possibile farlo a partire da questo aggiornamento.
· Abbiamo anche fatto un po' di pulizia generale nell'interfaccia per garantire che tu veda tutto ciò che hai bisogno di vedere.
Missioni
· Abbiamo risolto un problema relativo ai contrassegni della mappa per i veicoli che rendeva molto difficile trovarli in missioni come Grande eroe: Macchine veloci, Errore da principianti, e Trasmissione misteriosa con il furgone abbandonato.
· Abbiamo lievemente aumentato le risorse iniziali per i giocatori che saltano il tutorial. Adesso inizi con 6 unità di cibo, 2 unità di medicinali e 3 unità di materiali.
· Costruttore: Il bottino è mio si genera più spesso rispetto a prima, malgrado la sua rarità sia ancora alta.
· Costruttore: Saccheggio e razzia non ti richiede più di infilare uno zaino nel tuo armadietto.
· Sceriffo: Diritto di passaggio non può più costarti l'alleanza con un'enclave.
· La conquista dell'officina permette di visualizzare nuovamente il relativo contrassegno sulla mappa, rendendo più semplice conquistare l'officina.
· La gerarchia di Maslow non compare più quando possiedi già il salotto che ti è richiesto di costruire nella missione.
· Chi comanda non ripete più lo stesso tutorial sul leader se recluti un nuovo membro della comunità che è lo stesso tipo di leader del tuo personaggio corrente.
· Collegati con altri superstiti tiene in conto di quando inizi la missione già in possesso di uno zaino di cibo. 
Varie
· Abbiamo aggiunto un'opzione solo per console nelle impostazioni video chiamata Bordo schermo TV (sovrascansione). Puoi usarla se il tuo televisore taglia i bordi della schermata di gioco.
· Abbiamo fatto diverse piccole correzioni alla mappa, con lo scopo di:
· Impedire che i giocatori rimangano intrappolati a causa della geometria della mappa, specialmente nei loro spazi di parcheggio.
· Impedire che i personaggi vengano generati sui tetti.
· Impedire che i giocatori rimangano intrappolati all'interno all'interno delle case consumate dalla piaga in Heartland. Perché... che schifo!
· Macerie inquietanti che fluttuano sopra la strada. Se vuoi vedere delle strane macerie fluttuanti di proposito, dai un'occhiata a Overland.
· Abbiamo risolto una manciata di problemi di clipping riguardanti costumi e capelli dei personaggi.
· Abbiamo anche risolto un crash raro e alcuni bug che causavano il blocco del giocatore in una sezione del gioco.
· Abbiamo anche ampliato il supporto agli standard delle tastiere internazionali.
· Le tastiere AZERTY francesi adesso utilizzano ZQSD invece di WASD per il movimento per impostazione predefinita. La modifica verrà applicata ai nuovi utenti e agli utenti che ripristinano i comandi predefiniti.
· I giocatori che utilizzano tastiere tedesche e italiano possono usare 0 invece di = per scollegarsi o ripristinare i comandi predefiniti.
· Abbiamo risolto vari problemi di localizzazione relativi ai testi in diverse lingue.
