更新 16（典当行包）——最终版
自巨霸版盛大发行后，游戏将再次改头换面！本次更新内容包括可于赏金代理人处获取的全新典当行包以及大量的其他修补和调整，其中有：
· 解决多人模式中的丧尸隐身问题以及让人避之唯恐不及的“错误3”掉线问题。
· 武器耐久度总体上大幅度提升，枪口制动器现可提升耐久度，以及所有武器均可获得一次免费修理。
· 大口径枪支以及爆头能对巨无霸造成更多伤害。
· 感染区不会在您将其清除后立即开始增殖。
· 暴躁的角色更不容易挑起打斗。
· 您将能在尸群间一声不发地杀出一条血路。
典当行包
典当行里往往充满各式各样不同寻常的物品，从电器到枪支再到珠宝，无一不令人心驰神往。本着这种精神，我们为您的幸存者带来了全新的实用装备与外观装扮。和典当行直接送货到您家没差！
本内容包为游戏添加了七种新武器，全部可通过新的赏金代理人挑战获得。
·   PPQ 45——一把基于 PPQ 枪身的点45口径变种。不再使用“阴膛和阳膛”，而是使用多边形膛线，实现出众的射击精准度。
·   G45——G19的改进版本。将多年的实践经验融入一把经典手枪，便得到这个高度耐用的全新版本。
·   猎人SKS——这把步枪具有狙击镜和枪口制动器的改装，本是用于精确猎取蛋白质。如今又有了其它的用途。
·   “不合作者”SKS步枪——这把SKS曾是某个亡命摩托党的一分子，经过自动化改造，并加装了高容量双排弹匣以及高速光学瞄准镜。
·   雏龙——华丽的全新近距离作战武器，与其大表哥“飞龙”配合使用可相得益彰。
·   飞龙——同等价位下最优雅的刃器，分三期付款只需29.95美元/期哦。与“雏龙”配套。
·   关刀——古老而沉重的大刀，唯孔武有力之人才可将之挥起。可助你横扫千军。
此外，该内容包还包括五件新雨衣以及配套防水雨帽，让您的幸存者在雨季也能保持干爽。其中黑色套装可通过完成赏金代理人的两项挑战获得，而其他四套都将免费添加到您的衣橱！别忘了，凡是您所获得的衣帽，都可供同一帐户所建立的所有社区共同使用。
内容包轮替更新
之前我们曾宣布，本次更新意味着紧急响应包将要退出历史舞台。不过这次，它将在轮替周期中再留一个月！
也就是说，您还有一点时间来完成紧急响应包中的赏金代理人挑战，在更新17时这些内容才会被一组新内容替换。
未来发布新内容包时，仍会“轮出”一个内容包以腾出空间，但这也意味着现行轮替阵容将增至四个更新包，而非先前的三个。 
多人模式
· 我们推敲了多人模式网络连接方面的代码，并修复了有关丧尸同步的几个问题。现在丧尸隐身问题已得到改善，定位更加准确，而令人胆寒的“错误3”掉线问题将大大减少。
武器和改装模组
· 我们将所有远程及近战武器的耐久度都翻了一倍！
· 但修理的方式还是没变——要想耐久度高，支出可少不了。所以，修理的频繁程度减半，而开支将会加倍。 
· 这样武器耐久度的设定会更合常理一点，同时还能保持游戏中有关零件的经济规律不变。
· 随之而来的“副作用”是，回收这些武器所得的零件个数如今也大致加倍。
· 为了顺利过渡至这套新规则，您的游戏存档中所有现存的武器都将得到修理。尽情享受吧！
· 我们最近恢复了消音器的威力，为了与其保持一致，枪口制动器也将进一步改进以维持竞争力。
· 枪口制动器不再导致武器发出额外声响。 
· 制动器现在可以提升武器耐久度，从而降低装有制动器的武器的维修频率。 
· 具体来说，加装制动器的武器在损坏前能够开火的次数将增加33％、50％或100％（分别对应手工、专业和高级制动器）。
· 制动器也进一步改善了枪械操控的手感，即使是出了名脱缰的武器，装上最高级的枪口制动器后其后坐力也照样会减小并趋于稳定。
· 此外我们还增强了枪口收束器，为本次在武器附件方面的平衡性调整画上完美句号。 
· 枪口收束器现在可使射程显著增加（手工制、专业、高级武器各提升50%、100%、150%）。
· 先前只有长型手枪或短型步枪能达到的射程，如今只要往霰弹枪上装个高端枪口收束器也能实现。 
· 收束器也让枪支火力适度提升（手工制、专业、高级武器各提升10%、20%、30%）。
· 火力的提升使武器能够更有效地对抗血疫之心、敌对人类和巨无霸。
· 此次更新同样修复了一个先前未被发现的问题，即随着您离目标越来越远，枪口收束器实际上会让霰弹枪的威力下降。
· 实际上，我们在CU14中就已辨识出同一个“枪口抑制器漏洞”，但它却似乎一直潜伏在收束器配件上静候时机……还是从老早以前就开始了。
· 我们对新的重型武器进行了一番彻彻底底的调整。细节不赘述，以下是部分亮点：
· 所有重型武器的耐久度提升，程度各不相同。最大受益者莫过于锻工锤和裂地铲。
· 所有重型武器可造成额外伤害（这点在面对有血条的敌人时很有用，比如巨无霸和人类）。最大受益者是咖啡罐锤矛和裂地铲。
· 大多数重型武器的附加效果都进行了微调，例如击倒效果和断肢效果的发生机率。这些调整普遍较为轻微且各不相同，大多数是正向的。
· 多数重型武器的重量和每击体力消耗也都经过调整。大部分武器变轻，只有少数稍微变重了一点。
· 多亏了社区成员们出色的调查工作（尤其是 Reddit 用户 u/TheErudite），我们才得知巨无霸对枪支的响应并不如意。因此，我们进行了数个重要修复：
· 现在，您如果使用大口径枪支和加强武器模组，就能对巨无霸造成更高伤害。这下AK-47和点22口径手枪之间的差异就着实能显现出来了。我们对所有枪支都进行了平衡性调整，以确保在遭遇巨无霸时，玩家们带的火力越多越有赚到。
· 击中巨无霸的躯体如今效果不佳，而愈是用累积伤害削弱巨无霸的头颅，爆头就愈是有效。在他猛冲过来时还能保持冷静的玩家们可就有福了。
· 巨无霸在“踉跄”时不再免疫伤害，且在恢复后不久更容易重新陷入踉跄状态。这个伤害免疫问题一度掩盖了真正的问题所在，如今巨无霸的生命值削减规律也不再那么反直觉了。
· 如今，在搜刮血疫之心时，可以找到重型武器。
游戏逻辑
· 摧毁一处感染区现在可让新感染区的形成陷入暂时停顿，这样您就不会再遇上刚清理完一处感染区，才过了没十秒就弹出新感染区的挫败时刻了。
· 一只丧尸倒下，不再会吸引其所在的尸群之注意。一声不发地逐一杀死丧尸，在尸群中开出一条血路因而变得简单得多了。
· 现在，当丧尸就站在一个容器旁边时，按下互动键将优先了结丧尸的性命，而非搜刮容器。
· AI控制的人类现在可以开枪射杀位于其所携武器有效射程之内的丧尸。（此前的开枪范围不慎被限制在50米。）这对于在瞭望塔站岗的角色尤为重要。
· AI控制的人类现在乘上载具时会更加迅捷，避免了犹豫不决地先兜个十圈八圈的问题。
设施
· 现在只要升级过指挥中心，即可无需耗费的影响力显示地图出口，为想要尝试新地图的玩家提供便利。
· 医务室收治角色以暂缓血疫病程时，将不再持续消耗药品。
· 因有任务在身而显示“繁忙”的角色，如今仍能收治入医务室。
· 修复了在3级医务室或战地医院启用“初级护理”后，所获经验值不一的问题。 
· 原本是200点，但如今削减至100点，以和1级或2级医务室中的相同行动相匹配。
· 修复了“急诊医学”技能奖励机械技能经验值而非医学技能经验值的问题。
· 又或者说，也许您的幸存者们在此之前其实一直都是机器人？惊不惊喜，意不意外？
· 新的护林员SUV现在可和其他SUV一样，升级为粉碎战车。
社区
· 基于角色的特质、决定其是否挑起战斗的数值已被改为受当前士气阈值影响。总的来说，这让那些角色不那么容易挑起打斗了。
· 具有“暴躁”特质的角色不会挑起打斗，除非士气值低于“愉快”。
· 具有“挑事”特质的角色不会挑起打斗，除非士气值低于“高昂”。
· 威胁级别低于14时，您基地内的角色将不再抱怨噪音。
· 现在在多人模式中也可以看到角色因为士气低迷而导致的身体脏污了。刚好提醒您在和其他人见面之前先洗个澡。
· 药物短缺不再错误触发“食物告急！”的士气惩罚。幸存者们如今总算认得绷带不是食物了。
用户界面
· 现在，当您从补给品柜或车辆中直接装备一件物品（例如武器或背包）时，游戏会将您之前所装备的物品换回该容器中，而不是默认将其放入库存。之所以作出这一更改，是因为根据作为玩家的经验，我们实际上在大约99%的情况下都希望游戏是这么运作的。
· 此更改不适用于野外的可搜刮容器。它们不会接收您的物品，只会为您提供物品。
· 您现在可以在使用鼠标时点击并拉动菜单中的滚动条。
· “已解锁成就”信息现在会显示在屏幕顶端，以防挡住字幕。
· 在梦魇空间难度下，前往新地图不会再显示出所有血疫之心所在。
· 角色死亡以及领袖空缺后，您不再能访问他们的衣橱。
· 我们缩短了社区界面的加载时间和与之进行交互所需的时间，这对于某些硬件来说一度很成问题。
· 在您未设定旧版“躲避/蹲伏”操作的对应按键时，按键绑定界面不再发出警示。
· 我们把在主菜单上删除遗产幸存者的按键选项从X键改为A键，以防发生不幸事故。
· 还记得上次更新中写道，可以将互动键和快速处决键绑定到同一个按键吗？是我们搞错了。那是这一次更新才有的功能。
· 我们还对界面进行了一些微小的清理工作，确保您能看到想看的内容。
任务
· 我们修复有关载具的地图标记问题。先前的地图标记在某些任务中非常难以发现，比如动作英雄：快车、低级错误以及神秘广播任务中的废弃面包车。
· 对于跳过新手教程的玩家，我们稍微增加了初始资源。如今开局就送您6个食物、2个药品和3个建材。
· 建筑师：贪心的掠夺者任务的出现将比之前更加频繁，尽管仍然罕见。
· 建筑师：抢劫和掠夺任务不再指示您往补给品柜里塞个背囊了。
· 警长：通行权任务不再拿您和另一个聚居点的同盟关系作为代价了。
· 占领商店任务中失踪的地图标记现已恢复，商店也因此更容易占领了。
· 在您已经建好马斯洛需求金字塔任务中所需的休息室时，该任务将不再出现。
· 如果您所招募的新社区成员与您当前的领袖类型相匹配，谁来领导任务将不再重复同一个领袖教程。
· 开始与其他幸存者联系任务时，如果你已经拥有食品背囊，游戏将呈现与之相应的剧情。 
杂项
· 我们往视频设置中加入了主机特有的选项，叫作电视显示边缘（过扫描）。若您的电视屏幕会将游戏画面边缘裁掉，现在就可以使用这一设置来弥补了。
· 我们对地图进行了一些小型修复，其效果有：
· 避免玩家卡模，尤其是在自己的泊车位附近。
· 防止角色刷出在屋顶。
· 防止玩家被困于腹地中血疫肆虐的房屋。因为恶心嘛。
· 修复了漂浮在路面之上的诡异碎片。假如您就是想看点悬空的诡异碎片，不妨了解一下游戏《Overland》。
· 我们修复了在角色装扮和头发方面的一些穿模问题。
· 我们还修复了数个罕见的崩溃漏洞和坏档漏洞。
· 我们扩展了对国际标准键盘的支持。
· 法式AZERTY键盘现在默认使用ZQSD进行移动，而非WASD。此更改对新用户和重置按键绑定的用户有效。
· 使用德式和意式键盘的玩家可以使用0而不是=来注销或重置其按键绑定。
· 我们修复了影响多种语言文本的多个本地化问题。
