Actualización 17 (Actualización de aniversario)
Diseñamos esto para añadir notas sobre los parches para compartir los cambios que irán al juego principal una vez que la actualización 16 esté lista para su lanzamiento.
¡Celebra con nosotros!
¡Este mes, State of Decay 2 cumple dos años! Para celebrarlo, creamos un paquete de contenido repleto de objetos que conmemoran la historia de la franquicia State of Decay. Algunos llegan directamente desde nuestro pasado, mientras que otros son completamente nuevos en el juego.
Agradecemos a todos nuestros jugadores, desde aquellos que han estado con nosotros desde los primeros días de nuestro apocalipsis, hasta los que acaban de unírsenos con el lanzamiento reciente de la Edición Juggernaut. ¡Esperamos que este paquete de contenido te traiga lindos recuerdos y genere otros nuevos y divertidos!
Además del nuevo paquete de contenido por el aniversario, implementamos varias mejoras de jugabilidad y correcciones de errores, tales como:
· Aumento de velocidad para recargar las armas de fuego y reparar y reabastecer combustible a los vehículos.
· Más mejoras al combate con los juggernauts; en esta ocasión, nos enfocamos en las armas cuerpo a cuerpo.
· Mejoras a la IA de seguimiento en combate.
· Nuevos eventos comunitarios benéficos, impulsados por sobrevivientes con buena moral.
· Ajustes al ritmo de las misiones para reducir el estrés y la aleatoriedad.
¡Sigue leyendo para conocer más detalles!
Nuevas armas para tus sobrevivientes
El paquete del aniversario añade 8 armas nuevas al juego, incluyendo dos armas pesadas que puedes encontrar al realizar búsquedas de salvamento.
· Safari Razorback .44 El arma secundaria ideal para cuando tu escopeta se quede sin municiones. Incluye un silenciador y una mira de grado militar. Desbloquea este revólver bestial al completar una tarea para el agente de recompensas.
· F45 Táctica: Una pistola de combate pesada y duradera con sistema óptico, cargador grande y gatillo ágil. Reclama esta pistola especial al completar una tarea para el agente de recompensas.
· AKS-74U Valentine:  Ametralladora de tiro rápido y potente, de alta capacidad, tiene mira y está calibrada para municiones de rifle. Añade esta hermosa arma de asalto a tu arsenal al completar una tarea para el agente de recompensas.
· Talwar ancestral:  Una de las espadas únicas esgrimidas por el heroico Gurubani Kaur, quien apareciera por primera vez en la actualización del modo Breakdown en State of Decay: Year-One Survival Edition. Desenvaina esta arma letal al completar una tarea para el agente de recompensas.
· Reliquia Khanda: La segunda de las espadas icónicas de Gurubani Kaur. Para empuñar esta espada contundente, completa una tarea para el agente de recompensas.
· Llave industrial: La única e inigualable. Fabricada en EE. UU. por la Compañía de Llaves Enormes y garantizada para durar tanto como tú. Consíguela al completar una tarea para el agente de recompensas.
· Mazo Escarabajo: Un solo golpe es todo lo que necesitas para derribar a la horda... lo cual es bueno, porque quedarás exhausto después de blandir esta mole. Puedes encontrarla al realizar búsquedas de salvamento en el juego.
· Martillo de ladrillo: Sorprendentemente ligero y fácil de blandir para su tamaño y capacidad de derribo.  Por ahora, esta arma pesada se encuentra exclusivamente en los restos de los núcleos de plaga destruidos.
Nuevos atuendos y más
¡Esta actualización de contenido también incluye cuatro atuendos nuevos, un sombrero nuevo, un vehículo nuevo y una nueva modificación de instalación que es perfecta para las celebraciones!
·  Sudadera con capucha ninja y logo: Solo hay una forma de lograr que la sudadera con capucha ninja sea más asombrosa: ¡añadir el logo de tu juego favorito de supervivencia entre zombis! Puedes desbloquear este atuendo en tu armario al iniciar sesión en el juego entre el 19 de mayo de 2020 y el 28 de junio de 2020.
·  Sombrero de ganadero verde no muerto Este es un sombrero que demuestra tu compromiso con la celebración. Al igual que con la sudadera con capucha ninja y logo, podrás recibir este sombrero al iniciar sesión en el juego entre el 19 de mayo de 2020 y el 28 de junio de 2020 como un regalo gratis.
· Sudadera con capucha de tiburón: Vista por última vez en un sobreviviente único en el contenido descargable "Breakdown" en el State of Decay original, esta icónica prenda ahora está disponible para cualquier miembro de tu comunidad, ¡porque ya te está esperando en tu armario!
· Playera de combate café con logo:  No cualquiera se ve bien usando playera con pantalones de combate, pero tú eres especial. Buenas noticias: ¡este atuendo es gratis para todos los jugadores, así que ve a revisar tu armario ahora!
· Chamarra de bombardero de Red Talon: Serás la envidia de todos con esta increíble chamarra. ¡Solo tienes que completar una tarea para el corredor de recompensas!
· Trumbull 4x4: Esta camioneta mediana está diseñada para andar a campo traviesa, con una mayor elevación y más recorrido de suspensión. ¡Para poder llevarla a dar una vuelta, tendrás que completar una tarea para el agente de recompensas!
· Horno para pastel de aniversario: Por último, pero no menos importante, hay una modificación de instalación muy especial que te permite hornear ardientes “pasteles de aniversario” mata zombis. Porque una fiesta no es fiesta hasta que invites a un montón de zombis y les prendas fuego. ¡Habla con el agente de recompensas para saber cómo conseguir esta modificación única!
Recuerda que todos los sombreros y atuendos que desbloqueas se comparten con todas las comunidades en tu cuenta.
Una nota sobre los paquetes de contenido retirados
Como seguramente habrás notado, comenzamos a retirar paquetes de contenido viejos para hacer espacio para el contenido nuevo. Este año ya retiramos el paquete de la Segunda Guerra Mundial, el paquete de Material aterrador y el paquete de Bolso de emergencia. 
Este mes, el paquete de respuesta crítica se une a la lista de contenidos retirados y en junio retiraremos el paquete de Trumbull Valley, para darle la bienvenida a otro emocionante conjunto de objetos nuevos.
Cuando eliminamos un paquete de contenido, tú conservas todo lo que hayas adquirido. Sin embargo, ya no puedes seguir adquiriendo objetos de esos paquetes, ni puedes seguir avanzando en las tareas de esos paquetes. 
Si no logras completar todas las tareas de un paquete antes de que se retire, ¡no te preocupes! En un mundo en el que los cadáveres caminan, nada permanece muerto por mucho tiempo...
Jugabilidad
· La habilidad básica de disparo ahora otorga mejoras a la velocidad de recarga.
· Esto quiere decir que los pistoleros especialistas ya no son los únicos que pueden recargar una AK-47 sin tener problemas con el cargador.
· Los sobrevivientes con la habilidad de pistoleros pueden ser más rápidos para recargar que nadie (y su máximo aún es el mismo). El valor base solo es más alto para los tiradores experimentados.
· Aún necesitas la habilidad de pistolero para obtener la Furia infinita del Guardia eterno, aunque en realidad nunca necesitas recargarla.
· El mes pasado, solucionamos algunos problemas al atacar a los juggernauts con pistolas. Este mes, extendemos esa corrección para las armas cuerpo a cuerpo.
· Golpear a un juggernaut por detrás le causa más daño que golpearlo por delante.
· Golpear a un juggernaut mientras se tambalea ahora le causa más daño.
· Los impactos de las armas ahora marcan una mayor diferencia. ¡Las armas pesadas son tres veces más útiles contra los juggernaut que las armas cuerpo a cuerpo!
· No intentes apuñalar a muerte a un juggernaut con un destornillador a menos que quieras pasarla realmente mal.
· Se balancearon las armas para que las diferencias sean más evidentes. Específicamente, las armas pesadas (especialmente las armas de golpeo contundente) ahora son, por mucho, las que golpean más fuerte.
· La Bell Club, Persian Meel, mazo CLEO, martillo CLEO y gran martillo CLEO ahora tienen un menor impacto para asegurar que las armas pesadas puedan cumplir con su papel como las más pesadas.
· El gran martillo CLEO ahora tiene un costo de golpe menor para compensar, ya que su principal fortaleza es el impacto. Pero aún se mantiene en la cima de la clasificación de las armas contundentes.
· Las latas de gas y los equipos de herramientas ahora funcionan un 50% más rápido que antes. Aún así, no deberías usarlos en medio de una pelea. Lo bueno es que ya no querrás aventarte por la ventana mientras se recargan y demás.
· Los equipos de herramientas avanzadas no sufrieron cambios. Dado que los equipos de herramientas son más rápidos, los equipos avanzados ahora son solo unas cinco veces más rápidos, en lugar de ocho veces, como sucedía antes.
· Tu personaje ya no se queda bloqueado en una animación de búsqueda al abrir y cerrar el armario de suministros.
· Ahora, la prioridad del botón de interactuar es eliminar a un zombi, por encima de muchas otras interacciones, no solo sobre la búsqueda de contenedores. Esto quiere decir que será menos probable que abordes un vehículo o comiences una conversación cuando lo primero que necesitas, es acabar con los zombis.
· Es mucho más fácil encontrar los últimos atuendos y sombreros que estás buscando, ya que el proceso de selección no hará intentos de ofrecerte atuendos que ya hayas desbloqueado.
IA
· Los humanos controlados por la IA ahora participan con más cuidado en el combate, toman mejores decisiones sobre el uso de armas, se concentran en lo que están haciendo cuando se ven rodeados de zombis y responden de mejor manera a los monstruos.
· Los seguidores controlados por la IA ahora priorizan entrar al vehículo cuando intentas emprender una retirada apresurada, en lugar de intentar matar... a más... zombis.
· Los zombis cerca de la base de un jugador ya no son llevados dentro  por razones inexplicables que iban más allá de solo causar peleas innecesarias.
· Los zombis, especialmente las hordas y monstruos, ahora también se comportan de mejor forma al evitar zonas seguras de todo tipo.
· Si le tiras el casco a un zombi blindado, ya no llamarás la atención de otros zombis.
Moral
· Ahora, dos veces al día cada día, los personajes con moral estable o más alta tienen probabilidades de encontrar recursos adicionales, objetos útiles o armas.
· Ahora, dos veces al día, los personajes con moral alegre o más alta suministran una variedad de bonificaciones a la comunidad, incluyendo mejoras de moral para todos los miembros de la comunidad, recursos, objetos, etc.
Misiones
· Se implementaron ajustes al ritmo de las misiones con la finalidad de reducir la presión, al limitar el número de misiones similares que pueden existir a la vez y reducir el tamaño general de la lista de misiones.
· Este sistema de misiones también le presta más atención al contexto, por ejemplo:
· Se ofrecen misiones ambientales cuando estás lejos de la base y misiones personales cuando estás en casa.
· Se asegura que tengas los recursos disponibles antes de pedirte donar una mochila llena de un recurso específico.
· La misión donde se presenta el agente de recompensas ahora aparecerá al entrar a su área del mapa, en vez de aparecer inmediatamente después de completar las misiones de principiante.
· Los enclaves ahora aceptarán mochilas de “carne misteriosa” para satisfacer sus requisitos de comida. El juego aún no reconocerá que esto te hace una persona terrible.
· Ahora, la misión inicial al omitir el tutorial en la zona de terror hace que todos los núcleos de plaga aparezcan correctamente en tu mapa.
· Jefe militar: Detener a un ladrón ahora evita quedar atrapado si un zombi mata accidentalmente a un personaje.
· Jefe militar: La ley del más fuerte ahora evita quedar atrapado en el objetivo para mejorar tu gimnasio de pelea al nivel 2.
· Constructor: Servicios útiles ahora reconoce la energía y agua que suministra la estación de bomberos de Prescott, y ya no te pide que se las regreses por duplicado.
Interfaz de usuario
· Arreglamos un problema que a veces eliminaba el núcleo de plaga incorrecto de la IU del mapa, causando que pareciera que habías destruido todos los núcleos de plaga en el mapa cuando no lo habías hecho.
· Arreglamos un par de íconos comunes en el mapa para hacerlos más sencillos de entender.
· El ícono que identifica la pestaña de consumibles en el armario de suministros ahora muestra con más precisión los objetos que podrías encontrar dentro.
· El ícono del mapa para los objetivos de misión de “moverse a esta ubicación” ahora son más reconocibles como una flecha al alejar el zoom al máximo.
· Los vehículos entregados mediante una solicitud de radio ahora tienen un ícono diferente a las entregas de suministros solicitadas por el mismo medio, para que se puedan distinguir unas de otras.
· Ahora, tanto las entregas de suministros como los vehículos entregados mediante una solicitud de radio son visibles en el mapa hasta que llegues hasta ellos (sin importar el zoom que tenga tu mapa). 
· Corregimos un problema que podía causar que los jugadores que regresaban de una partida multijugador perdieran el acceso a su menú de dificultad.
· Corregimos una falla que, en raras circunstancias, causaba que las interfaces del mapa y de la dificultad se mantuvieran en la pantalla cuando debían desaparecer.
Ambientes
· Continuamos implementando otras mejoras a los mapas para eliminar fallas que causaban que algunos jugadores fueran a ubicaciones extrañas y se quedaran atascados. También fijamos algunos objetos que a veces flotaban por ahí.
