Aggiornamento 17 (aggiornamento Anniversario)
Lo stiamo creando per poter aggiungere delle patch note per nuovi cambiamenti che confluiscono in Main dopo che l'aggiornamento 16 è riferito esclusivamente a Stage.
FESTEGGIA CON NOI!
Questo mese, State of Decay 2, compie due anni! Per onorare l'evento, abbiamo creato un pacchetto di contenuti pieno di oggetti che celebrano la storia della serie di State of Decay. Alcuni di essi sono ispirati al nostro passato, mentre altri sono novità assolute per il gioco.
Vogliamo ringraziare tutti i nostri giocatori, da quelli tra voi che ci hanno seguito sin dai nostri primi giorni della nostra apocalisse, ai nuovi arrivati che si sono appena uniti a noi dopo l'uscita recente della Juggernaut Edition. Speriamo che questo pacchetto di contenuti riporti alla memoria alcuni preziosi ricordi e ne crei allo stesso tempo di nuovi e divertenti!
In aggiunta al nuovo pacchetto di contenuti Anniversario, abbiamo risolto un sacco di bug e inserito miglioramenti al gameplay, tra cui:
· Velocità aumentate per ricarica delle armi e rifornimento e riparazione di veicoli.
· Ulteriori miglioramenti al combattimento con i colossi, focalizzati su armi da mischia.
· Miglioramenti alla IA dei seguaci in combattimento.
· Nuovi eventi comunitari benefici portati avanti da superstiti con buon morale.
· Regolazioni al ritmo delle missioni per ridurre stress e casualità.
Leggi sotto per tutti i dettagli!
Nuove armi per i tuoi superstiti
Il pacchetto Anniversario aggiunge 8 nuove armi al gioco, comprese due armi pesanti che puoi trovare con le ricerche.
· Safari Razorback .44: La pistola da impugnare quando il tuo fucile da caccia è a secco. Include un compensatore e un mirino militare. Sblocca questo revolver bestiale completando un incarico del Procacciatore di taglie.
· F45 Tactical: Una pistola da combattimento pesante e resistente con mirino, caricatore grande e grilletto veloce. Riscatta questa pistola molto speciale completando un incarico del Procacciatore di taglie.
· AKS-74U Valentine:  Colpisce duro e spara veloce: questa mitragliatrice include un mirino ed è camerata per munizioni per fucile. Aggiungi questa magnifica arma d'assalto al tuo arsenale completando un incarico del Procacciatore di taglie.
· Talwar ancestrale:  Una delle due armi da taglio uniche brandite dall'eroica Gurubani Kaur, comparsa per la prima volta nella modalità Breakdown aggiornata della State of Decay: Year-One Survival Edition. Sfodera questa arma letale completando un incarico del Procacciatore di taglie.
· Cimelio Khanda: L'altra spada iconica di Gurubani Kaur. Per brandire questa lama potente, completa un incarico del Procacciatore di taglie.
· Chiave inglese: L'unica e sola. Prodotta negli USA dalla Big Ass Wrench Company e garantita per durare tanto quanto te. Falla tua completando un incarico del Procacciatore di taglie.
· Mazzuola grande: Per abbattere quell'orda dovrebbe bastarti un solo colpo... il che è un bene, perché infliggerne due ti devasterebbe. È possibile trovare quest'arma pesante rovistando nel gioco.
· Martello da demolizione: Sorprendentemente leggero e facile da brandire nonostante le sue dimensioni.  Per adesso, quest'arma pesante si trova esclusivamente nei resti degli ammassi infetti distrutti.
Nuovi costumi e altro
Questo aggiornamento di contenuti comprende anche costumi nuovi, un cappello nuovo, un veicolo nuovo e una nuova mod struttura che è perfetta per le feste!
·  Felpa ninja logo: C'è solo un modo per rendere la felpa ninja ancora più fantastica: aggiungendoci il logo del tuo gioco di sopravvivenza zombie preferito! Puoi sbloccare questo costume nel tuo armadietto accedendo al gioco tra il 19 maggio 2020 e il 28 giugno 2020.
·  Cappello Cattleman (verde non-morto): Ecco un bel cappello che mostra la tua vera voglia di festeggiare. Proprio come per la felpa ninja logo, tutti quelli che accederanno al gioco tra il 19 maggio 2020 e il 28 giugno 2020, riceveranno questo cappello come regalo gratuito!
· Felpa Sand Shark:  Vista per l'ultima volta addosso a un unico superstite nel DLC Breakdown dell'originale State of Decay, questo costume iconico è ora disponibile per tutti i membri della community perché ti aspetta già nel tuo armadietto!
· Maglietta combattimento logo marrone: Non tutti riescono a rendere, con il look maglietta e pantaloni da combattimento, ma tu sei speciale. Buone notizie: questo costume è gratuito per tutti i giocatori, perciò controlla subito il tuo armadietto!
· Giacca bomber Artiglio Rosso: Tutti ti invidieranno questa magnifica giacca. Non devi fare altro che completare una taglia per il Procacciatore di taglie!
· Trumbull 4x4: Questo pickup di medie dimensioni è progettato per il fuoristrada, con maggiore rialzo dal terreno e una maggior corsa delle sospensioni. Per averlo per farti un giro, dovrai completare una taglia per il Procacciatore di taglie!
· Forno per torta di compleanno: Ultima, ma non meno importante, è una mod struttura molto speciale che ti consente di preparare feroci "torte di compleanno" ammazza-zombie. Perché una festa non è una vera festa se non inviti qualche zombie per farli esplodere. Parla con il Procacciatore di taglie per capire come ottenere questa mod struttura unica!
Ricorda che tutti i cappelli e i costumi che hai sbloccato vengono condivisi tra tutte le comunità sul tuo account.
Un appunto sui pacchetti contenuti ritirati
Come avrai probabilmente notato, abbiamo iniziato a ritirare vecchi pacchetti di contenuti per fare spazio ai nuovi. Già quest'anno abbiamo ritirato il Pacchetto II Guerra Mondiale, il Pacchetto Video terrificante e il Pacchetto Borsa d'emergenza. 
Questo mese il Pacchetto di emergenza è entrato nell'elenco dei contenuti ritirati e a giugno ritireremo il Pacchetto Valle di Trumbull per fare spazio a un altro emozionante set di nuovi oggetti.
Quando un pacchetto di contenuti viene ritirato, continui a mantenere tutto ciò che già possiedi. Tuttavia, non puoi acquisire più oggetti da pacchetti ritirati né puoi continuare a fare progressi su taglie di quei pacchetti. 
Se non riesci a completare tutte le taglie di un pacchetto prima che venga ritirato, non ti preoccupare! In un mondo in cui i cadaveri camminano, nulla rimane morto a lungo...
Gameplay
· La fondamentale abilità Tiro presenta ora miglioramenti per la velocità di ricarica.
· Ciò significa che gli specialisti delle pistole non sono più gli unici che riescono a ricaricare un AK-47 senza farsi sfuggire il caricatore.
· I superstiti con specializzazione pistola riescono ancora a ricaricare molto più velocemente di chiunque altro (e il loro massimo è sempre lo stesso). La velocità di partenza è semplicemente maggiore per tutti i tiratori esperti.
· Vorrai sicuramente ancora la specializzazione pistola se stai portando con te la Rabbia infinita della guardia eterna. Non che ti serva ricaricarla.
· Lo scorso mese abbiamo risolto alcuni problemi che si verificavano quando si affrontavano i colossi con le pistole. Questo mese, stiamo estendendo la risoluzione del problema anche alle armi da mischia.
· Colpire un colosso alla schiena ora causa un danno maggiore rispetto a un colpo frontale.
· Colpire un colosso mentre è stordito ora gli infligge danni pesanti.
· L'impatto delle armi ora fa davvero la differenza. Le armi pesanti sono tre volte più utili contro i colossi rispetto alle armi da combattimento ravvicinato!
· Non tentare di pugnalare un colosso a morte con un cacciavite, a meno che tu non sia in cerca di rogne.
· Si è reso necessario riequilibrare alcune armi per aiutare a capirne le differenze. Nello specifico, le armi pesanti (in particolare le armi pesanti contundenti) sono ora di gran lunga quelle che colpiscono più duramente.
· La mazza a campana, il meel di Persia, la mazza CLEO, il martello CLEO e il martello supremo CLEO hanno ora un impatto ridotto per garantire che le armi pesanti possano svolgere il loro ruolo di armi più pesanti di tutte.
· Per compensare tutto questo, il martello supremo CLEO ha un costo per colpire ridotto, visto che la sua forza primaria è l'impatto. Rimane comunque il top di gamma tra le armi contundenti.
· Taniche di benzina e cassette degli attrezzi funzionano ora il 50% più velocemente rispetto a prima. Non vorrai ancora utilizzarli nel mezzo di una battaglia, ma non invecchierai nemmeno prima che sia finita.
· Le cassette degli attrezzi avanzate non sono state modificate. Dato che le cassette per gli attrezzi standard ora sono più veloci, quelle avanzate sono solamente circa cinque volte più veloci, invece che otto volte, come prima.
· Aprire e chiudere rapidamente l'armadietto delle scorte non blocca più il tuo personaggio nell'animazione di ricerca.
· Utilizzare il pulsante Interagisci per finire uno zombie ora assume priorità rispetto a tutt'un insieme di altre interazioni, non solo per ricerche nei contenitori. Ciò significa che sarà meno probabile che entri in un veicolo o inizi una conversazione quando dovresti occuparti di fare fuori gli zombie.
· Ora è molto più semplice trovare quegli ultimi costumi e cappelli che stai cercando, visto che il processo di selezione casuale non compie più tentativi invisibili e inutili di offrirti costumi che hai già sbloccato.
IA
· Gli umani controllati da IA, in combattimento, si comportano ora in modo più sensato, prendendo decisioni migliori su utilizzo di armi, rimanendo concentrati anche se circondati da zombie e rispondendo in modo appropriato agli abomini.
· Per i seguaci controllati da IA sarà ora prioritario entrare in macchina quando stai cercando di ritirarti in fretta dal combattimento, invece di andare a uccidere un ultimo zombie.
· Gli zombie vicino alla base di un giocatore non vi saranno più attirati all'interno senza motivo , causando scontri innecessari.
· Gli zombie, specialmente le orde e gli abomini, ora evitano molto meglio le zone sicure di tutti i tipi.
· Far volare via l'elmetto da uno zombie corazzato non attrae più l'attenzione degli altri zombie.
Morale
· Due volte al giorno, i personaggi con morale stabile o più alto avranno la possibilità di trovare risorse extra giornalmente, trovare oggetti utili o trovare armi.
· Due volte al giorno, i personaggi con morale a livello Allegrezza o più alto potranno far guadagnare una serie di bonus alla comunità, tra cui bonus al morale per tutti i membri della comunità, risorse, oggetti, ecc.
Missioni
· Il ritmo delle missioni è stato ricalibrato per ridurre lo stress, limitando il numero di missioni simili coesistenti e riducendo la dimensione complessiva del tipico elenco di missioni.
· Il sistema di missione ora presta più attenzione al contesto, con esempi quali:
· offrire missioni ambientali quando si è lontani dalla base e missioni personali quando si è alla base.
· assicurarsi che tu abbia una risorsa disponibile prima di chiederti di donarne uno zaino pieno.
· La missione introduttiva del Procacciatore di taglie ora appare solitamente quando entri nella sua area della mappa, invece che immediatamente dopo aver completato le missioni iniziali.
· Le enclave ora tenderanno ad accettare zaini di "carne misteriosa" per soddisfare le loro richieste di cibo. Il gioco continuerà a non riconoscere che ciò ti rende una persona terribile.
· La missione iniziale, quando si salta il tutorial nella Zona Paura, ora fa apparire correttamente tutti gli ammassi infetti sulla tua mappa.
· Signore della guerra: A caccia di ladri ora evita di bloccarsi se un personaggio viene ucciso accidentalmente da uno zombie.
· Signore della guerra: La ragione è dei forti ora evita di bloccarsi sull'obiettivo di migliorare la tua palestra da combattimento a livello 2.
· Costruttore: Risorse utili ora riconosce energia elettrica e acqua forniti dalla Stazione dei vigili del fuoco di Prescott e non ti chiede più di produrne ancora.
Interfaccia utente
· Abbiamo risolto un problema che talvolta rimuoveva l'ammasso infetto sbagliato dall'interfaccia mappa, facendo sembrare che avessi distrutto tutti gli ammassi infetti sulla mappa, quando in realtà non era così.
· Abbiamo rivisto alcune icone abituali dell'interfaccia per renderle più immediate.
· L'icona che identifica la scheda Oggetti consumabili sull'armadietto delle scorte rappresenta ora in modo più fedele gli oggetti che potresti trovarvi dentro.
· L'icona della mappa per gli obiettivi di missione "spostati verso questa posizione" è ora più riconoscibile come freccia quando lo zoom è al minimo.
· I veicoli consegnati tramite comando radio hanno ora un'icona diversa rispetto alle consegne di rifornimenti richieste via comando radio, per riuscire a distinguerli meglio.
· I veicoli consegnati tramite comando radio sono ora sempre visibili sulla mappa finché non vi entri per la prima volta (non importa di quanto sia ingrandita la tua mappa), proprio come le consegne di rifornimenti richieste via comandi radio. 
· Abbiamo risolto un bug che avrebbe potuto fare in modo che i giocatori di ritorno da una modalità multigiocatore perdessero l'accesso ai loro menu Difficoltà.
· Abbiamo risolto un bug che, in rare circostanze, faceva sì che le interfacce di selezione Mappa e Difficoltà rimanessero sullo schermo invece di scomparire quando dovuto.
Ambiente
· Abbiamo continuato ad apportare piccoli miglioramenti alle mappe per rimuovere punti difficili in cui i giocatori potessero navigare verso luoghi strani e rimanere bloccati. Abbiamo inoltre sistemato alcuni oggetti che fluttuavano.
