Mise à jour 17 : anniversaire
Creating this so we can add patch notes for new changes that go into Main after Update 16 branches to Stage.
Fêtez cet événement avec nous !
Ce mois-ci, State of Decay 2 fête ses deux ans ! Pour marquer le coup, nous avons créé un pack de contenu rempli d'objets qui mettent à l'honneur l'histoire de la licence State of Decay. Certains de ces objets proviennent de notre passé, tandis que d'autres sont tout nouveaux.
Nous remercions tous nos joueurs, qu'ils nous accompagnent depuis le premier jour de l'apocalypse ou qu'ils nous aient rejoints lors de la sortie récente de la Juggernaut Edition. Nous espérons que ce pack de contenu vous rappellera de bons souvenirs et vous permettra d'en créer de nouveaux !
En plus de ce pack de contenu d'anniversaire, nous avons corrigé quelques bugs et apporté quelques améliorations au gameplay, comme :
· Augmentation de la vitesse de rechargement des armes à feu et de ravitaillement et de réparation des véhicules.
· Amélioration du combat contre les mastodontes, cette fois centrée sur les armes de corps à corps.
· Amélioration de l'IA des compagnons au combat.
· Ajouts d'événements communautaires bénéfiques organisés par les survivants ayant un bon moral.
· Ajustement du rythme des missions pour réduire le stress et la randomisation.
Lisez les notes ci-dessous pour en savoir plus !
Nouvelles armes pour vos survivants
Le pack d'anniversaire ajoute 8 nouvelles armes au jeu, y compris deux armes lourdes que vous pouvez trouver lors de fouilles.
· Safari Razorback .44 : L'arme de poing idéale lorsque votre fusil à éléphants est à court de munitions. Elle comprend un frein de bouche et une portée de rang militaire. Déverrouillez ce revolver bestial en accomplissant une tâche de l'Agent des primes.
· F45 tactique : Un pistolet de combat lourd et résistant doté d'une optique, d'un grand magasin et d'une détente rapide. Obtenez ce pistolet très spécial en accomplissant une tâche de l'Agent des primes.
· AKS-74U Valentine :  Dévastatrice et rapide, cette mitraillette de grande capacité comprend un viseur et une chambre pour les balles de fusil. Ajoutez cette sublime arme d'assaut à votre arsenal en accomplissant une tâche de l'Agent des primes.
· Tulwar ancestral :  L'une des deux lames uniques brandies par l'héroïque Gurubani Kaur, qui est apparu pour la première fois dans le mode Breakdown mis à jour dans State of Decay: Year-One Survival Edition. Emparez-vous de cette arme létale en accomplissant une tâche de l'Agent des primes.
· Khanda familial : La seconde épée emblématique de Gurubani Kaur. Pour manier cette lame destructrice, accomplissez une tâche de l'Agent des primes.
· Clé industrielle : La seule et unique. Fabriquée aux États-Unis par la Big Ass Wrench Company et garantie de durer aussi longtemps que vous. Mettez la main dessus en accomplissant une tâche de l'Agent des primes.
· Mailloche : Un coup devrait suffire pour abattre cette horde... Tant mieux, parce que vous serez sur les rotules après le deuxième. Cette arme lourde peut être trouvée en fouillant dans le jeu.
· Marteau à briques : Étonnamment léger et facile à manier pour sa taille et sa force de frappe.  Pour l'instant, cette arme lourde se trouve exclusivement dans les restes de cœurs de peste détruits.
Nouvelles tenues et bien plus
Cette mise à jour de contenu comprend également quatre nouvelles tenues, un nouveau chapeau, un nouveau véhicule et une nouvelle modif d'installation parfaite pour faire la fête !
·  Sweat à capuche de ninja avec logo : Il n'existe qu'une seule façon de rendre le sweat à capuche de ninja encore plus cool : en y ajoutant le logo de votre jeu de survie préféré ! Vous pouvez déverrouiller cette tenue dans votre garde-robe en vous connectant au jeu entre le 19 mai 2020 et le 28 juin 2020.
·  Chapeau de cow-boy (vert mort-vivant) : Ça, c'est un chapeau qui montre votre envie de faire la fête. Tout comme pour le sweat à capuche de ninja avec logo, tous ceux qui se connectent au jeu entre le 19 mai 2020 et le 28 juin 2020 recevront ce chapeau en cadeau !
· Sweat à capuche requin des sables : Aperçue pour la dernière fois sur un survivant unique dans le DLC Breakdown pour le premier jeu State of Decay, cette tenue emblématique est désormais disponible pour tous les membres de votre communauté et vous attend déjà dans votre garde-robe !
· T-shirt de combat marron avec logo : Le T-shirt et le pantalon de combat ne vont pas à tout le monde, mais vous êtes une exception. Bonne nouvelle : cette tenue est gratuite pour tous les joueurs, alors allez voir dans votre garde-robe dès maintenant !
· Blouson d'aviateur Red Talon : Ce blouson original va faire des envieux. Pour l'obtenir, vous n'avez qu'à terminer une prime pour l'Agent des primes !
· 4x4 Trumbull : Ce pick-up de taille moyenne est conçu pour le tout-terrain et dispose d'une garde au sol accrue ainsi que de davantage de suspensions. Si vous voulez l'emmener faire un tour, vous n'avez qu'à terminer une prime pour l'Agent des primes !
· Four à gâteaux d'anniversaire : Et le meilleur pour la fin, une modif d'installation très spéciale qui vous permet de faire des « gâteaux d'anniversaire » inflammables et tueurs de zombies. Parce qu'une fête n'en est pas une si vous n'avez pas invité des hordes de zombies à carboniser. Parlez à l'Agent des primes pour apprendre comment obtenir cette modif d'installation unique !
Rappelez-vous, tous les chapeaux et les tenues que vous avez déverrouillés sont partagés entre toutes les communautés sur votre compte.
Une remarque sur les packs de contenu retirés
Comme vous l'avez probablement remarqué, nous avons commencé à retirer les anciens packs de contenu pour laisser place aux nouveaux. Cette année, nous avons déjà retiré les packs World War 2, Fearsome Footage et Go Bag. 
Ce mois-ci, le pack Critical Response rejoindra la liste des packs retirés. En juin, ce sera au tour du pack Trumbull Valley de les rejoindre pour laisser place à un nouvel ensemble d'objets palpitants.
Lorsqu'un pack est retiré, vous conservez tout ce que vous possédez déjà. En revanche, vous ne pouvez plus obtenir les objets des packs retirés ni participer à leurs primes. 
Si vous ne parvenez pas à finir toutes les primes d'un pack avant qu'il ne soit retiré, pas d'inquiétude ! Dans un monde où les morts se relèvent, rien ne reste mort très longtemps...
Gameplay
· La compétence de tir de base améliore désormais votre vitesse de rechargement.
· Cela signifie que les spécialistes en Flinguage ne sont plus les seuls à pouvoir recharger une AK-47 sans batailler avec le chargeur.
· Les survivants qui possèdent la compétence Flinguage sont toujours plus rapides que les autres (et leur maximum ne change pas). La compétence de base est simplement plus élevée pour les tireurs expérimentés.
· Nous vous conseillons tout de même d'équiper Flinguage si vous utilisez la Fureur totale de garde éternel, même si vous n'aurez pas vraiment besoin de recharger cette arme.
· Le mois dernier, nous avons corrigé quelques problèmes qui apparaissaient lorsque les joueurs affrontaient des mastodontes avec des armes à feu. Ce mois-ci, nous corrigeons également ce problème avec les armes de corps à corps.
· Frapper un mastodonte dans le dos lui inflige plus de dégâts qu'en l'attaquant de front.
· Frapper un mastodonte en état de choc lui inflige correctement des dégâts.
· L'impact des armes fait à présent réellement la différence. Les armes lourdes sont au moins trois fois plus efficaces que les armes de combat rapproché contre les mastodontes.
· Si vous ne voulez pas passer un mauvais quart d'heure, n'essayez pas de poignarder un mastodonte à mort avec un tournevis.
· Nous avons équilibré les armes pour clarifier ces différences. Plus particulièrement, les armes lourdes (surtout les armes lourdes contondantes) sont de loin celles qui infligent le plus de dégâts.
· L'impact du gourdin, de la masse perse, de la massue CLEO, du marteau CLEO et de la masse de combat CLEO a été réduit afin que les armes lourdes puissent remplir leur rôle d'armes les plus puissantes du jeu.
· Pour compenser, le coût en endurance de chaque coup de la masse de combat CLEO a été réduit pour privilégier l'impact, qui reste son atout principal. Cette arme demeure la plus puissante des armes contondantes.
· L'utilisation des bidons d'essence et des boîtes à outils est désormais deux fois plus rapide. Il est toujours déconseillé de les utiliser en plein combat, mais vous n'aurez plus envie de vous arracher les cheveux en les utilisant.
· Les boîtes à outils avancées n'ont pas été modifiées. Puisque la vitesse d'utilisation des boîtes à outils classiques a été améliorée, les boîtes à outils avancées sont désormais seulement environ cinq fois plus rapides et non plus huit fois plus rapides.
· Votre personnage ne sera plus bloqué dans l'animation de recherche lorsque vous ouvrez et fermez votre armoire à fournitures rapidement.
· Utiliser le bouton Interagir pour achever un zombie est désormais prioritaire sur une multitude d'interactions, pas seulement sur la fouille de conteneurs. Cela signifie que vous aurez moins de chances de monter à bord d'un véhicule ou de démarrer une conversation alors que vous préféreriez tuer des zombies.
· Il est désormais beaucoup plus facile de trouver les tenues et les chapeaux qu'il vous manque : le processus de sélection aléatoire ne s'efforce plus de vous proposer des tenues que vous avez déjà déverrouillées.
IA
· Le comportement des êtres humains contrôlés par l'IA pendant le combat a été amélioré : ils prennent de meilleures décisions quant au choix de l'arme à utiliser, restent concentrés lorsqu'ils sont encerclés par des zombies et répondent de manière appropriée à la présence de monstres.
· Lorsque vous voulez battre en retraite, les compagnons contrôlés par l'IA montent dans la voiture en priorité au lieu de vouloir tuer... encore... un autre... zombie.
· Les zombies près de la base d'un joueur ne sont plus attirés à l'intérieur sans explication pour provoquer des combats inutiles.
· Les zombies, notamment les hordes et les monstres, évitent maintenant plus efficacement les zones sûres de tous types.
· Faire sauter le casque d'un zombie protégé n'attire plus l'attention des autres zombies.
Moral
· Deux fois par jour, les personnages avec un moral stable ou plus élevé ont désormais des chances de trouver des ressources supplémentaires, comme des objets utiles ou encore des armes.
· Deux fois par jour, les personnages avec un moral optimiste ou plus élevé peuvent fournir plusieurs bonus à la communauté, comme des boosters de moral pour tous les membres, des ressources, des objets, etc.
Missions
· Le rythme des missions a été ajusté pour soulager la pression, ce qui limite le nombre de missions similaires pouvant être activées en même temps et réduit la taille de la liste de missions.
· Le système de mission prend davantage en compte le contexte, notamment :
· en offrant des missions d'ambiance lorsque vous n'êtes pas à la base et des missions personnelles lorsque vous y êtes ;
· en s'assurant que vous avez les ressources nécessaires avant de vous demander d'en donner un sac.
· La mission d'introduction de l'Agent des primes apparaît à présent lorsque vous entrez dans sa zone sur la carte, plutôt que dès que les missions de départ sont terminées.
· Les enclaves acceptent à présent les sacs de « viande mystère » pour satisfaire leurs demandes de nourriture. Le jeu ne reconnaîtra toujours pas que cela fait de vous quelqu'un d'horrible.
· Lorsque vous passez le didacticiel de la Zone de terreur, la mission de départ fait maintenant apparaître tous les cœurs de peste correctement sur la carte.
· Seigneur de guerre : prendre un voleur ne se bloque plus si un personnage est accidentellement tué par un zombie.
· Seigneur de guerre : la raison du plus fort ne se bloque plus sur l'objectif « Améliorez votre gymnase d'entraînement au niveau 2. »
· Constructeur : précieux services publics reconnaît à présent l'eau et l'électricité fournies par la Caserne de pompiers de Prescott et ne vous demande plus de les doubler.
Interface utilisateur
· Nous avons corrigé un problème qui supprimait occasionnellement le mauvais cœur de peste sur l'interface de la carte, ce qui laissait penser que vous aviez détruit tous les cœurs de peste sur la carte alors que ce n'était pas le cas.
· Nous avons révisé quelques icônes courantes de l'interface utilisateur pour faciliter leur compréhension.
· L'icône qui symbolise l'onglet Consommables dans l'armoire à fournitures représente désormais plus fidèlement les objets que vous pouvez y trouver.
· Lorsque la carte est totalement dézoomée, l'icône de carte pour les objectifs de type « rendez-vous à cet emplacement » est à présent reconnaissable sous la forme d'une flèche.
· L'icône des véhicules livrés par commande radio diffère de celle des largages de ravitaillement appelés par radio afin de mieux les distinguer.
· Tout comme pour les largages de ravitaillement, les véhicules livrés par commande radio restent à présent visibles sur la carte (peu importe si la carte est dézoomée) jusqu'à ce que vous montiez à bord de ceux-ci. 
· Nous avons corrigé un bug qui empêchait les joueurs d'accéder aux menus de sélection de la difficulté après une partie en multijoueur.
· Nous avons corrigé un bug qui, dans de rares cas, laissait les interfaces de sélection de carte et de difficulté affichées à l'écran alors qu'elles devaient disparaître.
Environnements
· Nous avons apporté d'autres améliorations mineures aux cartes afin de supprimer les zones à problèmes dans lesquelles les joueurs pouvaient explorer des endroits étranges et rester bloqués. Nous avons également ajouté quelques ballons.
