Aggiornamento annotato 18 (Zona Verde)
La festa è finita. Abbiamo appena iniziato.
Speriamo che vi sia piaciuto festeggiare con noi il secondo anniversario di State of Decay 2 il mese scorso. Potreste pensare che dopo una festa del genere, per non parlare del rilascio della maestosa Juggernaut Edition di qualche mese fa, i nostri sviluppatori abbiano deciso di prendersi un piccola pausa... e invece NO! Eccoci qui con un altro emozionante aggiornamento dei contenuti!
Questo mese introdurremo una GRANDE novità pensata per i giocatori che vogliono vivere un'esperienza post-apocalittica un po' più tranquilla. L'abbiamo chiamata Zona Verde e presto avrete tutte le informazioni a riguardo. 
Se non fa per voi, date un'occhiata al Pacchetto Saccheggio, una nuova serie di armi e costumi a tema pirata disponibili SOLO attraverso il Procacciatore di taglie.
Naturalmente, come al solito abbiamo apportato migliorie al gioco ed eliminato i bug. Ecco alcuni esempi:
· Serbatoio ingrandito su tutti i veicoli
· Stoccaggio risorse aumentato in tutte le basi
· Contenitori più facili da trovare in edifici sicuri
· Comportamenti dei seguaci migliorati contro i colossi e gli ammassi infetti
· Schede nella schermata dell'inventario per facilitare la navigazione
È arrivata la Zona Verde!
Abbiamo aggiunto un nuovo livello di difficoltà in State of Decay 2! Immaginate la Zona Verde come un'apocalisse più rilassante e accessibile, progettata per i giocatori che desiderano esplorare tutto il possibile in State of Decay 2 senza troppo stress. 
Ecco alcune delle principali differenze presenti nella Zona Verde:
·     I nemici infliggono meno danni
·     La tua resistenza dura più a lungo in combattimento
·     Gli zombie abomini sono molto più rari
·     Creare oggetti e costruire strutture è più economico
·     Gli zaini forniscono più risorse
·     Le ricerche permettono di trovare più armi e libri abilità
Puoi provare la Zona Verde avviando una nuova comunità e selezionando Zona Verde al momento di scegliere la difficoltà. Puoi inoltre spostare una comunità esistente in una mappa della Zona Verde aprendo la schermata Difficoltà e selezionando "Zona Verde".
La vita da pirata ti attende
Ispirati dai nostri amici di Rare (i creatori del fantastico gioco di pirati SEA OF THIEVES), vogliamo ampliare le nostre opzioni da bucanieri con il Pacchetto Saccheggio!
Questo pacchetto aggiunge quattro armi, due costumi, due cappelli e un veicolo davvero sexy al gioco. Tutti e nove gli oggetti sono disponibili completando le taglie del Procacciatore di taglie.
·     Spingarda lupo di mare: Alcuni chiamano quest'arma in stile fucile a pompa il miglior modo per arrestare le orde.
·     Fucile con cannocchiale: Con un fucile calibro .50 come questa bellezza, potrai affrontare le acque più scure senza bisogno di avere una barca più grande.
·     Sciabola d'abbordaggio del morto: Questa meravigliosa lama è quello di cui hai bisogno per imbracciare le armi contro un mare di ladri. Volevo dire guai.
·     Vanga Topi di Sentina: Forse non sembra granché, ma quest'arma contundente ha ancora molto in cui "scavare".
·     Bandana da bucaniere: Questo elegante cappello porta su di sé l'emblema del misterioso Ordine delle Anime!
·     Tricorno navale: Il cappello che ha saccheggiato migliaia di navi.
·     Giacca da pirata: Questa giacca lacerata ne ha viste di più della sua quota di saccheggi.
·     Felpa del Kraken: I mostri terrificanti ispirano i costumi migliori.
·     Megalodonte: Una fantastica muscle car modellata su ispirazione del leggendario predatore marino.
C'è chi va e c'è chi torna
L'aggiunta del Pacchetto Saccheggio significa che è ora di dire addio (almeno per ora) al Pacchetto Valle di Trumbull. Ricorda, manterrai tutto ciò che già possiedi, ma non potrai più acquisire oggetti dai pacchetti ritirati.
Con il prossimo aggiornamento di luglio, per la prima volta farà ritorno un pacchetto ritirato! Le armi del Pacchetto II Guerra Mondiale (viste per l'ultima volta a gennaio di quest' anno) saranno di nuovo disponibili nel gioco. La maggior parte delle armi che fa il proprio ritorno sarà disponibile come bottino e il pacchetto include anche nuove armi e nuovi costumi che puoi sbloccare completando le taglie. Per fare spazio, in quel momento verrà ritirato il Pacchetto Rifornimenti.
Concorso Nani da giardino
I soprannomi dei vincitori del concorso Nani da giardino saranno aggiunti al generatore di nomi casuali in questo aggiornamento. Complimenti a tutti i vincitori!
· Questi soprannomi sono tutti molto rari però, quindi vi consigliamo di non cercare di ottenerli casualmente aspettando per ore nella schermata di creazione del personaggio.
Altre correzioni e miglioramenti
Gioco
· Ora è possibile vedere tutti i contenitori in un edificio, dopo che è stato reso completamente sicuro, per evitare la stressante esperienza di non riuscire a trovare proprio l'ultimo contenitore.
· Questa è un'abilità che prima era riservata solo agli specialisti dell'esplorazione. Gli esploratori possono ancora a vedere i contenitori attraverso le pareti, anche prima che l'edificio sia reso sicuro.
· Abbiamo ingrandito del 40% il serbatoio di tutti i veicoli.
· Le taniche di benzina contengono ancora la stessa quantità di carburante di prima, quindi ora servono più taniche per fare il pieno a un veicolo... ma è possibile fare scorta e guidare più a lungo senza dover fare rifornimento!
· I pannelli sul lato destro (Inventario, Abilità e Radio) ora presentano delle schede, quindi è molto più semplice esplorarli e i nuovi giocatori finalmente scopriranno l'esistenza dei pannelli Abilità e Radio.
· Tecnicamente, non appaiono come schede. Sono dei pulsantini. Ma funzionano come schede.
· Abbiamo migliorato il modo in cui il tuo superstite decide quando interagire con gli oggetti nell'ambiente, controllando da che parte sono rivolti il personaggio e la telecamera per capire le tue intenzioni.
· Rumori accidentali di minore importanza, come quelli causati inciampando o cadendo da altezze trascurabili, non attirano più l'attenzione degli zombie.
Combattimento
· I fucili a pompa da sfondamento non subiscono più danni alla solidità e sono di fatto indistruttibili come i revolver e i fucili a otturatore manuale, in modo da bilanciare la loro cadenza di tiro più lenta.
· Il tuo superstite ora si sposta leggermente in avanti quando punta un'arma pesante contro un nemico appena fuori portata, per evitare errori frustranti, specialmente dopo aver mandato al tappeto uno zombie.
· Abbiamo aumentato da +20% a +40% il danno da mischia bonus quando si colpiscono i colossi alle spalle, per dare maggior senso al rischio che si corre ad aggirarli.
· Abbiamo eliminato un bug per cui il tuo superstite mirava agli alleati nel cercare di caricare e attaccare uno zombie.
Seguaci
· I seguaci ora affrontano in modo più intelligente i nemici più grossi (colossi e ammassi infetti).
· In molte circostanze, ora dovrebbero usare le armi quando appropriato e dovrebbero evitare gli attacchi ad area d'effetto con maggiore razionalità.
· I seguaci ora danno la priorità alle minacce umane invece che a quelle zombie, perché gli umani ostili sono peggiori.
· I seguaci che impugnano fucili a pompa e armi automatiche ora sparano proiettili che si spargono come quelli dei giocatori, invece di colpire precisamente un bersaglio.
· Abbiamo reso possibile controllare se un personaggio è un tuo seguace negli eventi comunitari, affinché non ci siano seguaci che dicono di essersela data a gambe per raccogliere rifornimenti o qualcosa del genere, mentre avevi gli occhi puntati su di loro.
Gestione della base
· Abbiamo aumentato la capacità del Deposito di 10 per ogni risorsa. Questo dovrebbe ridurre lo stress dello stoccaggio delle risorse, in particolare all'inizio del gioco.
· Ora puoi far entrare i membri della comunità nell'infermeria per velocizzare la rimozione di infezioni parziali (prima che diventino piaghe del sangue in piena regola). 
· Molti giocatori ritenevano che questo dovesse essere possibile, quindi ora lo è.
· Questo effetto è cumulabile con i benefici della macchina disinfettante e della stazione di pulizia.
· Trovare una nuova mappa attraverso il centro di comando aggiornato non comporta più alcun costo. Questo dovrebbe eliminare gli attriti causati dal cambio di mappa.
· Solo nelle Zone Verdi, se il tuo morale si mantiene a 10 o più, nuove potenziali reclute si faranno vive alla tua base una volta al giorno per chiedere di unirsi alla tua comunità.
· In questo modo, il processo di acquisizione di nuovi membri nella comunità dovrebbe essere più rapido, ma abbiamo fatto in modo che si tratti di persone nella media, senza caratteristiche particolarmente positive o negative.
Modifiche meno rilevanti
· Abbiamo fatto una leggera modifica all'audio, così non sembra più che i personaggi stiano mangiando i libri di testo.
· Come al solito, abbiamo risolto problemi minori relativi alla mappa non appena si sono presentati, come gli interni incompleti di un edificio che abbiamo scoperto giocando in modalità multigiocatore con alcuni fan del gioco.
