Mise à jour 18 annotée : Zone verte
La fête est finie. Les choses sérieuses ne font que commencer.
Nous espérons que vous avez aimé fêter le 2e anniversaire de State of Decay 2 avec nous le mois dernier. On pourrait penser qu'après une telle fête, et surtout la sortie de la Juggernaut Edition il y a quelques mois, toute l'équipe de développement souhaiterait prendre un peu de repos... PAS DU TOUT ! Nous vous avons plutôt préparé une autre mise à jour palpitante !
Ce mois-ci, nous lançons une nouvelle fonctionnalité MASSIVE conçue pour les joueurs qui souhaitent avoir une expérience post-apocalyptique un peu plus calme. Cette fonctionnalité s'appelle la Zone verte et vous aurez plus d'informations à son sujet dans quelques lignes. 
Si ce n'est pas votre tasse de thé, jetez un coup d'œil au pack Plunder : un nouvel ensemble d'armes et de tenues sur le thème des pirates. Ce pack est UNIQUEMENT disponible chez l'Agent des primes !
Bien sûr, nous avons également corrigé plusieurs bugs et apporté plusieurs améliorations au gameplay. Voici quelques aperçus :
· Augmentation du réservoir de carburant de tous les véhicules.
· Augmentation de la capacité de stockage de toutes les bases.
· Les conteneurs plus faciles à trouver dans les bâtiments sécurisés.
· Amélioration des comportements des compagnons contre les mastodontes et les cœurs de peste.
· Ajout d'onglets sur l'écran Inventaire pour faciliter la navigation.
Bienvenue dans la Zone verte !
Nous avons ajouté un nouveau niveau de difficulté à State of Decay 2 ! Imaginez la Zone verte comme une apocalypse plus détendue et accessible, conçue pour les joueurs qui souhaitent explorer les possibilités de State of Decay 2 avec un niveau de stress moindre. 
Voici quelques-unes des principales différences d'une Zone verte :
·     Les ennemis infligent moins de dégâts.
·     Votre endurance s'épuise moins vite lorsque vous vous battez.
·     Les monstres sont beaucoup plus rares.
·     La fabrication d'objets et la construction d'installations coûtent moins cher.
·     Les sacs à dos fournissent plus de ressources.
·     Les fouilles vous rapportent plus d'armes et de livres de compétences.
Vous pouvez découvrir la Zone verte en créant une nouvelle communauté et en choisissant la difficulté Zone verte. Vous pouvez également déplacer une communauté existante sur une carte de Zone verte en sélectionnant « Zone verte » sur l'écran Difficulté.
Vivez la vie de pirate
Inspirés par nos amis de Rare (créateurs de l'excellent jeu de pirates SEA OF THIEVES), nous élargissons nos horizons avec le nouveau pack Plunder.
Ce pack ajoute quatre armes, deux tenues, deux chapeaux, ainsi qu'un véhicule particulièrement séduisant. Ces neuf articles merveilleux sont disponibles en terminant des primes pour l'Agent des primes.
·     Tromblon du vieux loup de mer : certains considèrent ce fusil de courte portée comme le tout premier massacreur de hordes.
·     Fusil à longue-vue : avec un fusil de calibre .50 aussi beau que celui-ci, vous pourrez braver les eaux les plus sombres sans avoir besoin d'un plus grand bateau.
·     Coutelas du mort : cette sublime arme blanche est parfaite pour combattre un océan de voleurs. Enfin, un océan de dangers.
·     Pelle de fond de cale : elle ne paie pas de mine, mais cette arme contondante d'une grande utilité peut encore en « enterrer » quelques-uns.
·     Bandana du boucanier : ce couvre-chef bien pratique porte l'insigne du mystérieux Ordre des âmes !
·     Tricorne naval : ce chapeau a pillé un millier de navires.
·     Veste de pirate : ce vieux manteau a dû voir bien des pillages.
·     Sweat à capuche kraken : les monstres les plus terrifiants inspirent les tenues les plus attrayantes.
·     Mégalodon : une voiture impressionnante inspirée du légendaire prédateur marin.
Cycle de contenu
Avec l'ajout du pack Plunder, nous devons dire au revoir (en tout cas, pour l'instant) au pack Trumbull Valley. N'oubliez pas que vous conservez tout ce que vous possédez déjà, mais vous ne pourrez plus acquérir les objets des packs retirés.
Le premier retour d'un pack retiré aura lieu en juillet, lors de notre prochaine mise à jour ! Les armes du pack World War 2 (vues pour la dernière fois en janvier de cette année) seront à nouveau disponibles dans le jeu. La plupart des armes seront de retour en tant que butin et le pack inclut également de nouvelles armes et tenues que vous pouvez déverrouiller en terminant des primes. Pour lui laisser place, le pack Bundle Up sera retiré.
Concours Nains de jardin
Les surnoms des gagnants de notre concours Nains de jardin ont été ajoutés au générateur de noms aléatoires avec cette mise à jour. Félicitations à tous les gagnants !
· Cependant, ces surnoms sont tous très rares, nous ne vous recommandons pas de rester sur l'écran de création de personnage pour essayer de les générer.
Autres correctifs et améliorations
Gameplay
· Vous pouvez maintenant voir tous les conteneurs dans un bâtiment lorsqu'il a été complètement sécurisé. Cela permet de supprimer la frustration lorsque vous n'arrivez pas à trouver ce tout dernier conteneur.
· Cette compétence était auparavant réservée aux spécialistes en Reconnaissance. Les éclaireurs peuvent toujours voir les conteneurs à travers les murs avant que le bâtiment ne soit sécurisé.
· Le réservoir de carburant de tous les véhicules a été augmenté de 40 %.
· Les bidons d'essence contiennent la même quantité de carburant qu'avant, il faut donc plus de bidons pour approvisionner un véhicule... Par contre, vous pouvez faire des réserves et rouler pendant plus longtemps sans refaire le plein !
· Les menus à droite de l'écran (Inventaire, Compétences et Radio) comportent à présent des onglets, ce qui facilite grandement la navigation entre ces menus et permet aux nouveaux joueurs de découvrir que les menus Compétences et Radio existent tout court.
· Ce ne sont techniquement pas des onglets, du moins visuellement. Ce sont plutôt de petits boutons. Mais ils fonctionnent comme des onglets.
· Nous avons amélioré la façon dont les survivants déterminent comment interagir avec les objets dans l'environnement, en prenant en compte la position du personnage et de la caméra.
· Les bruits mineurs accidentels, comme les trébuchements et les chutes, n'attirent plus l'attention des zombies.
Combat
· Les fusils à pompe ne perdent pas de durabilité et sont effectivement indestructibles, tout comme les revolvers et les fusils à culasse mobile, afin de contrebalancer leur cadence de tir plus lente.
· Votre survivant avance un peu lorsqu'il frappe un ennemi qui se trouve légèrement hors de portée avec une arme lourde. Cela permet d'éviter la frustration des coups ratés de peu, surtout après avoir repoussé un zombie.
· Nous avons augmenté les dégâts de corps à corps infligés dans le dos des mastodontes de +20 % à +40 %. Prendre le risque de se faufiler derrière eux en vaut encore plus la peine.
· Nous avons corrigé un bug à cause duquel votre survivant restait bloqué avec son allié lorsque vous essayiez de charger et attaquer un zombie.
Compagnons
· Les compagnons réagissent de façon plus intelligente face aux ennemis imposants (mastodontes et cœurs de peste).
· Dans la plupart des situations, ils devraient maintenant utiliser des armes lorsque c'est nécessaire et éviter les attaques de zone de façon plus rationnelle.
· Les compagnons s'occupent en priorité des ennemis humains plutôt que des zombies, car les êtres humains hostiles font peur.
· La dispersion des balles des compagnons armés de fusils à pompe et d'armes automatiques est maintenant plus naturelle, là où les balles de fusil à pompe touchaient directement leur cible en file indienne.
· Pour les événements communautaires, il est désormais possible de vérifier si un personnage spécifique est votre compagnon. De cette façon, aucun compagnon ne peut prétendre être allé récolter des ressources ou autre alors qu'il était planté devant vous.
Gestion de la base
· Nous avons augmenté la taille des installations de stockage de 10 pour chaque type de ressource. Cela devrait permettre de stocker plus de ressources, surtout au début du jeu.
· Vous pouvez à présent enregistrer les membres de votre communauté à l'infirmerie pour accélérer la guérison des infections partielles (avant d'atteindre une peste sanglante généralisée). 
· C'était une amélioration que beaucoup de joueurs pensaient possible, et qui l'est à présent.
· Cet effet est cumulable avec les avantages de l'appareil de désinfection et de la station de nettoyage.
· Trouver une nouvelle carte grâce au centre de commandement amélioré ne coûte plus rien. Cela devrait faciliter le processus de changement de carte.
· Si vous gardez le moral à 10 ou plus dans les Zones vertes uniquement, de nouvelles recrues potentielles viendront dans votre base une fois par jour pour rejoindre votre communauté.
· Cela devrait accélérer l'acquisition de nouveaux membres pour votre communauté, bien que les personnes disponibles n'aient délibérément aucun défaut ou attribut particuliers.
Changements mineurs
· Nous avons légèrement amélioré l'audio pour ne plus donner l'impression que les personnages sont en train de manger leur texte.
· Comme toujours, nous avons corrigé quelques problèmes sur la carte, dont l'intérieur d'un bâtiment qui n'était pas terminé et que nous avons découvert en jouant au multijoueur avec des fans du jeu.
