Notas de la actualización 18 (Zona Verde)
Se terminó la fiesta. Apenas estamos empezando.
Esperamos que este último mes hayas disfrutado la celebración del segundo aniversario de State of Decay 2 con nosotros. Después de una fiesta como esa y del lanzamiento de la poderosa edición Juggernaut apenas hace unos meses, podrías pensar que que todo el equipo de desarrollo querrían descansar... ¡pues NO! ¡En vez de eso, regresamos con una emocionante actualización de contenido!
Este mes debutamos una FABULOSA característica nueva, diseñada para los jugadores que buscan una experiencia postapocalíptica un poco más tranquila. La llamamos la Zona Verde, y podrás leer todo sobre ella un poco más adelante. 
En caso de que esto no sea tu estilo, deberías revisar el Paquete de saqueador, ¡una nueva colección de armas y atuendos inspirados en piratas que está disponible SOLO con el agente de recompensas!
Y, por supuesto, tenemos nuestro conjunto de mejoras de juego y correcciones de errores. Aquí te mostramos algunos puntos destacados:
· Incremento de capacidad de combustible para todos los vehículos
· Incremento de almacenamiento de recursos en todas las bases
· Contenedores más fáciles de encontrar en los edificios asegurados
· Mejoras en comportamientos de los seguidores contra los juggernauts y los núcleos de plaga
· Pestañas en la pantalla de inventario para facilitar la navegación
¡Te damos la bienvenida a la nueva Zona Verde!
¡Añadimos un nuevo nivel de dificultad en State of Decay 2! Piensa en la Zona Verde como un apocalipsis más relajado y accesible, diseñado para los jugadores que quieren explorar todas las posibilidades en State of Decay 2 sin sufrir tanto estrés. 
Aquí te mostramos algunas de las principales diferencias que notarás en la Zona Verde:
·     Los enemigos causan menos daño
·     Tu resistencia dura más en una pelea
·     Los zombis locos son más raros
·     Es más barato fabricar objetos y construir instalaciones
·     Las mochilas otorgan más recursos
·     Buscar objetos entre desechos otorga más armas y libros de habilidades
Puedes probar la Zona Verde si comienzas una nueva comunidad y eliges Zona Verde en el menú de dificultad. También puedes mudar una comunidad existente al mapa de la Zona Verde si abres la pantalla de dificultad y eliges la “Zona Verde”.
Vive la vida de los piratas
Inspirados por nuestros amigos de Rare (creadores del emocionante juego de piratas SEA OF THIEVES), ¡expandimos nuestras opciones de bucaneros con el nuevo Paquete de saqueadores!
Este paquete añade cuatro armas, dos atuendos, dos sombreros y un vehículo muy sexy al juego. Estos nueve fantásticos objetos están disponibles al completar recompensas con el agente de recompensas.
·     Trabuco de los Lobos del mar: A esta arma tipo escopeta de corto alcance, algunos le llaman la "repelente definitiva de hordas".
·     Rifle con catalejo: Con un elegante rifle calibre .50 como esta belleza, puedes desafiar las aguas más oscuras sin necesidad de un barco más grande.
·     Sable del muerto: Esta maravillosa espada es justo lo que necesitas para enfrentarte contra un mar de ladrones. Quise decir, “de problemas”.
·     Pala de los Bilge Rats: Quizás no luzca como la gran cosa, pero esta práctica arma contundente aún puede abrir muchos agujeros.
·     Paliacate de bucanero: ¡Este práctico equipo para la cabeza lleva la insignia de la misteriosa Order of Souls!
·     Sombrero de tres picos naval: Es el sombrero del pirata que saqueó mil barcos.
·     Chamarra de pirata: Esta andrajosa chamarra ha visto muchos abordajes.
·     Sudadera de kraken: Los monstruos terroríficos inspiran los atuendos más atractivos.
·     Megalodón: Un hermoso y potente Muscle modelado a partir del legendario depredador marino.
¿Qué viene y qué se va?
Ahora que añadimos el paquete de saqueadores, tenemos que despedirnos (al menos por ahora) del paquete de Trumbull Valley. Recuerda que conservarás todo lo que hayas comprado, pero ya no podrás adquirir más objetos de los paquetes que se retiran.
En julio, con nuestra siguiente actualización, ¡veremos el primer regreso de un paquete retirado! Las armas del paquete de la Segunda Guerra Mundial (vistas por última vez en enero de este año) nuevamente estarán disponibles en el juego. La mayoría de las armas que regresan estarán disponibles como botín, y el paquete también incluye armas y atuendos nuevos que puedes desbloquear al completar recompensas. Para hacer espacio, el pack de abastecimiento "Bundle Up" quedará retirado en ese momento.
Concurso de gnomos de jardín
Los ganadores de nuestro concurso de gnomos de jardín verán sus sobrenombres añadidos en el generador aleatorio de nombres a partir de esta actualización. ¡Felicidades a todos los ganadores!
· Todos los sobrenombres son muy raros, así que no te recomendamos esperar en la pantalla de generación de personajes para hacer que aparezcan.
Otros arreglos y mejoras
Jugabilidad
· Ahora puedes ver todos los contenedores en una construcción una vez que haya quedado completamente asegurada, a fin de solucionar la frustrante experiencia de no encontrar ese último contenedor.
· Anteriormente, esta habilidad estaba reservada a los especialistas en exploración. Los exploradores aún pueden ver los contenedores a través de las paredes desde antes de que el edificio quede asegurado.
· Incrementamos la capacidad de combustible de todos nuestros vehículos en un 40%.
· Los bidones de gasolina aún contienen la misma cantidad de combustible que antes, así que ahora necesitarás más de estos para llenar un vehículo ... ¡Pero podrás llenar el tanque y conducir por más tiempo sin tener que recargarlo!
· Los paneles del lado derecho (inventario, habilidades y radio) ahora cuentan con pestañas, así será más fácil navegar entre ellos y los nuevos jugadores ahora sí sabrán de su existencia.
· Técnicamente no parecen pestañas. Son pequeños botones. Pero funcionan como pestañas.
· Mejoramos la manera en que tu sobreviviente determina cuándo puede interactuar con los objetos del ambiente, verificando la mirada de tu personaje y de la cámara para determinar tu intención.
· Los sonidos accidentales menores, como tropezarte o caer cortas distancias, ya no llaman la atención de los zombis.
Combate
· Las escopetas de acción de bombeo ya no sufren daño por durabilidad y son efectivamente indestructibles, como los revólveres y los rifles, a fin de compensar su baja cadencia de fuego.
· Ahora tu sobreviviente se mueve ligeramente hacia adelante al blandir un arma pesada contra un enemigo que está apenas fuera de su alcance, para evitar los frustrantes instantes de "¡casi lo golpeo!", en especial luego de derribar a un zombi.
· Aumentamos la bonificación del daño cuerpo a cuerpo a los juggernauts cuando los atacas desde atrás, del +20% al +40%, para que valga más la pena el riesgo de intentar golpearlos por detrás.
· Corregimos un error que podía causar que tu sobreviviente se enredara con un aliado al intentar lanzarse contra un zombi.
Seguidores
· Ahora los seguidores actúan con más inteligencia para enfrentarse a los enemigos más grandes (juggernauts y núcleos de plaga).
· En la mayoría de las circunstancias, ahora utilizarán pistolas cuando sea necesario y evitarán ataques que afecten un área más racionalmente.
· Los seguidores ahora priorizan amenazas humanas un poco más arriba que las amenazas zombis, porque los humanos hostiles son más letales.
· Los seguidores que utilicen escopetas y armas completamente automáticas ahora experimentan la dispersión de sus proyectiles como gente normal, en lugar de que cada bala de un casquillo de escopeta impacte directo a su objetivo en una sola fila.
· Logramos que, para los eventos de comunidades, se pueda revisar si un personaje específico es tu seguidor, para evitar que alguno de ellos declare que fue a recolectar suministros o algo mientras lo estabas viendo directamente a los ojos.
Administración de la base
· Aumentamos en 10 unidades la capacidad de almacenamiento de todas las instalaciones para cada recurso. Esto reducirá la presión de liberar espacios de almacenamiento, especialmente al inicio del juego.
· Ahora puedes llevar a los miembros de la comunidad a la enfermería para acelerar la curación de infecciones parciales (antes de que se esparza la plaga de sangre). 
· Esto era algo que muchos jugadores asumían que podían hacer... ahora sí pueden.
· Este efecto se suma a los beneficios de la máquina sanitizadora y la estación de limpieza.
· Encontrar un nuevo mapa a través de la mejora del Centro de mando ya no tiene costo. Con esto se eliminan algunos de los problemas que implica el proceso de cambiar de mapas.
· Solo en la Zona Verde, si mantienes tu moral en 10 o más arriba, se presentarán más reclutas a tu base una vez al día, con la intención de unirse a tu comunidad.
· Esto debería acelerar el proceso de contar con gente nueva para tu comunidad, aunque deliberadamente hicimos que estos candidatos no presenten rasgos ni súper buenos ni súper malos: son bastante "promedio".
Detalles menores
· Hicimos un ajuste menor de audio para que no parezca que los personajes se están comiendo sus libros de texto.
· Como siempre, corregimos otras fallas menores con los mapas a medida que fueron apareciendo, incluyendo un interior sin terminar de un edificio que notamos al jugar en modo multijugador con algunos fans del juego.
