Aggiornamento 19 (Sul sedile del passeggero)
Una richiesta importante
Prima di arrivare alle notizie di questo mese, vorremmo chiedere il tuo aiuto.
Undead Labs, in collaborazione con la Croce Rossa Americana, ti chiede di donare sangue.
Donando il sangue, contribuisci a salvare una vita.
Le scorte di sangue stanno per esaurirsi. Il sangue non può essere immagazzinato o conservato. Abbiamo bisogno di donatori, ora più che mai.
Visita il sito StateOfDecay.com/RedCross e fai la tua parte.
Insieme, sopravviviamo.
Sul sedile del passeggero
È davvero già passato un mese da quando abbiamo inserito il livello di difficoltà Zona Verde e il piratesco Pacchetto Saccheggio? Ebbene sì! E nel frattempo abbiamo fatto altri miglioramenti al gameplay.
Ecco cosa abbiamo migliorato con questo aggiornamento. Qui sotto puoi scoprire di più su ogni oggetto e avere una panoramica di tutti gli altri miglioramenti e le correzioni di bug che abbiamo fatto.
· Miglioramenti ai veicoli: I nostri meccanici hanno migliorato le prestazioni di tutti i veicoli del gioco.
· Aggiornamento del fucile a pompa: Abbiamo aumentato drasticamente la potenza ammazza-zombie del semplice bastone di tuono.
· La Contea di Drucker è stata migliorata: Abbiamo reso la mappa di questo altopiano più interessante visivamente e più semplice da affrontare per chi guida un veicolo.
· Bloodmobile gratuita: Usa la radio per chiamare questo veicolo unico per la tua comunità. Disponibile per un periodo limitato!
· Il Pacchetto II Guerra Mondiale ritorna: Ora nel bottino troverai armi di altri tempi e dal Procacciatore di taglie potrai trovare nuove armi e costumi.
Miglioramenti ai veicoli:
Che tu stia sfrecciando sull'autostrada o schivando zombie su strade sterrate, le prestazioni del tuo veicolo sono fondamentali. A seguito delle vostre segnalazioni, ci siamo messi all'opera per rivedere e migliorare le prestazioni di tutta la nostra flotta di auto, camion, SUV e furgoni.
La prossima volta che ti metterai alla guida, dai un'occhiata a queste novità:
· Accelerazione aumentata per sfuggire ai colossi intenti a rovinare la tua corsa
· Migliori prestazioni fuoristrada, così potrai guidare su terreni accidentati senza bloccarti
· Retromarcia più potente per aiutarti a uscire da quei fastidiosi fossati che continuano a comparirti davanti
· Interazioni tra pneumatico e terreno rivisitate per meglio ricreare il diverso attrito su strada, terra, fango e acqua
· Audio migliorato per seguire le curve di coppia e accelerazione
I fucili a pompa sono stati potenziati
Nessun'altra arma da fuoco può competere con l'eccitazione viscerale che provi facendo esplodere i morti malvagi con il tuo bastone di tuono. Per farti vivere al meglio la fondamentale esperienza dell'uccidere gli zombie, abbiamo drasticamente migliorato i fucili a pompa nel gioco.
Ecco cosa devi aspettarti:
· I fucili a pompa possono uccidere in maniera affidabile entro cinque metri.
· I fucili a pompa riescono a tenere a bada gruppi numerosi fino a una distanza di circa 20 metri, mettendo a segno atterramenti e mutilazioni.
· Il rumore del fucile a pompa è diminuito drasticamente e ora è paragonabile a un proiettile di calibro 5.56, per cui utilizzarlo attirerà meno compagnia indesiderata.
Il tuo fucile a pompa continua a essere meno efficace sulle distanze più lunghe (per quelle è più adatto il fucile di precisione) e non è l'ideale per le uccisioni furtive. Al contrario, è l'arma migliore per avanzare attraverso orde di zombie, o per ritardare l'arrivo degli zombie quando è necessario ritirarsi. Provane uno oggi!
Miglioramenti alla mappa della Contea di Drucker
La nostra esperienza con la costruzione della mappa di Providence Ridge ci ha ispirato a rivedere le mappe esistenti per capire in che modo potevamo migliorare la loro qualità. Abbiamo identificato la Contea di Drucker come meritevole di un certo amore artistico, così abbiamo scatenato un team di paesaggisti e architetti su tutta l'area. I loro obiettivi: aumentare l'interesse visivo della mappa e migliorare la navigazione dei giocatori.
Per migliorare l'interesse visivo, il nostro team ha aggiunto infrastrutture intorno a edifici selezionati per inserirli meglio nell'ambiente circostante, ha aggiunto segnaletica e arredato alcune posizioni di base, e ha aggiunto dettagli a spazi non giocabili che sembravano un po' spogli. Nel loro insieme, queste aggiunte si traducono in uno spazio più attraente e coinvolgente da esplorare.
Dal momento che Drucker County non è mai stato un luogo adatto per i veicoli, abbiamo pensato anche a migliorare l'esperienza di guida. Il nostro team ha appianato il terreno, rimuovendo diverse tonnellate di rocce che interferivano con i viaggi fuoristrada o creavano frustranti vicoli ciechi. Abbiamo aggiunto nuove strade sterrate che vengono visualizzate nella schermata mappa per evidenziare i percorsi più semplici. Infine, abbiamo posizionato segnaletica, recinzioni e altri orientatori visivi per aiutare i conducenti a rimanere al sicuro.
Se è passato un po' di tempo da quando hai visitato la contea di Drucker, ti invitiamo a metterti al volante e andare a dare un'occhiata!
Bloodmobile gratuita per tutti i giocatori
Parlando di mettersi al volante, ora ogni giocatore ha un nuovo comando radio che gli permette di far arrivare una Bloodmobile nella sua comunità.
Ogni comunità può usare questo comando radio una sola volta gratuitamente, dopodiché chiamare nuovamente una Bloodmobile costerà Influenza.
Questo comando radio sostituisce l'opzione Furgone Wizard e sarà disponibile solo per un periodo di tempo limitato. Per vedere i tuoi comandi radio, apri l'inventario e seleziona comandi radio.
Ritorna il Pacchetto II Guerra Mondiale, con un miglioramento
Il nuovissimo Pacchetto II Guerra Mondiale aggiunge 8 nuove armi al gioco, più 2 capi di vestiario e un accessorio unico per arma da fuoco. Questi oggetti sono tratti o ispirati ai campi di battaglia europei e molti di questi sono disponibili completando le taglie del Procacciatore di taglie.
· M1A1 Thompson cerimoniale: Questo meraviglioso mitra è sempre impeccabile e perfettamente funzionante, grazie ad anni di amorevole manutenzione.
· Notte silenziosa dei servizi segreti: Gli storici militari sostengono che questo revolver permanentemente silenziato non sia mai esistito se non come prototipo. Però sono tutti morti, per cui nessuno può impedirti di apprezzarne la potenza, la precisione e la sorprendente distanza di tiro.
· Mitra MP40: Quest'arma di guerra tedesca del XX secolo, portata in America come ricordo del campo di battaglia, ha un calibro più piccolo del normale, una modesta cadenza di tiro e una forma più allungata, caratteristiche che la rendono un'arma d'assalto eccezionalmente controllabile.
· Fucile da combattimento dell'FBI: Quest'arma vintage è basata sul BAR, il fucile mitragliatore, e fornisce una potenza di fuoco di grosso calibro e un controllo sorprendente. Ogni fucile è dotato di uno speciale compensatore per fucile vintage (vedi sotto).
· PPSh-41 sovietico: Una famosa arma sovietica risalente alla Seconda Guerra Mondiale per l'assalto ravvicinato, nota per l'alta cadenza di tiro, la costruzione robusta e la semplicità d'uso. Questa versione ha un compensatore permanentemente attaccato ed è stata aggiunta alle tabelle dei bottini, per cui puoi trovarlo in giro per il mondo.
· PPSh-41 Cane pericoloso: Un abile artigliere post-apocalisse ha pesantemente modificato questa mitragliatrice sovietica per affrontare il mondo da incubo di oggi. Include un silenziatore non rimovibile in stile AK, un'azione modificata per supportare raffiche da tre colpi e altre ottimizzazioni.
· Antica pala da trincea tedesca: Questa "vanga pieghevole" è rumorosa, pesante e perfettamente in grado di fare a pezzi gli zombie.
· Martello da difesa: Potrebbe sorprenderti sapere quanti problemi di un serbatoio potrebbero essere risolti facilmente colpendoli forte con un grosso martello. Vale anche per gli zombie.
· Casco da aviatore: Tutti gli amici ti invidieranno questo casco da aviatore in cuoio d'altri tempi, completo di occhiali da aviatore.
· Elmetto da combattimento: Questo classico elmetto verde militare è il segno distintivo dello strenuo servizio sotto al fuoco nemico.
· Compensatore da fucile vintage: Questo antico accessorio fornisce stabilità, potenza e solidità. Si può trovare SOLO sul fucile da combattimento dell'FBI, ma può essere rimosso e attaccato a qualsiasi arma compatibile con un compensatore.
Inoltre, tutte le armi precedentemente trovate nel Pacchetto II Guerra Mondiale (visto per l'ultima volta a gennaio di quest'anno) sono state aggiunte alle tabelle dei bottini e potranno essere trovate esplorando il mondo.
Quel che va e viene
Il ritorno del Pacchetto II Guerra Mondiale significa che dobbiamo dire addio - per ora - al Pacchetto Rifornimenti. Ricorda, terrai tutto quello che già possiedi, ma non potrai acquisire altri oggetti dai pacchetti ritirati.
Ad agosto, daremo di nuovo il benvenuto al Pacchetto Borsa d'emergenza (visto per l'ultima volta a marzo)! Oltre alle 9 armi originariamente presenti nel pacchetto, aggiungeremo 3 nuove taglie che ti permetteranno di guadagnare alcuni oggetti nuovi di zecca.
Tutte le taglie Borsa d'emergenza saranno completamente resettate quando il pacchetto tornerà ad agosto, quindi, sia che tu incontri questo pacchetto per la prima volta, sia che tu l'abbia già visto in passato, il Procacciatore di taglie ti assegnerà 12 compiti da completare. Stiamo anche facendo alcuni ritocchi per premiare chi di voi ha già completato tutte o alcune di queste taglie, daremo ulteriori notizie a questo proposito quando saremo più vicini alla data di rilascio del Pacchetto Borsa d'emergenza.
Per far posto a questo pacchetto, il Pacchetto Anniversario sarà ritirato nel mese di agosto, quindi assicurati di completare in fretta quelle taglie!
Altri aggiustamenti e miglioramenti
Distribuzione dei contenitori di bottino
Abbiamo modificato il modo in cui i contenitori di bottino (gli oggetti che apri alla ricerca di pistole, risorse, e altre cose utili) vengono distribuiti negli edifici in ogni mappa recentemente popolata. Questa modifica è stata fatta per ridurre la frustrazione e creare momenti entusiasmanti durante le lunghe spedizioni di ricerca.
· Inizialmente, un edificio tipico includeva 5 o 6 contenitori di bottino per il giocatore host, che spesso finiva per avere un numero leggermente maggiore di oggetti da portare a casa.
· Come conseguenza, molte spedizioni di ricerca finivano a metà di un edificio, creando non poca frustrazione.
· Abbiamo modificato la distribuzione dei contenitori così che molti edifici ora offrano al giocatore host un numero pari o inferiore a 4 contenitori, oppure 8 o più contenitori.
· Ogni mappa fornisce sempre la stessa quantità complessiva di bottino. È solo distribuita in maniera un po' meno omogenea tra gli edifici.
· La distribuzione dei contenitori per i giocatori client è rimasta invariata.
· In molti casi, quando esplori un nuovo edificio, dovresti pensare "Sì, ho molto spazio per poter raccogliere tutte queste cose e portarle a casa", oppure "Wow, questo edificio ha più cose di quante ne potrò mai trasportare! È una vera cuccagna!"
· Se dici proprio la parola "cuccagna" guadagni più punti.
Questo si applica solo alle aree recentemente popolate. Le comunità abitate esistenti avranno la stessa distribuzione di contenitori sia prima che dopo l'aggiornamento.
Sistemi
· Se inizi una nuova partita in Zona Verde e hai sbloccato bonus impresa in livelli di difficoltà maggiore, dovresti avere anche le versioni Zona Verde di quei bonus, anche senza averle sbloccate.
· Prima, i bonus Zona Verde non venivano mostrati se avevi sbloccato le loro versioni per livelli più difficili prima dell'aggiornamento 18.
· Ora puoi creare cassette degli attrezzi e cassette degli attrezzi avanzate all'autosalone, perché, diciamocelo, a che altro dovrebbe servire?
· Ciò include nuove opzioni di fabbricazione che rendono l'autosalone il posto ideale per crearle.
· Abbiamo rivisto la user experience per quanto riguarda la messa in sicurezza di un luogo e la comparsa delle relative icone dei contenitori per rendere l'esperienza più semplice.
· Le icone che si trovano dalla parte opposta del muro rispetto a te, compaiono "vuote" per evidenziare il fatto che si trovano in un'altra stanza.
· Le icone dei contenitori nei porticati o in altri luoghi esterni vicini ora sono visibili dall'interno.
· Abbiamo ristrutturato la nostra playlist musicale e aumentato il numero di varianti della musica di sottofondo per tutte le modalità di gioco.
· Abbiamo corretto alcune icone nell'armadietto che non mostravano i colori esatti dell'oggetto di vestiario associato.
Gameplay
· Abbiamo apportato delle correzioni al modo in cui vengono calcolate le statistiche di rumore per i revolver.
· Paradossalmente, prima i revolver .357 erano più rumorosi rispetto ai revolver Magnum .44.
· Quindi ora tutti i revolver sono più silenziosi rispetto a prima, ma i revolver Magnum .44 sono di poco i più rumorosi.
· L'oscillazione dell'arma è stata riallineata meglio con la lunghezza della canna. Preparati a vedere i fucili calibro .50 e i revolver a canna lunga più stabili che mai.
· Se un alleato spara "attraverso" di te senza danneggiarti (grazie alla mancanza del fuoco amico), non vedrai più gocce di sangue fuoriuscire dal tuo corpo e messaggi confusi sul tipo di pericolo in cui ti trovi.
Ritocchi al bilanciamento
· Abbiamo corretto un bug che faceva sì che il Big Boss (il camion militare migliorato) subisse danno due volte più velocemente rispetto agli altri veicoli.
· Il fucile da cecchino AW operazioni speciali ora è più leggero di 2,7 chili, rendendolo solo 500 grammi più pesante dell'Arctic Warfare standard.
· L'Infiltratore CM1-A ora può godere dei benefici di uno strozzatore professionale, in linea con l'intento originale di quest'arma.
· Abbiamo aumentato a 6+1 la dimensione del caricatore del fucile a pompa Echo-S3 per mantenere la sua competitività tra tutti i fucili a pompa aggiornati.
· La potente spada conosciuta come Excadaver ha perso un po' del suo splendore nel corso degli anni. Per assicurarci che sia sempre percepita come una ricompensa potente, abbiamo aumentato la sua letalità, il dismembramento e la facilità d'uso. 
· Anche la Spada del teschio è stata migliorata, anche se in misura minore.
· L'efficacia del Lanciatore incendiario contro gli ammassi infetti è stata ridotta. È ancora abbastanza efficace contro i gruppi di zombie, ma ha perso la sua supremazia come distruttore di ammassi.
Varie
· Abbiamo apportato ulteriori modifiche alle mappe (oltre al rinnovamento della contea di Drucker) in modo da correggere alcuni bug minori con collisione, texture, eccetera.
· Abbiamo anche corretto alcuni bug comparsi con l'aggiornamento 18 che rendevano grigia l'illuminazione interna.
· Abbiamo corretto un crash di sistema che poteva avvenire quando si combatteva contro il muro infetto a Heartland.
