Mise à jour 19 : la fleur au fusil à pompe
Une demande importante
Avant d'arriver aux gros titres de ce mois-ci, nous aimerions vous demander de l'aide.
Undead Labs, en partenariat avec la Croix-Rouge américaine, vous encourage vivement à faire don de votre sang.
En donnant du sang, vous donnez un peu de vous-même et contribuez à sauver une vie.
L'offre de sang est cruciale. Le sang ne peut être conservé ou entreposé. Aujourd'hui plus que jamais, votre don est nécessaire.
Rendez-vous sur StateOfDecay.com/RedCross aujourd'hui pour agir.
Ensemble, nous survivrons.
La fleur au fusil à pompe
Ça fait vraiment un mois que nous avons lancé le niveau de difficulté Zone verte et offert le pack de pirates, Plunder ? Eh oui, et nous avons travaillé sur une autre fournée d'améliorations du gameplay.
Voici quelques exemples de cette mise à jour. Vous pouvez lire plus d'informations sur chaque élément ci-dessous, ainsi qu'un rapport complet des autres améliorations et corrections de bugs.
· Réglage des véhicules : nos mécaniciens ont amélioré la performance de tous les véhicules du jeu.
· Amélioration du fusil à pompe : nous avons considérablement augmenté la puissance de freinage des zombies de la modeste canardière.
· Drucker County, amélioré : nous avons rendu cette carte de plateau plus agréable à regarder et moins hostile pour les conducteurs.
· Bloodmobile gratuite : utilisez votre radio pour inviter ce véhicule unique dans votre communauté. Disponible pour une durée limitée !
· Le retour du pack World War 2 : les armes plus anciennes sont désormais disponibles sous forme de butin et de nouvelles armes et tenues sont disponibles chez l'Agent des primes.
Réglage des véhicules
Vous êtes tributaires de la performance de votre véhicule, que vous fonciez sur l'autoroute ou que vous évitiez des zombies sur les chemins de terre venteux. À la suite de vos commentaires, nous avons ouvert le capot pour examiner et améliorer les performances de l'ensemble de nos voitures, camions, SUV et vans.
La prochaine fois que vous prenez le volant, soyez à l'affût de ces améliorations :
· Augmentation de l'accélération pour vous permettre d'échapper aux mastodontes qui ont la ferme intention de plomber l'ambiance.
· Meilleures performances tout-terrain pour vous permettre de conduire sur des terrains escarpés sans rester coincés.
· Plus de puissance en marche arrière pour vous aider à sortir de ces satanés fossés qui n'arrêtent pas de se jeter sous vos roues.
· Révision de l'interaction entre le terrain et les pneus pour reproduire de manière plus réaliste les différentes prises des pneus sur la route, la terre, la boue et l'eau.
· Remixage de l'audio pour refléter fidèlement le nouveau couple et les nouvelles courbes d'accélération.
Coup de boost des fusils à pompe
Repousser la mort à coup de canardière provoque un sentiment d'exaltation viscéral qu'aucune autre arme à feu ne peut égaler. Pour accentuer davantage cette partie intégrante du massacre de zombies, nous avons amélioré considérablement les fusils à pompe dans le jeu.
Voici à quoi s'attendre :
· Les fusils à pompe tuent avec fiabilité les cibles dans un rayon de cinq mètres.
· Les fusils à pompe permettent de contrôler les foules dans un rayon d'environ 20 mètres à l'aide de renversements et de démembrements.
· Le volume sonore du fusil à pompe a considérablement baissé et équivaut désormais à un calibre 5.56, de sorte que ses tirs attirent moins l'attention des individus peu recommandables.
Votre fusil à pompe reste moins efficace à plus longue portée (ça, c'est réservé au fusil tout court) et n'est pas la plus discrète des armes. En revanche, il est idéal pour passer à travers des hordes de zombies ou retarder les zombies en approche quand vous devez battre en retraite. Essayez-le aujourd'hui !
Amélioration de la carte Drucker County
La conception de la carte Providence Ridge nous a donné envie d'examiner nos cartes existantes à la recherche de points à améliorer. Nous avons trouvé que Drucker County méritait un petit coup de pinceau, alors nous avons lâché une équipe de paysagistes et d'architectes dans toute la zone. Leurs objectifs : accroître l'intérêt visuel de la carte et améliorer la navigation des joueurs.
Pour accroître l'intérêt visuel, notre équipe a ajouté une infrastructure autour de certains bâtiments pour mieux les ancrer dans leur environnement, une signalétique et un habillage à certains emplacements de base ainsi que des détails à des espaces non jouables qui étaient un peu déserts. Combinées, ces modifications ont pour résultat un environnement plus attrayant et immersif à explorer.
Comme Drucker County n'a jamais été l'endroit le plus agréable pour les véhicules, nous avons également mis la priorité sur une meilleure expérience de conduite. Notre équipe a lissé le terrain en déblayant notamment plusieurs tonnes de rochers qui gênaient la conduite tout-terrain et créaient des culs-de-sac frustrants. Nous avons ajouté de nouveaux chemins de terre qui apparaissent sur l'écran de la carte pour mettre en évidence les itinéraires plus faciles. Enfin, nous avons placé des panneaux, des clôtures et d'autres indices visuels pour aider les conducteurs à éviter le danger.
Si vous n'avez pas visité Drucker County depuis un moment, nous vous invitons à prendre le volant pour le redécouvrir !
Bloodmobile gratuite pour tous les joueurs
En parlant de prendre le volant, tous les joueurs ont désormais une nouvelle commande radio leur permettant de faire livrer le véhicule spécial Bloodmobile auprès de leur communauté.
Chaque communauté pourra utiliser cette commande radio une fois gratuitement ; ensuite, appeler la Bloodmobile coûtera de l'Influence.
Cette commande radio remplacera l'option Van du magicien et sera disponible pour une durée limitée. Pour consulter vos commandes radio, ouvrez votre inventaire, puis accédez à l'onglet Commandes radio.
Le retour du pack World War 2, remis à niveau
Le tout nouveau pack World War 2 introduit 8 armes dans le jeu, ainsi que 2 éléments de tenue et un accessoire de canon unique. Ces objets sont inspirés ou tirés des théâtres d'opérations européens et sont pour la plupart disponibles en terminant des primes pour l'Agent des primes.
· Thompson M1A1 cérémonielle : ce magnifique pistolet-mitrailleur reste intact et parfaitement fonctionnel grâce à des années de soins.
· OSS Douce nuit : les experts en histoire de la guerre affirment que ce revolver silencieux n'a existé que sous forme de prototype. Mais ils sont tous morts, alors personne ne peut vous empêcher d'apprécier sa puissance, sa précision et sa portée surprenante.
· Pistolet-mitrailleur MP40 : cette arme de guerre allemande du XXe siècle, rapportée sur le continent américain comme trophée de guerre, fournit une plateforme d'assaut hautement contrôlable grâce à son petit calibre, sa vitesse de feu modeste et son corps allongé.
· Fusil de combat du FBI : cette arme classique, inspirée du BAR militaire, fournit une puissance de feu de grand calibre étonnamment contrôlable. Chaque fusil est équipé d'un frein de bouche pour fusil classique unique (voir ci-dessous).
· PPSH-41 soviétique : une célèbre arme de combat rapproché de la Seconde Guerre mondiale, connue pour sa cadence de tir élevée, sa construction solide et sa simplicité d'utilisation. Celle-ci dispose également d'un frein permanent et a été ajoutée sous forme de butin, ce qui vous permet de la trouver en effectuant des fouilles.
· PPSh-41 Chien méchant : un armurier post-apocalyptique de talent a grandement modifié ce pistolet-mitrailleur soviétique pour faire face aux dangers du monde cauchemardesque d'aujourd'hui. Il comprend un suppresseur de style AK soudé, une culasse modifiée pour tirer des rafales de trois balles et d'autres optimisations.
· Outil de tranchées allemand antique : cette « pelle pliable » est lourde, bruyante et tout à fait capable de réduire des zombies en bouillie.
· Marteau à tanks : vous seriez surpris d'apprendre combien de problèmes que pose un tank peuvent être résolus facilement avec un bon coup de marteau. Il marche aussi sur les zombies.
· Casque d'aviateur : vos amis envieront ce casque d'aviateur en cuir classique avec ses lunettes d'aviateur.
· Casque de combat : ce casque olive classique est un symbole historique du sacrifice de soi, mort sous les balles.
· Frein de bouche pour fusil classique : cet accessoire de canon antique fournit stabilité, puissance et durabilité. On le trouve UNIQUEMENT sur le fusil de combat du FBI, mais il peut être retiré et équipé sur n'importe quelle arme qui permet d'installer un frein de bouche.
De plus, toutes les armes précédemment trouvées dans le pack World War 2 (vu pour la dernière fois en janvier de cette année) ont été ajoutées sous forme de butin et peuvent être trouvées en effectuant des fouilles dans le monde.
Ça s'en va et ça revient
Le retour du pack World War 2 signifie que nous devons dire au revoir au pack Bundle Up. N'oubliez pas que vous conservez tout ce que vous possédez déjà, mais vous ne pourrez plus acquérir les objets des packs retirés.
En août, le pack Go Bag (vu pour la dernière fois en mars) fait son grand retour dans le jeu ! En plus des 9 armes initialement contenues dans ce pack, nous ajoutons 3 nouvelles primes qui vous permettent de gagner quelques objets tout nouveaux.
Toutes les primes Go Bag seront entièrement réinitialisées au retour du pack en août, alors que vous ayez déjà vu ce pack ou qu'il soit tout nouveau pour vous, l'Agent des primes vous proposera 12 tâches à terminer. Nous effectuons également quelques réglages pour récompenser ceux qui ont déjà terminé toutes les primes ou une partie de celles-ci. Vous en saurez plus quand nous nous rapprocherons de la date de sortie du pack Go Bag.
Pour faire de la place à ce pack, le pack d'anniversaire sera retiré en août, alors assurez-vous de vite terminer ces primes !
Autres correctifs et améliorations
Distribution des conteneurs de butin
Nous avons ajusté la façon dont les conteneurs de butin, c'est-à-dire les objets que vous ouvrez en quête d'armes à feu, de ressources et d'autres objets utiles, sont distribués parmi les bâtiments dans toutes les cartes nouvellement peuplées. L'objectif de cet ajustement est de réduire la frustration et de créer des moments d'excitation lors des longues sessions de fouilles.
· À l'origine, un bâtiment typique comportait 5 ou 6 conteneurs à piller pour le joueur hôte qui contenaient souvent un tout petit peu plus d'objets que ce que le joueur pouvait rapporter à la maison.
· À cause de cela, de nombreuses sessions de fouilles se terminaient avant d'avoir fouillé la moitié d'un bâtiment, ce qui était source de frustration.
· Nous avons modifié la distribution des conteneurs pour que la plupart des bâtiments offrent au joueur hôte soit 4 conteneurs ou moins, soit 8 conteneurs ou plus.
· En tout, chaque carte offre toujours la même quantité de butin. Il est juste distribué de manière un peu moins égale entre tous les bâtiments.
· La distribution des conteneurs pour les joueurs invités reste inchangée.
· Dans la plupart des cas, lorsque vous explorez un nouveau bâtiment, vous vous dîtes soit « Oui, j'ai de la place pour récupérer tout ça et le rapporter à la maison », soit « Ouah, je ne pourrai jamais rapporter tout ce qu'il y a dans ce bâtiment ! C'est une vraie caverne d'Ali Baba ! ».
· Vous gagnez des points bonus si vous utilisez l'expression « caverne d'Ali Baba ».
Ceci ne s'applique qu'aux cartes nouvellement peuplées. Les communautés déjà installées auront la même distribution des conteneurs qu'avant la mise à jour.
Systèmes
· Si vous commencez une nouvelle partie Zone verte et que vous avez déverrouillé des avantages d'héritage dans des niveaux de difficulté plus élevés, la version Zone verte de ces avantages sera désormais disponible pour vous, que vous les ayez déverrouillés ou non.
· Précédemment, les avantages Zone verte n'apparaissaient pas toujours si vous aviez déverrouillé leur version plus difficile avant la mise à jour 18.
· Vous pouvez désormais fabriquer des boîtes à outils et boîtes à outils avancées dans le garage, parce que c'est bien à cela qu'il sert !
· Cela inclut les toutes nouvelles options de fabrication de lots, qui font du garage l'endroit idéal pour les fabriquer.
· Nous avons révisé l'expérience utilisateur lorsque le joueur sécurise un site et révèle ses icônes de conteneurs pour la rendre plus agréable.
· Les icônes qui se trouvent de l'autre côté d'un mur apparaîtront vides pour indiquer qu'elles sont dans une autre pièce.
· Les icônes des conteneurs sur les porches et autres lieux extérieurs proches sont désormais visibles de l'intérieur.
· Nous avons restructuré nos listes de musiques et augmenté leur variation dans tous les modes de jeu.
· Nous avons corrigé des icônes de la garde-robe qui n'affichaient pas les bonnes couleurs pour les éléments de tenue associés.
Gameplay
· Nous avons apporté quelques corrections à la manière dont les statistiques de bruit sont calculées pour les revolvers.
· Auparavant, les revolvers .357 faisaient plus de bruit que les revolvers Magnum .44, ce qui n'avait aucun sens.
· Alors désormais, tous les revolvers sont plus discrets qu'avant, mais les revolvers Magnum .44 sont un peu plus bruyants que les autres.
· L'oscillation des armes a été réalignée pour mieux correspondre à la longueur du canon. Vous remarquerez que les fusils de calibre .50 et les revolvers à canon long sont plus stables qu'avant.
· Si la balle d'un allié vous « traverse » sans vous faire de mal (car les tirs alliés sont désactivés), vous ne verrez plus de sang jaillir de votre corps, vous permettant d'évaluer plus efficacement le niveau de danger.
Ajustements de l'équilibre
· Nous avons corrigé un bug à cause duquel le moteur du Big Boss (le camion militaire amélioré) subissait des dégâts deux fois plus vite que tous les autres véhicules.
· Le fusil de précision AW des forces spéciales pèse désormais environ 3 kilos de moins, ce qui le rend plus lourd de seulement environ 0,5 kilo par rapport aux armes Arctic standards.
· Le CM1-A Breacher bénéficie à présent des avantages d'un rétrécisseur pro, comme c'était prévu initialement.
· Nous avons augmenté la taille du magazine du fusil à pompe Echo-S3 à 6+1 pour le mettre au niveau de tous les fusils à pompe améliorés.
· Au fil des ans, la grande épée connue sous le nom d'Excadaver a perdu de son éclat. Pour qu'elle reste une récompense intéressante, nous avons boosté sa létalité, sa capacité de démembrement et sa simplicité d'utilisation. 
· La jolie épée crâne a également bénéficié de quelques améliorations à un degré moindre.
· L'efficacité du lance-fusées contre les cœurs de peste a été réduite. Il est toujours efficace contre les groupes de zombies, mais son règne de briseur de cœurs ultime a pris fin.
Autres
· Nous avons effectué d'autres ajustements sur les cartes (en plus de la révision de Drucker County) en réponse aux bugs mineurs de collision, de texture, etc.
· Nous avons également corrigé les quelques bugs d'éclairage intérieur en échelle de gris qui s'étaient glissés dans la mise à jour 18.
· Nous avons corrigé un bug qui faisait planter le jeu lors des combats contre le mur de peste dans Heartland.
