Update 19 (Ich sitz vorne)
Eine wichtige Bitte
Bevor wir uns auf die News dieses Monats stürzen, möchten wir dich um deine Hilfe bitten.
Undead Labs fordert dich in Zusammenarbeit mit dem Amerikanischen Roten Kreuz zum Blutspenden auf.
Wenn du Blut spendest, kannst du anderen das Leben retten.
Der Vorrat an Blut ist bereits sehr knapp. Blut kann weder gespeichert noch gelagert werden. Deshalb bitten wir dich gerade jetzt um eine Blutspende.
Besuche StateOfDecay.com/RedCross noch heute, um mitzumachen.
Gemeinsam können wir überleben.
Ich sitz vorne
Ist bereits ein Monat vergangen, seit wir die Grüne Zone und das piratenmäßige Plünderer-Paket vorgestellt haben? Ja, tatsächlich, und wir waren in der Zwischenzeit mit weiteren Spielverbesserungen beschäftigt.
Hier ist eine Liste der Highlights dieses Updates. Unten findest du weitere Details zu jedem Eintrag sowie eine vollständige Auflistung anderer Verbesserungen und Fehlerbehebungen.
· Fahrzeug-Tune-Up: Unsere Mechaniker haben bei allen Fahrzeugen im Spiel die Leistung verbessert.
· Shotgun-Aufwertung: Wir haben die Zombiestoppwirkung der bescheidenen Donnerbüchse drastisch erhöht.
· Drucker County, verbessert: Wir haben diese Hochlandkarte visuell aufgepeppt und Fahrer freundlicher gestaltet.
· Kostenloser Blutspendetruck Rufe dieses einzigartige Fahrzeug für deine Gemeinschaft per Funk herbei. Nur für begrenzte Zeit verfügbar!
· Das „2. Weltkrieg“-Paket kehrt zurück: Die alten Waffen gibt es jetzt als Beute, während du die neuen Waffen und Outfits beim Kopfgeld-Vermittler findest.
Fahrzeug-Tune-Up:
Du bist auf die Leistung deines Fahrzeugs angewiesen, egal, ob du gerade über den Highway rast oder auf kurvigen Schotterstraßen Zombies ausweichst. Aus diesem Grund haben wir uns dein Feedback zu Herzen genommen und die Fahrzeugleistung unserer gesamten Flotte aus Autos, Trucks, SUVs und Vans verbessert.
Wenn du dich also das nächste Mal hinters Steuer setzt, solltest du auf die folgenden Highlights achten:
· Höhere Beschleunigung, damit du Kolossen leichter entkommen kannst, die es auf dein Fahrzeug abgesehen haben
· Bessere Leistung im Gelände, damit du über grobes Terrain fahren kannst, ohne stecken zu bleiben
· Ein leistungsfähigerer Rückwärtsgang, damit du dich aus diesen lästigen Gräben befreien kannst, die immer wieder wie aus dem Nichts vor dir auftauchen
· Überarbeitete Interaktion zwischen den Reifen und dem Terrain, um den unterschiedlichen „Grip“ von Asphalt, Erde, Schlamm und Wasser besser einzufangen
· Audioverbesserungen, um das Verhalten des Fahrzeugs mit Nachdruck wiederzugeben
Die Schrotflinten bekommen ein wenig Liebe
Mit keiner anderen Waffe fühlt es sich so befriedigend an, die lebenden Toten in Stücke zu schießen, wie mit einer Donnerbüchse. Um diesen wichtigen Teil der Zombieschlächter-Fantasie weiter auszubauen, nehmen wir an den Schrotflinten im Spiel drastische Verbesserungen vor.
Du kannst mit Folgendem rechnen:
· Schrotflinten töten Zombies verlässlich in einem Umkreis von fünf Metern.
· Schrotflinten eignen sich auf 20 Meter zur Massenkontrolle, da sie die Ziele niederwerfen und verstümmeln.
· Die Lautstärke der Schrotflinten hat merklich abgenommen und ist jetzt mit der von 5,56-mm-Waffen vergleichbar. Ihr Einsatz wird in Zukunft also seltener ungebetene Gäste anlocken.
Deine Schrotflinte büßt auf große Entfernungen weiterhin an Effektivität ein (dafür gibt es schließlich Gewehre) und eignet sich nicht für Tötungen in Verstohlenheit. Dafür gibt es keine bessere Waffe, um Zombiehorden auszulöschen oder Zets am Vorankommen zu hindern, wenn du dich zurückziehen musst. Probier noch heute eine aus!
Verbesserungen an der Karte „Drucker County“
Unsere Erfahrungen mit der Erstellung der Karte „Providence Ridge“ haben uns dazu inspiriert, uns unsere bestehenden Karten genauer anzusehen und nach möglichen Verbesserungen zu suchen. Dabei haben wir entschieden, uns um „Drucker County“ zu kümmern, und ein Team aus Landschaftsgestaltern und Architekten in das gesamte Gebiet entsendet. Dieses Team hat zwei Ziele: die Karte visuell ansprechender machen und den Spielern die Navigation erleichtern.
Um die Karte visuell ansprechender zu machen, hat unser Team die Infrastruktur rund um ausgewählte Gebäude ausgebaut, einige Standorte von Basen um Schilder und andere Erkennungsmerkmale erweitert und karge, nicht spielbare Orte mit neuen Details interessanter gemacht. Zusammen erschaffen diese Änderungen einen attraktiveren und immersiveren Ort zum Erkunden.
Da Drucker County noch nie besonders fahrzeugfreundlich war, haben wir auch darauf geachtet, die Fahrerfahrung zu verbessern. Unser Team hat das Terrain geglättet und dabei jede Menge Felsen entfernt, die Fahrten durchs Gelände unmöglich gemacht und frustrierende Sackgassen geschaffen haben. Außerdem haben wir neue Schotterstraßen „gebaut“, die auch auf dem Kartenbildschirm erscheinen. Zu guter Letzt haben wir Schilder, Zäune und andere visuelle Hilfsmittel aufgestellt, um sichere Bereiche besser als solche zu kennzeichnen.
Wenn du Drucker County schon seit einer Weile nicht mehr besucht hast, dann solltest du dich hinter das Lenkrad klemmen und dich dort umsehen!
Kostenloser Blutspendetruck für alle Spieler
Und wenn wir schon davon sprechen, sich wieder hinters Steuer zu setzen: Alle Spieler haben nun einen neuen Funkbefehl, mit dem ihnen ein spezieller Blutspendetruck zu ihrer Gemeinschaft geliefert wird.
Jede Gemeinschaft kann diesen Funkbefehl einmal kostenlos einsetzen. Danach kostet das Rufen eines neuen Blutspendetrucks die Spieler Einfluss.
Dieser Funkbefehl ersetzt die Zauberwagen-Option und ist nur für kurze Zeit verfügbar. Um deine Funkbefehle einzusehen, musst du nur dein Inventar öffnen und den Reiter mit den Funkbefehlen aufrufen.
Das „2. Weltkrieg“-Paket kehrt mit einer Aufwertung zurück:
Das brandneue „2. Weltkrieg“-Paket erweitert das Spiel um 8 neue Waffen, 2 Kleidungsgegenstände und einen einzigartigen Schusswaffenaufsatz. Diese Gegenstände kamen en europäischen Kriegsschauplätzen zum Einsatz oder wurden von ihnen inspiriert. Viele davon sind über das Abschließen von Kopfgeldern beim Kopfgeld-Vermittler erhältlich.
· Zeremonielle M1A1 Thompson: Diese schöne Maschinenpistole ist dank der jahrelangen Wartung makellos und voll funktionsfähig.
· OSS Silent Night: Laut Militärhistorikern soll es diesen schallgedämpften Revolver nur als Prototyp gegeben haben. Doch da sie alle tot sind, hindert dich niemand daran, seine Durchschlagskraft, Genauigkeit und überraschende Reichweite in vollen Zügen zu genießen.
· MP40: Diese deutsche Kriegswaffe aus dem 20. Jahrhundert, die als Kriegsbeute in die USA gebracht wurde, ist dank ihres kleine Kalibers, der moderaten Feuerrate und des längeren Rahmens unglaublich leicht zu kontrollieren.
· FBI-Sturmgewehr: Diese altmodische Waffe basiert auf der Militärversion der BAR und verpackt die Feuerkraft einer Großkaliberwaffe in einem erstaunlich einfach zu kontrollierenden Rahmen. Jedes Gewehr ist mit einem speziellen Kompensator für alte Gewehre ausgestattet (siehe unten).
· Soviet PPSh-41: Ein berühmtes Sturmgewehr aus dem 2. Weltkrieg, das für seine hohe Feuerrate, stabile Konstruktion und einfache Handhabung bekannt ist. Diese Version verfügt über eine Mündungsbremse und wurde zum Beuteverzeichnis hinzugefügt, damit du sie beim Plündern finden kannst.
· Danger Dog PPSh-41: Ein geschickter Büchsenmacher der Postapokalypse hat diese sowjetische Maschinenpistole an die Anforderungen der heutigen Welt angepasst. Sie besitzt einen verschweißten Schalldämpfer, kann Feuerstöße abgeben und wurde mit weiteren Anpassungen optimiert.
· Alter deutscher Klappspaten: Dieser Klappspaten ist laut, schwer und durchaus in der Lage, Zombies in Stücke zu hacken.
· Panzerhammer: Es überrascht dich vielleicht, wie viele Probleme eines Panzers sich mit harten Schlägen eines großen Hammers beheben lassen. Funktioniert auch bei Zets.
· Pilotenhelm: Deine Freunde werden dich um diesen alten Pilotenhelm aus Leder und die Fliegerbrille beneiden.
· Einsatzhelm: Dieser klassische Armeehelm ist ein beständiges Symbol für den Dienst an der Front.
· Kompensator für alte Gewehre: Dieser alte Mündungs-Mod bietet Stabilität, Durchschlagskraft und Haltbarkeit. Er ist NUR auf dem FBI-Sturmgewehr zu finden, kann aber entfernt und auf allen Waffen angebracht werden, die Mündungs-Mods unterstützen.
Zusätzlich dazu wurden alle Waffen des „2. Weltkrieg“-Pakets (das zuletzt im Januar dieses Jahres verfügbar war) zum Beuteverzeichnis hinzugefügt und können jetzt in der Welt gefunden werden.
Wechselkarussell
Die Rückkehr des „2. Weltkrieg“-Pakets bedeutet, dass wir uns fürs Erste vom Vollen Ausrüstungspaket verabschieden müssen. Vergiss nicht, dass du alle Gegenstände in deinem Besitz behalten wirst, du dir aber keine weiteren Gegenstände entfernter Pakete mehr holen kannst.
Im August feiern wir die Rückkehr des Hilfstaschenpakets (das zuletzt im März erhältlich war)! Zusätzlich zu den 9 Waffen, die im ursprünglichen Paket enthalten waren, erweitern wir das Angebot um 3 neue Kopfgelder, durch die du dir einige brandneue Gegenstände verdienen kannst.
Alle Hilfstaschen-Kopfgelder werden zurückgesetzt, wenn das Paket im August zurückkehrt – dich erwarten beim Kopfgeld-Vermittler also 12 Aufgaben, egal, ob du dieses Paket schon kennst oder es zum ersten Mal siehst. Außerdem haben wir einige Anpassungen vorgenommen, um all jene zu belohnen, die bereits einige oder alle Kopfgelder abgeschlossen haben. Sobald das Veröffentlichungsdatum des Hilfstaschenpakets näher rückt, werden wir weitere Details darüber bekanntgeben.
Um für die Rückkehr dieses Pakets Platz zu schaffen, werden wir das Geburtstagspaket im August entfernen, also versuche, seine Kopfgelder so schnell wie möglich abzuschließen!
Andere Änderungen und Verbesserungen
Beutecontainerverteilung
Wir haben die Verteilung der Beutecontainer (Objekte, die du auf der Suche nach Schusswaffen, Ressourcen usw. öffnest) in Gebäuden auf neuen Karten angepasst. Diese Anpassung soll den Frust verringern und dafür sorgen, dass bei langen Beutezügen mehr Freude aufkommt.
· Ursprünglich gab es in den Gebäuden 5 oder 6 Beutecontainer für den Host-Spieler, in denen sich meist etwas mehr Gegenstände befanden, als man tragen konnte.
· Das führte dazu, dass viele Beutezüge auf halbem Wege durch ein Gebäude endeten, was zu Frust führte.
· Wir haben die Containerverteilung angepasst, sodass es in den meisten Gebäuden jetzt entweder 4 oder weniger Container oder 8 oder mehr Container gibt.
· Jede Karte bietet weiterhin dieselbe Menge an Beute wie zuvor. Sie wird nur etwas ungleicher auf die Gebäude verteilt.
· Die Containerverteilung für Client-Spieler ist unverändert geblieben.
· In den meisten Fällen sollte dies dazu führen, dass sich die Spieler, „Ja, ich habe genug Platz, um alles mit nach Hause zu nehmen“, oder, „Wow, es gibt in diesem Gebäude mehr, als ich tragen kann. Das ist ja eine wahre Goldgrube!“, denken.
· Du bekommst Extrapunkte, wenn du das Wort „Goldgrube“ benutzt.
Dies gilt nur für neue Karten. Für deine existierenden Gemeinschaften gilt die gleiche Verteilung wie vor dem Update.
Systeme
· Wenn du die Vermächtnisboni auf höheren Schwierigkeitsgraden freigeschaltet hast und ein neues Spiel in der Grünen Zone startest, sollten dir ab jetzt die „Grüne Zone“-Versionen dieser Boni zur Verfügung stehen, ungeachtet dessen, wie du sie freigeschaltet hast.
· Vor Update 18 wurden die Boni der Grünen Zone nicht immer verlässlich angezeigt, auch wenn sie auf einem höheren Schwierigkeitsgrad freigeschaltet wurden.
· Ab jetzt kannst du Toolkits und fortschrittliche Toolkits in der Autowerkstatt herstellen, wozu gibt es sie schließlich?
· Dazu zählen auch die brandneuen Massenherstellungsoptionen, mit denen die Autowerkstatt zum perfekten Bastlerparadies wird.
· Wir haben das Nutzererlebnis für das Sichern eines Standortes und die Aufdeckung seiner Containersymbole verbessert.
· Symbole, die sich hinter einer Wand befinden, werden „dumpfer“ angezeigt, damit gleich klar ist, dass sie sich in einem anderen Raum befinden.
· Symbole für Container auf Veranden und anderen geschlossenen Außenbereichen sind jetzt von innen sichtbar.
· Wir haben unsere Musikwiedergabeliste umstrukturiert und so für eine höhere Vielfalt in allen Spielmodi gesorgt.
· Wir haben ein paar Symbole im Schrank bearbeitet, die falsche Farben für die jeweiligen Outfitgegenstände angezeigt haben.
Gameplay
· Wir haben einige Änderungen an der Werteberechnung für die Lautstärke von Revolvern vorgenommen.
· Revolver mit Kaliber .357 waren lauter als Magnum-Revolver mit Kaliber .44, was natürlich keinen Sinn ergab.
· Daher sind jetzt alle Revolver leiser als zuvor, wobei die Magnum-Revolver mit Kaliber .44 am lautesten sind.
· Das Schaukeln der Waffen wurde besser an deren Länge angepasst. Gewehre mit Kaliber .50 und Revolver mit langen Läufen haben ab jetzt mehr Stabilität.
· Sollte ein Verbündeter „durch“ dich durchschießen (was dir keinen Schaden zufügt, weil es keinen Eigenbeschuss gibt), wird kein Blut mehr fließen, da das zu Verwirrungen geführt hat.
Balance-Anpassungen
· Wir haben einen Fehler behoben, durch den der Big Boss (der aufgewertete Militärtruck) doppelt so schnell einen Motorschaden erlitt als andere Fahrzeuge.
· Die Spec Os AW ist jetzt um sechs Pfund leichter und dadurch nur noch ein Pfund schwerer als die Standardversion der Arctic Warfare.
· Die CM1-A Breacher kommt jetzt in den Genuss eines professionellen Chokes, was bereits von Anfang an geplant war.
· Wir haben die Magazingröße der Echo-S3 Schrotflinte auf 6+1 erhöht, damit sie weiterhin relevant bleibt.
· Das mächtige Schwert „Exkadaver“ hat über die Jahre etwas an Glanz verloren. Damit sich diese Waffe auch weiterhin wie eine Belohnung anfühlt, ist sie jetzt tödlicher und einfacher handzuhaben. 
· Das Süße Schädelschwert wurde auch verbessert, wenn auch in geringerem Maße.
· Die Effektivität des Feuerwerkwerfers gegen Seuchenherzen wurde verringert. Er ist zwar weiterhin gegen Zombiegruppen effektiv, wir mussten ihm jedoch den Titel des besten Herzenvernichters aberkennen.
Diverses
· Wir haben die Karten weiter angepasst (neben der Überarbeitung von Drucker County), um kleinere Fehler bei der Kollisionsabfrage, den Texturen usw. zu beheben.
· Wir haben außerdem ein paar Beleuchtungsfehler behoben, die sich mit Update 18 eingeschlichen haben.
· Wir haben ein Problem behoben, durch das es bei Seuchenmauerkämpfen in Heartland zu Abstürzen kommen konnte.
