Actualización 19 (Viajando de copiloto)
Una petición importante
Antes de que pasemos a los titulares del juego de este mes, nos gustaría pedirte ayuda.
Undead Labs, en asociación con la Cruz Roja de Estados Unidos, invitan a participar en la donación de sangre.
Al dar sangre, das un poco de ti para ayudar a salvar una vida.
La donación constante de sangre es crítica. La sangre no se puede guardar o almacenar. Ahora más que nunca, tu donación es necesaria.
Visita StateOfDecay.com/RedCross hoy y participa.
Juntos, sobreviviremos.
Viajando de Copiloto
¿A poco ya pasó un mes entero desde que debutara el nivel de dificultad de la Zona Verde y que lanzáramos el Paquete de Saqueo al estilo pirata? En efecto, ya pasó, y hemos estado ocupados con otra ronda de mejoras del juego.
He aquí una lista de lo más destacado de esta actualización. Puedes leer más detalles de cada objeto a continuación, junto con un recuento total de otras mejoras y soluciones a errores.
· Ajuste de vehículos: Nuestros mecánicos han mejorado el desempeño de todos los vehículos en el juego.
· Mejora de escopetas: Hemos incrementado dramáticamente el poder elimina-zombis de la humilde escopeta recortada.
· Drucker County, mejorado: Hicimos que este mapa del la meseta fuera más atractivo visualmente y mucho más amigable para los conductores.
· Sangremóvil gratis: Usa tu radio para llamar a este vehículo especial para tu comunidad. ¡Disponible por tiempo limitado!
· Regresa el paquete de la Segunda Guerra Mundial: Las armas mas viejas ahora aparecen como botín y las armas y atuendos nuevos están disponibles con el agente de recompensas.
Ajuste de vehículos:
Dependes del desempeño de tu vehículo, ya sea que vayas a toda velocidad en la carretera o esquivando zombis en caminos de tierra ventosos. Como resultado de tus comentarios, nos metimos bajo el cofre para revisar y mejorar el desempeño de los vehículos en toda nuestra flotilla de autos, camiones, todoterrenos y furgonetas.
La próxima vez que estés manejando, busca estos puntos destacados:
· Aumento de aceleración para escapar de los juggernauts decididos a destruir tu transporte
· Mejor desempeño a campo traviesa, que te permite conducir sobre terreno difícil sin quedarte varado
· Más poder de reversa para ayudarte a salir de esas molestas zanjas que no dejan de aparecer en tu camino
· Interacción neumático-terreno mejorada para capturar mejor el diferente “agarre” en caminos, tierra, lodo y agua
· Audio remezclado para seguir el nuevo torque y aceleración en las curvas
Las escopetas reciben un disparo de adrenalina
Hacer desaparecer a los muertos malvados con tu escopeta recortada proporciona emociones viscerales que ninguna otra arma de fuego puede igualar. Para mejorar la parte integral de la fantasía de la matanza de zombis, hemos mejorado las escopetas drásticamente en el juego.
He aquí lo que puedes esperar:
· Las escopetas matan de manera fiable dentro de un radio de cinco metros.
· Las escopetas ofrecen control de masas hasta unos 20 metros, consiguiendo derribos y descuartizamientos.
· En las escopetas, el ruido disminuyó significativamente y ahora es comparable con una bala calibre 5.56, así que su uso atrae menos compañía no deseada.
Tu escopeta sigue siendo menos efectiva a distancias más largas (ese es territorio del rifle) y no es ideal para matar con sigilo. En cambio, es la mejor arma para abrirse paso entre las hordas de zombis, o para retrasar a zombis que se avecinan cuando tienes que emprender la retirada. ¡Pon una a prueba hoy!
Mejoras en el mapa de Drucker County
Nuestra experiencia al construir el mapa de Providence Ridge nos inspiró a revisar nuestros mapas ya existentes para ver dónde podríamos mejorar su calidad Identificamos que el Condado Drucker merecía un poco de amor artístico, así que liberamos a un equipo de paisajistas y arquitectos por toda el área. Sus metas: dar realce al interés visual del mapa y mejorar la navegación del jugador.
Para dar realce al interés visual, nuestro equipo añadió infraestructura alrededor de edificios selectos para "afianzarlos" mejor en sus ubicaciones, añadió señalización y mejoró el aspecto a algunas ubicaciones de inicio, y añadió detalles a espacios no jugables que se sentían un tanto áridos. Todo en conjunto, da como resultado un espacio más atractivo e inmersivo que explorar.
Ya que el Condado Drucker nunca ha sido el lugar más amigable para los vehículos, también priorizamos una mejor experiencia de manejo. Nuestro equipo suavizó el terreno, al retirar varias toneladas de rocas que interferían con el viaje a todo terreno o que creaba frustrantes callejones sin salida. Añadimos nuevos caminos de tierra que aparecen en la pantalla de Mapa para destacar rutas más fáciles. Finalmente, colocamos señalización, cercas y otras guías visuales para ayudar a que los conductores se mantengan a salvo.
Si ya pasó mucho tiempo desde que visitaste el Condado Drucker por última vez, ¡anímate a tomar el volante y echarle un vistazo!
Sangremóvil gratis para todos los jugadores
Hablando de tomar el volante, ahora todos los jugadores tienen una nueva orden de radio que les permiten tener un vehículo Sangremóvilespecial entregado en su comunidad.
Cada comunidad puede usar esta orden de radio una vez de manera gratuita; después de eso, llamar a un nuevo Sangremóvil costará influencia.
Esta orden de radio reemplaza a la opción de la Furgoneta del Hechicero y estará disponible solo por tiempo limitado. Para ver tus órdenes de radio, abre tu inventario y después la pestaña de Órdenes de radio.
Regresa el paquete de la Segunda Guerra Mundial, con una mejora
El paquete de la Segunda Guerra Mundial totalmente nuevo añade 8 armas nuevas al juego, además de 2 artículos de ropa y un accesorio único para arma de fuego. Estos objetos fueron extraídos de o inspirados en los escenarios europeos de combate ya la mayoría están disponibles al completar misiones para el agente de recompensas.
· Thompson M1A1 Solemne: Esta hermosa ametralladora se mantiene impecable y completamente funcional, gracias a años de mantenimiento amoroso.
· Noche de Silencio de la OSS Muchos historiadores militares afirma que este revólver silenciado permanentemente nunca existió más que como un prototipo. Pero todos ellos están muertos, así que nadie puede evitar que aprecies su poder, precisión y sorprendente alcance.
· Ametralladora MP40 Esta arma de guerra alemana del siglo XX, llevada a los Estados Unidos como un premio del campo de batalla, proporciona una plataforma de asalto excepcionalmente controlable gracias a su calibre menor, velocidad de fuego modesta y cuerpo más largo.
· Rifle de combate del FBI: Esta arma de época se basa en el BAR militar y proporciona poder de fuego de gran calibre con un control sorprendente. Cada rifle está equipado con un accesorio compensador de rifle de época (ver a continuación).
· PPSh-41 soviético: Una famosa arma de asalto a distancias cortas, original de la Segunda Guerra Mundial y conocida por su alta cadencia de fuego, diseño resistente y la simplicidad de su uso. Esta también presenta un freno añadido permanentemente y se agregó a los tableros de botín para que puedas encontrarla al buscar entre los restos.
· PPSh-41 Danger dog: Un diestro armero post apocalíptico modificó en grande esta ametralladora soviética para enfrentar el mundo de pesadilla de hoy. Incluye un silenciador estilo AK soldado, acción modificada para efectuar ráfagas de tres balas y otras optimizaciones.
· Pala alemana antigua: Esta “pala plegable” es ruidosa, pesada y muy capaz de partir zombis en pedazos.
· Martillo tanque: Podría sorprenderte cuántos problemas puede tener un tanque que se arreglan tan fácilmente golpeándolo con mucha fuerza con un enorme martillo. También funciona con los zombis.
· Casco de aviador: Todos tus amigos se pondrán celosos de este casco de vuelo de piel de época, con todo y lentes de aviador.
· Casco de combate: Este clásico casco verde militar es un símbolo duradero del servicio bajo fuego.
· Compensador de rifle de época: Este accesorio antiguo para boca de arma proporciona estabilidad, poder y durabilidad. SOLO se encuentra en el rifle de combate del FBI, pero puede retirarse y colocarse a cualquier arma que acepte freno de boca.
Además, todas las armas que se encontraban previamente en el paquete de la Segunda Guerra Mundial (vistas por última vez en enero de este año) se añadieron a los tableros de botín y se pueden encontrar al buscar por todas partes entre los restos.
¿Qué viene y qué se va?
El regreso del paquete de la Segunda Guerra Mundial significa que debemos despedirnos, por ahora, del paquete de lote. Recuerda que conservarás todo lo que hayas comprado, pero ya no podrás adquirir más objetos de los paquetes que se retiran.
¡En agosto daremos la bienvenida de vuelta al juego al paquete de Bolsa (que se viera por última vez en marzo)! Además de las 9 armas presentadas originalmente en el paquete, vamos a agregar 3 recompensas nuevas que te permiten ganar algunos objetos totalmente nuevos.
Todas las recompensas de Bolsa se reiniciarán por completo cuando el paquete regrese en agosto, así que, ya sea que hayas visto este paquete anteriormente o sea completamente nuevo para ti, el agente de recompensas te asignará 12 tareas que debes completar. También vamos a implementar algunos ajustes para recompensar a aquellos de ustedes que ya terminaron algunas o todas estas misiones de recompensa; más noticias al respecto cuando estemos más cerca de la fecha de lanzamiento del paquete de Bolsa.
Para hacerle espacio a este paquete que regresa, el paquete de aniversario será eliminado en agosto, ¡así que asegúrate de completar pronto estas misiones de recompensa!
Otros arreglos y mejoras
Distribución de los contenedores de botín
Realizamos un ajuste a la forma en que los contenedores de botín, los objetos que abres en busca de armas, recursos y otros objetos útiles, se distribuyen entre los edificios en cada mapa recién poblado. La intención de este ajuste es reducir la frustración y crear momentos emocionantes en búsquedas de salvamento de largas distancias.
· Originalmente, un edificio típico incluía 5 o 6 contenedores para obtener botín para el jugador anfitrión, que a menudo contenían un pocomás de objetos que podías llevar a casa.
· Esto daba como resultado que muchas búsquedas de salvamento terminaban a la mitad de un edificio, lo que conducía a un poco de frustración.
· Hemos alterado la distribución de los contenedores para que ahora la mayoría de los edificios le ofrezcan al jugador anfitrión ya sea 4 u 8 o más contenedores.
· Cada mapa todavía ofrece la misma cantidad total de botín. Simplemente se esparció de manera menos pareja entre los edificios.
· La distribución de los contenedores para los jugadores clientes no tuvo cambios.
· En la mayoría de los casos, cuando explores un edificio nuevo debes pensar, “Sí, tengo bastante espacio para recolectar todas estas cosas y llevarlas a casa”, o “¡Guau, este edificio tiene más cosas de las que jamás podría cargar! ¡Qué bendición!”
· Puntos extra si utilizas la palabra “bendición”.
Esto únicamente aplica a los mapas recién poblados. Tus comunidades establecidas existentes tendrán la misma distribución de contenedores antes y después de la actualización.
Sistemas
· Si comienzas un juego nuevo en la Zona Verde y desbloqueaste las ayudas de legado en los niveles de dificultad más alta, las versiones de la Zona Verde de estas ayudas ahora deberán estar disponibles para ti, sin importar cuando las hayas desbloqueado.
· Previamente, las ayudas de la Zona Verde aparecían de manera poco fiable si desbloqueabas sus versiones de dificultad más alta antes de la Actualización 18.
· Ahora puedes fabricar Equipos de herramientas y Equipos de herramientas Avanzados en el Taller Mecánico, porque ¿para qué más podría ser?
· Esto incluye las opciones de fabricación en masa totalmente nuevas que de hecho hacen que el Taller Mecánico sea el lugar ideal para fabricarlos
· Corregimos la UX por la experiencia de asegurar un sitio y revelar sus íconos de contenedor para hacer que esa experiencia sea más amigable.
· Los íconos que ves a través de una pared aparecen “huecos” para dejar en claro que están en otro cuarto.
· Los íconos para contenedores en los pórticos y otras ubicaciones exteriores cercanas ahora pueden verse desde el interior.
· Reestructuramos nuestras playlist musicales y aumentamos la frecuencia de variación en reproducción en todos los modos de juego.
· Corregimos algunos íconos en el armario que no mostraban los colores precisos para los objetos del equipo asociado.
Jugabilidad
· Hicimos algunas correcciones a la forma en que se calculan las estadísticas de ruido para los revólveres.
· Anteriormente, los revólveres .357 eran más ruidosos que los revólveres Magnum .44, lo cual no tenía sentido.
· Así que ahora todos los revólveres son más silenciosos de lo que eran antes, pero los revólveres Magnum .44 son los más ruidosos solo por un pequeño margen.
· Ahora se realineó el balanceo de las armas para estar en mejor correlación con la longitud del cañón. Espera ver más estabilidad de los rifles calibre .50 y de los revólveres de cañón largo de la que veías antes.
· Si tienes a un aliado disparando “a través” de ti sin hacer daño (debido a la falta del fuego amigo), ya no verás más gotas de sangre saliendo de tu cuerpo, que te envían mensajes confusos sobre la clase de peligro en la que te encuentras.
Ajustes de equilibrio
· Arreglamos un error que causaba que el Gran Jefe (el camión militar mejorado)  recibiera daño al motor el doble de rápido que cualquier otro vehículo.
· El rifle de francotirador AW de Operaciones Especiales ahora pesa seis libras menos, haciéndolo solo una libra más pesado que el Arctic Warfare estándar.
· El CM1-A Breacher ahora presenta los beneficios de un estrangulador profesional, pues esa era la intención original para esa arma.
· Aumentamos el tamaño del cartucho de la Escopeta Echo-S3 a 6+1 para mantenerla competitiva entre todas las escopetas actualizadas.
· La poderosa espada conocida como Excádaver perdió un poco de su brillo con el paso de los años. Para garantizar que aún se sienta como una recompensa potente, aumentamos su letalidad, descuartizamiento y facilidad de uso. 
· La Espada de Cráneo Genial también ganó algunas mejoras, aunque a un grado menor.
· Se redujo la eficacia del Piro-lanzador contra los núcleos de plaga. Todavía es bastante efectivo contra grupos de zombis, pero ya no será el soberano absoluto entre los artificiosos destructores de núcleos.
Varios
· Hicimos más ajustes a los mapas (más allá de la renovación a Drucker County) en respuesta a errores menores con las colisiones, texturas, etc.
· También arreglamos unos cuantos errores de iluminación de interiores en escala de grises que se colaron a la Actualización 18.
· Arreglamos un bloqueo de sistema que podía ocurrir cuando te enfrascabas en luchas contra plaga en los muros en Heartland.
