Atualização 19 (Banco do Passageiro)
Um pedido importante
Antes de falarmos sobre os destaques desse mês, queremos pedir a sua ajuda.
A Undead Labs, em parceria com a Cruz Vermelha Americana, pede que você doe sangue.
Ao doar sangue, você dá um pouco de si mesmo para ajudar a salvar uma vida.
O estoque de sangue está em estado crítico. Sangue não pode ser salvo ou estocado. Agora mais do que nunca, sua doação é necessária.
Visite StateOfDecay.com/RedCross hoje mesmo e participe.
Juntos, podemos sobreviver.
Banco do Passageiro
Realmente já se passou um mês inteiro desde o lançamento do nível de dificuldade Zona Verde e o pirático Pacote de Pilhagem? Sim, já se passou. E nós estamos bem ocupados com outra rodada de melhorias de jogabilidade.
Aqui vai uma lista dos destaques que virão nessa atualização. Você pode ler abaixo mais detalhes sobre cada um dos itens, além de conferir tudo sobre as outras melhorias e correções de erros.
· Ajuste de Veículo: Nossos mecânicos melhoraram o desempenho de todos os veículos do jogo.
· Melhoria na Escopeta: Nós melhoramos drasticamente a potência de finalização de zumbis do nosso humilde mosquete.
· Drucker County, Aprimorado: Tornamos esse mapa de planalto mais apelativo visualmente e mais amigável para os pilotos.
· Barca Sangrenta gratuita: Use seu rádio para chamar esse veículo único para a sua comunidade. Disponível por tempo limitado!
· O Pacote da 2ª Guerra Mundial voltou: Armas antigas poderão ser obtidas e novas armas e trajes estarão disponíveis no Agente de Recompensas.
Ajuste de Veículo
Você depende do desempenho do seu veículo, seja em alta velocidade na rodovia ou desviando de zumbis em estradas de terra cheias de curvas. Graças às suas opiniões, nós abrimos o capô para analisar e melhorar o desempenho dos veículos de toda a nossa frota de carros, caminhonetes, SUVs e furgões.
Na próxima vez que estiver dirigindo, veja os destaques:
· Aceleração aprimorada para escapar de colossais que querem esmagar seu veículo
· Melhor desempenho fora da estrada, permitindo que você dirija em terreno acidentado sem ficar preso
· Mais potência em marcha a ré para ajudar você a sair das valas que insistem em pular na sua frente
· Revisão da interação entre pneus e terreno para obter melhor “aderência” em ruas, terra, lama e água
· Áudios refeitos para refletir o novo torque e as acelerações nas curvas
Escopetas Vitaminadas
Explodir os zumbis com um mosquete oferece uma empolgação visceral que nenhuma outra arma de fogo proporciona. Para aprimorar essa parte importante da fantasia de extermínio de zumbis, fizemos melhorias drásticas nas escopetas do jogo.
Vamos a elas:
· As escopetas matam de maneira consistente a até cinco metros.
· Escopetas oferecem controle de multidões a até 20 metros, derrubando e desmembrando.
· O som do disparo foi reduzido drasticamente nas Escopetas, sendo comparado ao de um calibre 5.56, então seu uso atrairá menos companhias indesejadas.
Sua escopeta continuará inefetiva a longas distâncias (para isso usamos um rifle) e não é ideal para abates furtivos. No entanto, é a melhor arma para destruir hordas de zumbis ou para atrasar os zuns quando você precisa bater em retirada. Experimente uma delas hoje!
Melhorias no Mapa Drucker County
Nossa experiência na construção do mapa Providence Ridge nos inspirou a revisar os mapas existentes para ver como poderíamos melhorar sua qualidade. Identificamos que o Drucker County merecia um pouco de carinho artístico, então enviamos uma equipe de paisagistas e arquitetos para dar um jeito em toda a área. Os objetivos deles eram: o de melhorar o apelo visual do mapa e aprimorar a navegação do jogador.
A fim de melhorar o apelo visual, nossa equipe fez várias adições: infraestrutura ao redor de certas construções para "assentá-las" melhor em seus locais, sinalização e decoração em alguns locais de base e detalhes para espaços não jogáveis que pareciam um pouco vazios. Com tudo isso junto, o resultado é um espaço mais atrativo e imersivo para explorar.
Como Drucker County nunca foi o local mais amigável para veículos, nós priorizamos uma melhor experiência de pilotagem. Nossa equipe suavizou o terreno, removeu centenas de pedras que interferiam na viagem fora da estrada ou criavam frustrantes becos sem saída. Adicionamos novas estradas de terra que são mostradas na tela do Mapa para destacar as rotas mais fáceis. Por fim, colocamos placas de sinalização, cercas e outros auxílios visuais para ajudar a manter os motoristas seguros.
Se já faz algum tempo desde a sua última visita ao Drucker County, incentivamos você a pegar o carro e conferir!
Barca Sangrenta gratuita para todos os Jogadores
Falando sobre pegar um carro, todos os jogadores terão um novo comando de rádio que permitirá que eles tenham um veículo Barca Sangrenta único sendo entregue na comunidade deles.
Cada comunidade poderá usar esse comando de rádio gratuitamente uma única vez, depois disso, chamar uma Barca Sangrenta custará Influência.
Esse comando de rádio substitui a opção do Furgão Mágico e ficará disponível por tempo limitado. Para ver seus comandos de rádio, abra o Inventário e vá até Comandos de Rádio.
O Pacote da 2ª Guerra Mundial Voltou, Com Melhorias
O mais novo pacote Segunda Guerra Mundial adiciona 8 armas novas ao jogo, além de 2 duas novas roupas e um anexo único para armas. Esses itens foram desenhados a partir dos teatros de operação europeus ou inspirados por eles e a maioria estará disponível ao concluir missões para o Agente de Recompensas.
· Thompson M1A1 Cerimonial: Essa bela submetralhadora continua impecável e completamente funcional graças a anos de amor e manutenção.
· Silent Night da OSS: Historiadores militares afirmam que esse revólver permanentemente silenciado nunca existiu e não foi nada além de um protótipo. Mas agora todos eles estão mortos e ninguém impedirá você de apreciar toda potência, precisão e o surpreendente alcance dele.
· Submetralhadora MP40: Essa arma de guerra alemã do século 20, trazida para a América como um prêmio dos campos de batalha, provê uma plataforma de assalto confortável graças ao seu calibre pequeno, sua modesta cadência de tiro e sua estrutura mais longa.
· Rifle de Combate do FBI: Essa arma vintage é baseada no BAR militar e oferece um grande calibre e poder de fogo com um controle surpreendente. Cada rifle é equipado com um Compensador de Rifle Vintage anexável (veja abaixo).
· PPSh-41 Soviética: Famosa arma de assalto da época da Segunda Guerra Mundial, conhecida pela alta cadência de tiro, resistência e simplicidade de uso. Essa aqui inclui um freio anexado permanentemente e foi adicionada às tabelas de pilhagens para exploração.
· PPSh-41 Danger Dog: Um habilidoso armeiro pós-apocalíptico fez grandes modificações nessa submetralhadora soviética para enfrentar o pesadelo que é o mundo de hoje. Ela inclui um silenciador soldado no estilo do AK, seletor modificado para rajadas de três tiros e outras otimizações.
· Ferramenta de Trincheira Alemã Antiga: Essa “pá dobrável” é barulhenta, pesada e totalmente capaz de partir zumbis em pedacinhos.
· Martelo de Tanque: Você se surpreenderia com a quantidade de problemas que é possível consertar em um tanque, batendo nele com um martelo bem grande. Funciona em zuns também.
· Capacete de Aviador: Seus amigos ficarão mortos de inveja desse capacete de aviador de couro vintage, acompanhado de óculos de aviador.
· Capacete de Combate: Esse capacete clássico Verde Militar é um símbolo de resistência de serviço sob fogo.
· Compensador de Rifle Vintage: Essa peça de boca antiga provê estabilidade, potência e durabilidade. E é encontrada SOMENTE no Rifle de Combate do FBI, mas pode ser removida e anexada em qualquer arma que aceite um freio de boca.
Além disso, todas as armas encontradas anteriormente no Pacote Segunda Guerra Mundial (que estava disponível em janeiro deste ano) foram adicionadas às tabelas de pilhagens e podem ser encontradas ao explorar o mundo.
O que chega e o que vai
O retorno do Pacote Segunda Guerra Mundial significa que vamos nos despedir, por ora, do Pacote Equipe-se. Lembre-se que você pode manter tudo o que já tem, mas não pode adquirir mais itens dos pacotes retirados.
Em agosto, damos as boas-vindas ao Pacote Bolsa de Emergência (visto pela última vez em março), que retornará ao jogo! Além das 9 armas originais do pacote, vamos adicionar 3 novas recompensas para você ganhar novos itens.
Todas as recompensas da Bolsa de Emergência serão completamente redefinidas quando o pacote voltar em agosto, então, não importa se você já conhece o pacote, o Agente de Recompensas terá 12 tarefas para você concluir. Também estamos implementando alguns ajustes para recompensar aqueles de vocês que já terminaram algumas ou todas essas recompensas. Teremos mais novidades sobre isso conforme nos aproximarmos da data de lançamento do Pacote Bolsa de Emergência.
Para abrir espaço para a volta desse pacote, o Pacote de Aniversário será retirado em agosto, então não se esqueça de concluir as recompensas logo!
Outras correções e melhorias
Distribuição dos Contêineres de Pilhagem
Nós fizemos alguns ajustes em como os contêineres de pilhagem, os objetos que você abre para procurar por armas, recursos e outros itens úteis, são distribuídos entre os prédios nos novos mapas povoados. Esse ajuste foi feito com o objetivo de reduzir a frustração e criar momentos de diversão em longas buscas por pilhagem.
· Originalmente, um prédio normal inclui 5 ou 6 contêineres pilháveis para o jogador anfitrião, que geralmente possuem mais itens do que ele podia carregar de volta para casa.
· Isso resultou em várias buscas por pilhagem acabando prematuramente dentro de um prédio, levando o jogador à frustração.
· Alteramos a distribuição dos contêineres para que a maioria dos prédios ofereça ao jogador anfitrião 4 ou menos contêineres, ou 8 ou mais contêineres.
· Cada mapa ainda oferecerá a mesma quantidade média de pilhagem. Essa quantidade só foi mais espalhada entre os locais.
· A distribuição dos jogadores clientes continuará a mesma.
· Na maioria dos casos, quando explora um novo prédio você pensa, “Sim, eu tenho espaço o suficiente para levar isso comigo.” ou “Nossa, esse prédio tem mais coisas do que eu posso carregar! É uma mina de ouro!”
· E se você geralmente usa o termo “mina de ouro”, meus parabéns.
Isso só será aplicado em mapas recentemente povoados. Suas comunidades já estabelecidas continuarão com a mesma distribuição de contêineres, tanto antes como após a atualização.
Sistemas
· Se você começar um novo jogo de Zona Verde e desbloqueou as vantagens legadas em dificuldades maiores, as versões da Zona Verde dessas vantagens estarão liberadas para você, não importando quando você as liberou.
· Anteriormente, vantagens da Zona Verde eram exibidas de maneira inconsistente, se você as liberou em dificuldades maiores antes da Atualização 18.
· Agora você poderá criar Kits de Ferramentas e Kit de Ferramentas Avançados na Oficina Mecânica, afinal de contas pra que mais ela serviria?
· Isso inclui novas opções de criação em lote, que tornarão a Oficina Mecânica o local ideal para criá-los.
· Nós revisamos a Experiência de Usuário do ato de assegurar um local e revelar os ícones dos contêineres a fim de tornar essa ação mais amigável.
· Ícones que estão atrás de uma parede aparecerão para você sob forma “vazia”, para deixar claro que eles estão em outras salas.
· Ícones de contêineres em varandas ou locais internos próximos a você ficarão visíveis do lado de fora.
· Nós reestruturamos nossa lista de músicas e aumentamos a quantidade de playbacks delas em todos os modos de jogo.
· Nós corrigimos alguns ícones no armário que não mostravam com precisão as cores associadas aos trajes.
Jogabilidade
· Fizemos algumas correções na maneira como os status de barulho são calculados nos revólveres.
· Antes nós tínhamos revólveres .357 que faziam mais barulho do que revólveres .44 Magnum, o que não fazia muito sentido.
· Então agora todos os revólveres são mais silenciosos do que antes, mas os revólveres .44 Magnum continuam sendo os mais barulhentos , por uma pequena margem.
· O balanço da arma foi realinhado para se relacionar melhor com o comprimento do cano. Espere encontrar mais estabilidade em rifles calibre .50 e revólveres de cano logo.
· Se você for “atingido” por um aliado de maneira inofensiva (devido à falta de fogo amigo), você não verá mais gotas de sangue saindo do seu corpo, para não passar uma mensagem errada sobre o perigo no qual você se encontra.
Ajustes de Balanceamento
· Corrigimos um erro que fazia O Chefão (o Caminhão Miliar aprimorado) receber dano no motor duas vezes mais rápido do que qualquer outro veículo.
· O rifle de precisão AW de Op. Especiais agora está 3 quilos mais leve que o Arctic Warfare padrão.
· A Escopeta CM1-A Breacher agora possui os benefícios de um Redutor Profissional, como foi planejado inicialmente para essa arma.
· Nós aumentados o tamanho do cartucho da Escopeta Echo-S3 para 6+1, a fim de torná-la mais atraente entre as escopetas melhoradas.
· A poderosa espada conhecida como Excádaver perdeu um pouco do brilho com o passar dos anos. Para assegurar que ela passe a sensação de uma boa recompensa, nós aumentamos sua letalidade e facilidade de uso, e seu desmembramento. 
· A Espada Doce Mundo dos Crânios também ganhou algumas melhorias, só que em menor grau.
· A eficiência da Lança-fogo contra núcleos pestilentos foi reduzida. Ela continua sendo efetiva contra grupos de zumbis, mas não continuará reinando suprema como a grande destruidora de corações.
Outros Ajustes
· Fizemos ajustes mais profundos nos mapas (além da reestruturação do Drucker County) como resposta aos erros pequenos de colisão, texturas etc.
· Nós também corrigimos alguns erros na iluminação interior dos tons de cinza, que surgiram com a Atualização 18.
· Corrigimos um erro de travamento que ocorria ao entrar em uma luta contra paredes pestilentas na Heartland.
