Обновление 19 (На месте штурмана)
Важная просьба
Сейчас мы перейдем к новостям этого месяца, но сначала хотим попросить вашей помощи.
Undead Labs и «Американский Красный Крест» просят всех принять участие в сдаче крови.
Сдавая кровь, вы отдаете частичку себя ради спасения чужой жизни.
Кровь необходима всегда. Кровь не подлежит длительному хранению. И сейчас ваш вклад важен как никогда.
Чтобы принять участие, посетите сайт StateOfDecay.com/RedCross.
Вместе мы выживем.
На месте штурмана
Неужели прошел целый месяц с тех пор, как в игре появились «Зеленая зона» и пиратский набор «Грабеж»? Да, действительно. И весь этот месяц мы продолжали работать над улучшением игры.
Здесь перечислены основные нововведения. Ниже приведено подробное описание каждого из этих пунктов, а также список других улучшений и исправлений.
· Тюнинг транспорта: наши механики улучшили характеристики всех видов транспорта в игре.
· Более мощные дробовики: значительно повышено зомбиостанавливающее действие обычного гладкоствола.
· Порядок в округе Дракер: эта карта стала приятнее для глаз и намного дружественнее к водителям.
· Бесплатный передвижной донорский пункт: с помощью радиокоманды ваше сообщество может получить этот уникальный автомобиль. Доступен в течение ограниченного времени!
· Набор «Вторая мировая» возвращается: старое оружие можно найти на местности, а новое оружие и обмундирование — получить у Посредника.
Тюнинг транспорта:
Мчитесь ли вы по скоростной трассе, уворачиваетесь ли от зомби на ухабистом проселке — от характеристик машины порой зависит ваше выживание. Мы учли все отзывы, залезли под капот и поработали над характеристиками всего автотранспорта: легковых и грузовых автомобилей, внедорожников и микроавтобусов.
Когда сядете за руль, обратите внимание на следующее:
· Машины быстрее разгоняются — это позволит сбежать от джаггернаута, желающего протаранить ваш транспорт
· Улучшена езда по бездорожью — теперь вы вряд ли забуксуете на сложной местности
· Прибавлена мощность заднего хода — стало легче выбираться из канав
· Усовершенствовано сцепление покрышек с дорогой — теперь автомобиль по-разному ведет себя на трассе, на размытой дороге, в грязи и в воде
· Улучшенный звук более точно отражает разные режимы работы двигателя
Дробовики очень изменились
Теперь убийство злобного мертвяка из охотничьего ружья доставляет намного больше ярких эмоций, чем любым другим оружием в игре. Мы радикально улучшили дробовики постапокалиптического мира.
Что это значит? А вот что:
· Выстрел из дробовика практически смертелен на расстоянии до пяти метров.
· Дробовики эффективно работают по толпе на расстоянии до 20 метров, сбивают с ног и отрывают конечности.
· Дробовики издают намного меньше шума — примерно на уровне калибра 5,56 мм — и привлекают меньше нежелательного внимания.
Дробовики по-прежнему малоэффективны на большой дистанции (это же не винтовки) и не годятся для скрытных операций. Но если нужно пробиться сквозь стаю зомби или прикрыть отступающих, то лучшего оружия вам не найти. Удачной охоты!
Улучшения карты округа Дракер
Опыт создания карты Провиденс-Ридж вдохновил нас на пересмотр и улучшение существующих карт. В этот раз мы выбрали для художественных экспериментов карту округа Дракер и выпустили на местность целую команду ландшафтных дизайнеров и архитекторов. Цели: сделать карту в целом привлекательнее и облегчить перемещения игрока.
В целях повышения привлекательности мы добавили к некоторым постройкам инфраструктуру, чтобы они лучше вписывались в окружение, расставили знаки и указатели, изменили оформление основных участков, снабдили дополнительными деталями неигровые территории, чтобы они не выглядели пустыми. В целом этот мир стал привлекательнее и реалистичнее.
Поскольку округ Дракер всегда был крайне негостеприимным местом для автомобилей, мы занялись улучшением условий вождения. Наша команда выровняла территорию, убрала несколько тонн камней, создававших помехи для езды по бездорожью и нелепые тупики. Мы добавили несколько грунтовых дорог и указали их на карте, чтобы облегчить прокладывание маршрутов. Наконец, мы расставили дорожные знаки, ограждения и другие визуальные ориентиры для удобства водителя.
Если вы давно не навещали округ Дракер, то самое время сесть за руль и съездить туда.
Бесплатный передвижной донорский пункт для всех игроков
Кстати, о машинах: все игроки получают еще одну радиокоманду, позволяющую вызвать в сообщество уникальный передвижной донорский пункт.
Каждое сообщество может воспользоваться этой радиокомандой один раз бесплатно; на получение следующих передвижных донорских пунктов будет расходоваться влияние.
Данная радиокоманда замещает вызов волшебного микроавтобуса и будет доступна в течение ограниченного времени. Для просмотра доступных радиокоманд откройте инвентарь и перейдите на вкладку «Радиокоманды».
Набор «Вторая мировая» возвращается с улучшениями
Обновленный набор «Вторая мировая» добавляет в игру 8 видов оружия, 2 вида обмундирования и одно уникальное улучшение для огнестрельного оружия. Эти предметы копируют или имитируют экипировку участников боев на европейских фронтах; большую часть из них можно получить, выполняя поручения Посредника.
· Парадный пистолет-пулемет Томпсона: благодаря надлежащему уходу, это великолепное оружие по-прежнему в отличном состоянии.
· Револьвер OSS «Тихая ночь»: военные историки утверждали, что было изготовлено всего несколько опытных образцов этого револьвера с несъемным глушителем. Но этих историков больше нет, и никто не помешает вам оценить мощность, точность и дальнобойность этого оружия.
· Пистолет-пулемет MP40: этот немецкий пистолет-пулемет, вероятно, попал в Америку в качестве трофея; небольшой калибр, умеренная скорострельность и удлиненная затворная коробка позволяют вести огонь с большой точностью.
· Боевая винтовка ФБР: это оружие, созданное на базе автоматической винтовки Браунинга, позволяет вести огонь с поразительной для крупного калибра точностью. Каждая винтовка оснащена уникальным компенсатором (см. ниже).
· Советский ППШ-41: знаменитый советский пистолет-пулемет. Характеризуется высокой скорострельностью, надежной конструкцией и простотой в использовании. Данная модификация оснащена несъемным дульным тормозом. Этот предмет добавлен в списки трофеев, которые можно найти на местности.
· ППШ-41 «Злая собака»: опытный постапокалиптический оружейник приспособил советский пистолет-пулемет к кошмарным реалиям нашего мира. Имеется несъемный глушитель от АК, режим огня с отсечкой по три патрона и многое другое.
· Старая немецкая саперная лопатка: тяжелый и шумный складной инструмент; зато этой лопаткой можно рубить зомби в куски.
· Танковый молот: уму непостижимо, сколько неполадок в танке можно исправить, просто врезав по нужному месту со всей дури огромной кувалдой. На зедов тоже действует.
· Шлем авиатора: настоящий кожаный шлем летчика прошлого века, с защитными очками. Друзья обзавидуются.
· Боевая каска: эта зеленая каска создает канонический образ храброго бойца.
· Компенсатор старинной винтовки: эта дульная насадка уменьшает разброс, повышает мощность и прочность оружия. Можно получить только в награду вместе с боевой винтовкой ФБР, но потом компенсатор можно снять и установить на любое другое оружие, совместимое с дульными насадками.
Кроме того, в списки трофеев включено все оружие из первоначального набора «Вторая мировая» (был доступен до января этого года) — все это можно найти на местности.
Удаление и добавление наборов
В игру возвращается набор «Вторая мировая», а это значит, что мы — временно — прощаемся с набором «Закутайся». Напоминаем: все ранее приобретенные предметы останутся у владельцев, но купить их уже будет нельзя.
В августе к нам возвращается набор «Тревожный чемоданчик» (был доступен до марта). Кроме 9 видов оружия, входивших в набор, добавлено 3 новых поручения с новыми наградами.
Все поручения «Тревожного чемоданчика» будут к августу полностью изменены, и в общей сложности у Посредника будет для вас 12 поручений. Для тех, кто уже выполнил некоторые или все поручения Посредника, приготовлены дополнительные призы, но о них мы расскажем позднее.
Чтобы освободить место для возвращения этого набора, в августе мы прощаемся с набором «День рождения» — поторопитесь выполнить все поручения!
Другие исправления и улучшения
Распределение контейнеров с трофеями
Мы немного изменили принцип распределения контейнеров с трофеями (объектов, содержащих оружие, ресурсы и другие нужные вещи) по зданиям на новой карте. Эти изменения преследуют две цели: избежать разочарований и увеличить количество положительных эмоций во время длительных вылазок за припасами.
· Изначально в обычном здании имелось 5-6 доступных для основного игрока контейнеров, и часто в них можно было найти немного больше предметов, чем вы смогли бы унести.
· Из-за этого многие игроки бросали поиск припасов на полпути, что вызывало отрицательные эмоции.
· Мы изменили принцип распределения контейнеров — теперь в большей части зданий основной игрок найдет или не более 4 контейнеров, или не менее 8.
· Общее количество трофеев на каждой карте осталось тем же. Просто теперь они будут менее равномерно распределены по зданиям.
· Распределение контейнеров для игроков-клиентов осталось без изменений.
· Теперь при обследовании очередного здания вас будут посещать мысли: «Отлично, у меня достаточно места в рюкзаке, чтобы унести все это на базу» или «Ого! Да тут столько всего, что мне в жизни не утащить! Вот это пруха!»
· За использование слова «пруха» начисляются дополнительные баллы.
Это относится только к еще не заселенным картам. На местности, где уже поселилось ваше сообщество, будет действовать старый принцип распределения контейнеров.
Системы
· Если вы начинаете игру в Зеленой зоне, разблокировав бонусы наследия на более высоких уровнях сложности, то «зеленые» варианты этих бонусов будут вам доступны независимо от того, когда вы их разблокировали.
· Ранее бонусы Зеленой зоны не всегда были доступны, если вы их разблокировали на более высоких уровнях сложности до обновления 18.
· Теперь в автомастерской можно делать обычные и улучшенные наборы инструментов, а иначе зачем она вообще нужна?
· Это относится и к новым вариантам массового производства; теперь автомастерская стала идеальным рабочим местом.
· Изменен принцип показа значков контейнеров в очищенном от врагов здании — интерфейс стал дружественнее.
· Значки за стеной теперь выглядят «пустотелыми», чтобы было понятно, что они находятся в другом помещении.
· Значки контейнеров, находящихся на крыльце и на улице вблизи здания, теперь видны изнутри дома.
· Мы изменили списки воспроизведения музыки и сделали их разнообразнее во всех игровых режимах.
· Мы исправили некоторые значки в шкафу, неточно отражавшие цвет предметов экипировки.
Игровой процесс
· Исправлен расчет шума, производимого револьверными выстрелами.
· Раньше револьверы калибра .357 издавали больше шума, чем револьверы калибра .44 Magnum, что противоречило здравому смыслу.
· Теперь все револьверы стали стрелять тише, но револьверы калибра .44 Magnum немного громче остальных.
· Колебание оружия теперь в большей степени зависит от длины ствола. Стрельба из винтовок калибра .50 и длинноствольных револьверов станет удобнее.
· Если ваш союзник безболезненно «прострелил» вас насквозь (ввиду отсутствия повреждений от дружественного огня), то из вас больше не будут разлетаться брызги крови и не будут вводить вас в заблуждение.
Настройка игрового баланса
· Мы исправили ошибку, когда двигатель Big Boss (улучшенного армейского грузовика) выходил из строя в два раза быстрее, чем любой другой.
· Снайперская винтовка спецназовская AW стала на шесть фунтов легче, теперь она всего на фунт тяжелее обычной винтовки Arctic Warfare.
· CM1-A Breacher теперь совместим с профессиональным чоком, как и было задумано изначально.
· Размер магазина дробовика Echo-S3 увеличен до 6+1 патронов; теперь он не выделяется в худшую сторону среди прочих улучшенных дробовиков.
· С годами меч под названием «Экскалитруп» утратил былой блеск. Чтобы повысить привлекательность этой награды, мы улучшили показатели убойной силы, эргономичности и отрубания конечностей. 
· Характеристики «классного меча с черепом» также улучшены, но в меньшей степени.
· Снижена эффективность пиротехнической установки против чумных сердец. Она по-прежнему очень эффективна в бою против групп зомби, но непревзойденным истребителем сердец она больше не будет.
Разное
· Мы немного улучшили разные карты (не только округ Дракер), исправили мелкие ошибки, связанные со наложениями, текстурами и т. д.
· Исправили несколько ошибок с черно-белой расцветкой помещений после обновления 18.
· Мы устранили критический сбой, который возникал во время сражения с чумной стеной в Хартланде.
