Actualización 20 (el bolso de emergencia)
La actualización de este mes trae de regreso uno de nuestros primeros paquetes de contenido, el cual salió de circulación desde marzo. Pero si crees que eso significa que “aquí no hay nada nuevo que ver”, entonces nos da gusto decirte que sigas leyendo, ¡porque este paquete que regresa incluye algunas actualizaciones importantes!
El bolso de emergencia crece
Nuestro paquete del bolso de emergencia regresa con 3 artículos completamente nuevos: una colección de armas que estuvieron disponible por última vez en marzo de este año. Con esto, se eleva el número de recompensas de este paquete a 12, convirtiéndolo en uno de los más grandes en la rotación.
Los nuevos artículos de recompensa son...
· Silenciador de compensación: Este accesorio versátil mejora el control y la fuerza al mismo tiempo que reduce el ruido a la mitad. Es un excelente equilibrio entre un freno y un silenciador tradicional.
· Bolsa de huida: Esta llamativa mochila nueva cuenta con todo el espacio de un paquete de 8 espacios, pero con el perfil más pequeño de uno de 6. Gracias a su tono anaranjado brillante, tus amigos pueden distinguirte fácilmente incluso cuando estás rodeado de zombis
· Norma la Loca: La camioneta pickup “Norma” ha sido una favorita de los fans desde el State of Decay original. Este modelo presenta algunas mejoras ideales para el apocalipsis, junto con una mano de pintura nueva y brillante. ¡Casi te sentirás culpable al salpicarla de entrañas de zombi!
Como podrás ver, estos artículos nuevos siguen experimentando con contenido de recompensas poco tradicional (es decir, artículos distintos además de armas y atuendos). El agente de recompensas se alegra más cuando te está surtiendo de una gran variedad de opciones para personalizar a tus sobrevivientes y comunidades, así que puedes esperar que sigamos probando ideas como estos paquetes nuevos y que regresan en el futuro.
Mejoras en la Bolsa de viaje
Al traer de vuelta las 9 armas presentadas en el paquete de Bolsa de viaje original, identificamos algunas oportunidades para mejorar y modificar esas armas, basados en los comentarios de la comunidad y la información de los jugadores. He aquí lo que puedes esperar:
· Burst G45: Conocida anteriormente como la FDE G45, ahora esta pistola presenta un modo de disparo de ráfaga de 3 balas (con algunas modificaciones que hacen juego en sus estadísticas de control). 
· AK-47 clásico: Redujimos la sacudida y redujimos un poco el retroceso en esta arma icónica. También incrementamos el peso solo un poco para cumplir mejor las expectativas.
· Revólver 9mm Pro 986: Este práctico revólver acaba de volverse más práctico, con un aumento de precisión, una reducción de la sacudida y una reducción del tiempo de recarga. (Anteriormente conocido como el revólver M-Dart.)
· Garrote de enganche de remolque: Esta arma contundente de lucha cuerpo a cuerpo fue un poco ignorada por los jugadores, así que recibió un aumento de poder en el derribo, un aumento moderado en la durabilidad y una pequeña mejora en el impacto. También aumentamos un poco el esfuerzo al blandirlo, para equilibrar estas mejoras.
Estos cambios se aplicarán automáticamente a cualquiera de estas armas que ya tengas. 
Recompensas de la Bolsa de viaje
Este es el primer paquete de contenido que regresa que incluye recompensas. Para evitar que los paquetes que regresan se sientan como algo viejo para nuestros jugadores veteranos, vamos a restablecer todas las recompensas en este y los paquetes que regresan posteriores. Eso significa que todos los jugadores tendrán las mismas 12 recompensas de la Bolsa de viaje disponibles para ellos con el agente de recompensas. 
Si ya habías completado alguna recompensa de la Bolsa de viaje, ganarás influencia de bonificación al completar de nuevo esa recompensa (además de obtener el artículo adecuado). 
También, aprendimos bastante sobre la velocidad para completar recompensas desde que se diseñó originalmente este paquete, así que ajustamos los requisitos para un par de recompensas para hacer que sea un poco más fácil lograrlas. (De nada.)
¿Qué viene y qué se va?
Con el regreso del paquete de la bolsa de viaje, es hora de eliminar el paquete de la casa de empeño temporalmente. Recuerda que conservarás todo lo que hayas comprado, pero ya no podrás adquirir más objetos de los paquetes que se retiran.
El próximo mes, será el momento de otro conjunto completamente nuevo de armas y atuendos que llamaremos el paquete de campo abierto. Este paquete mezcla elementos del viejo y del moderno oeste para crear una colección que evoca imágenes tanto de ganadería como de robo de ganado. Así que ya sea que sueñes con desenfundar un revólver con empuñadura aperlada o solo quieras verte rudo y nostálgico con tu sombrero vaquero y chamarra de mezclilla, ¡este es el paquete para ti!
Para hacerle espacio a este paquete nuevo, el paquete de aniversario será eliminado en septiembre. ¡Asegúrate de completar pronto estas recompensas!
Hablando de marcharse pronto: esta es tu última oportunidad de tomar el nuevo sangremóvil que se lanzará con la actualización 19. ¡Este vehículo especial está disponible mediante mando radial, pero solo hasta que el siguiente paquete salga en septiembre!
¿Algo más?
Esta actualización es un poco ligera comparada con las de meses recientes. ¡Pero no te preocupes! Estamos trabajando en algunas nuevas funciones grandes y emocionantes mejoras de contenido y jugabilidad que empezarán a salir el próximo mes. 
Corrección de errores y mejoras de jugabilidad
· El menú del agente de recompensas ahora muestra con más claridad qué paquete se eliminará pronto
· Todas las armas de fuego AK-47 recibieron un aumento en su retroceso horizontal
· La Sleeper Cell PPK ahora está descrita y clasificada adecuadamente como una pistola de asalto
· Revisamos la mezcla de audio en las armas listas para usar accesorios con la intención de asegurar que el nuevo silenciador de compensación estaba bien sustentado
