Aggiornamento 20 - Questa è una (Borsa di) emergenza
Con l'aggiornamento di questo mese torna uno dei nostri primissimi pacchetti di contenuti, fuori circolazione da marzo. Ma se pensi che non vedrai nulla di nuovo, ti stai sbagliando di grosso, perché per il ritorno di questo pacchetto abbiamo aggiunto alcuni aggiornamenti importanti!
La Borsa d'emergenza diventa più grande
Per il ritorno del Pacchetto Borsa d'emergenza, abbiamo aggiunto 3 nuovi oggetti alla collezione di armi che hai visto per l'ultima volta a marzo di quest'anno. Il pacchetto arriva così a 12 taglie, rendendolo uno dei pacchetti più ricchi in rotazione.
I nuovi oggetti taglia sono...
· Silenziatore a compensazione: Questo compensatore versatile migliora il controllo e la potenza, riducendo anche il rumore della metà. È un ottimo compromesso tra un compensatore e un silenziatore tradizionale.
· Zaino di salvataggio: Questo nuovo e sorprendente zaino ha tutto lo spazio di uno zaino a 8 slot, ma la dimensione ridotta di uno zaino a 6 slot. Grazie al colore arancione acceso, i tuoi amici possono riconoscerti facilmente anche nel bel mezzo di un branco di zombie
· Norma pazza: Il pickup "Norma" è stato uno dei più amati dai fan sin dall'inizio di State of Decay. Questo modello è stato migliorato in pieno stile apocalisse ed è stato ridipinto. Ci si sente quasi in colpa a sporcarlo con il sangue degli zombie!
Come puoi vedere, questi nuovi oggetti continuano a sperimentare con contenuti taglia non tradizionali, cioè oggetti che non sono armi né costumi. Il Procacciatore di taglie è felicissimo quando può proporti una vasta selezione di opzioni per personalizzare i tuoi superstiti e le tue comunità, per cui è probabile che in futuro testeremo idee come questa nei pacchetti nuovi e di ritorno.
Miglioramenti alla Borsa d'emergenza
Riportando indietro le 9 armi che apparivano originariamente nel Pacchetto Borsa d'emergenza, abbiamo pensato che questa potesse essere un'opportunità per migliorarle e modificarle, basandoci sul feedback della comunità e sui dati di gioco. Ecco cosa dovrai aspettarti:
· Raffica G45: Precedentemente nota con il nome di G45 FDE, questa pistola ora può sparare raffiche da tre proiettili (con alcune modifiche al controllo). 
· AK-47 classico: Abbiamo ridotto l'oscillazione e leggermente ridotto il rinculo di quest'arma iconica. Abbiamo anche aumentato il peso per venire incontro alle vostre aspettative.
· Revolver 9 mm Pro 986: Questo revolver ora è più maneggevole e preciso. Abbiamo ridotto l'oscillazione e il tempo di ricarica. (Prima si chiamava Revolver M-Dart.)
· Mazza a rampino: Quest'arma da mischia era poco utilizzata dai giocatori, per cui ha ricevuto un miglioramento significativo all'atterramento, un aumento moderato alla solidità e un piccolo miglioramento all'impatto. Abbiamo anche aumentato leggermente il costo dei colpi, per bilanciare queste modifiche.
Se possiedi già una o più di queste armi, questi cambiamenti verranno applicati automaticamente. 
Taglie Borsa d'emergenza
Questo è il primo pacchetto di ritorno che include delle taglie. Per evitare che i pacchetti che ritornano sembrino sempre uguali ai nostri veterani, ripristineremo tutte le taglie in questo e nei prossimi pacchetti. Ciò significa che tutti i giocatori avranno le stesse 12 taglie Borsa d'emergenza disponibili dal Procacciatore di taglie. 
Se in passato avevi già completato una taglia Borsa d'emergenza, guadagnerai influenza bonus completandola di nuovo (oltre a ricevere il relativo oggetto). 
Inoltre, abbiamo imparato molto sul tasso di completamento delle taglie da quando questo pacchetto è stato rilasciato la prima volta, per cui abbiamo modificato i requisiti per un paio di taglie per renderle un po' più facili da completare. (Prego.)
C'è chi va e c'è chi torna
Con il ritorno del Pacchetto Borsa d'emergenza, è ora di ritirare temporaneamente il Pacchetto Monte dei pegni. Ricorda, terrai tutto quello che già possiedi, ma non potrai acquisire altri oggetti dai pacchetti ritirati.
Il mese prossimo, arriverà un nuovo set di armi e costumi chiamato Pacchetto Far West. Questo pacchetto unisce elementi del nuovo e vecchio far west, creando una collezione che evoca immagini di ranch nella prateria e furti di bestiame. Per cui, sia che sogni di sfoderare all'improvviso un revolver con l'impugnatura di madreperla, sia che voglia assomigliare a un vecchio e saggio cowboy con il cappello e la giacca di jeans, questo è il pacchetto che fa per te!
Per fare spazio al ritorno di questo pacchetto, il Pacchetto Anniversario verrà ritirato a settembre. Assicurati di completare in fretta tutte quelle taglie!
A proposito di addii: questa è la tua ultima possibilità per ottenere la nuova Bloodmobile, rilasciata con l'aggiornamento 19. Questo veicolo speciale è disponibile tramite comando radio, ma solo fino all'arrivo del prossimo pacchetto a settembre!
Nient'altro?
Questo aggiornamento può sembrare un po' scarno rispetto a quelli dei mesi passati. Ma non preoccuparti! Stiamo lavorando su alcune nuove funzionalità, fantastici contenuti e miglioramenti al gameplay che inizierete a vedere dal mese prossimo. 
Correzioni di bug e miglioramenti al gameplay
· Il menu del Procacciatore di taglie ora mostra chiaramente quale pacchetto sta per essere ritirato
· Tutte le armi da fuoco AK-47 hanno ricevuto un miglioramento al rinculo orizzontale
· Il PPK del terrorista ora è descritto in maniera appropriata e classificato come pistola da assalto
· Abbiamo rivisitato il mix audio sulle pistole che supportano accessori per assicurarci che il nuovo Silenziatore a compensazione fosse ben supportato.
