Mise à jour 20 : le pack Go Bag revient !
Ce mois-ci, l'un de nos tout premiers packs de contenu fait son grand retour après avoir été retiré de la circulation en mars dernier. Si vous pensez que ça veut dire qu'il n'y a rien de nouveau, vous vous trompez lourdement, car ce pack a été grandement amélioré !
Go Bag s'agrandit
Le pack Go Bag revient avec 3 nouvelles armes à ajouter à la collection déjà disponible en mars dernier. Le pack contient maintenant 12 primes, ce qui en fait un des packs les plus conséquents de la rotation.
Voici ces nouveaux objets de prime :
· Silencieux compensateur : cet accessoire polyvalent améliore le contrôle et la puissance tout en réduisant le bruit de moitié. c'est un excellent compromis entre un frein et un silencieux classique.
· Sac d'évacuation : ce nouveau sac à dos offre tout l'espace d'un sac à 8 emplacements tout en bénéficiant de l'aspect plus petit d'un sac à 6 emplacements. Grâce à sa couleur orange vif, vos amis n'auront aucun problème à vous repérer, même au beau milieu d'une horde de zombies.
· Norma la folle : le camion « Norma » est l'un des véhicules préférés des fans depuis le premier State of Decay. Ce modèle a bénéficié de quelques améliorations apocalyptiques et d'une bonne couche de peinture. Vous rechignerez presque à la salir en écrasant des zombies !
Comme vous pouvez le voir, ces nouveaux objets font grandir la collection de récompenses inhabituelles (c'est-à-dire autres que les armes et les tenues) pour les primes. L'Agent des primes est au comble du bonheur lorsqu'il vous propose une grande variété d'options de personnalisation pour vos survivants et vos communautés. Attendez-vous donc à ce que nous continuions à innover dans les futurs nouveaux packs et ceux qui feront leur grand retour.
Améliorations du pack Go Bag
En ramenant les 9 armes contenues dans le pack original, nous avons décidé de modifier et d'ajuster ces armes grâce aux retours de la communauté et des données recueillies auprès des joueurs. Voici ce qui vous attend :
· G45 Burst : anciennement connu sous le nom de G45 FDE, ce pistolet est maintenant équipé d'un nouveau mode de tir en rafale de trois balles (les prérequis de contrôle pour cette arme ont été ajustés pour compenser). 
· AK-47 classique : nous avons réduit l'oscillation et légèrement réduit le recul de cette arme emblématique. Nous avons également accru son poids pour compenser.
· Revolver 9 mm Pro 986 : ce revolver est encore plus pratique, avec une précision accrue, ainsi qu'une oscillation et un temps de rechargement réduits (anciennement connu sous le nom de revolver M-Dart).
· Crochet de remorquage : cette arme de corps à corps n'était pas très utilisée par les joueurs, nous avons donc considérablement accru son renversement, ainsi que sa durabilité dans une moindre mesure. Son impact et son coût d'endurance ont légèrement été accrus afin de compenser.
Ces changements seront automatiquement appliqués aux armes que vous possédez déjà. 
Primes du pack Go Bag
Go Bag est le premier pack de contenu de retour avec des primes. Pour éviter que le retour des anciens packs ait un goût de réchauffé pour nos joueurs les plus anciens, nous réinitialisons toutes les primes dans ce pack et tous ceux qui vont suivre. Cela signifie que les mêmes 12 primes du pack Go Bag seront disponibles pour tous les joueurs à l'Agent des primes. 
Si vous aviez déjà terminé une des primes de ce pack, vous obtiendrez de l'Influence supplémentaire en terminant la même prime (en plus de l'objet offert en récompense). 
Nous en avons également appris beaucoup sur le taux de réussite des primes depuis la création de ce pack. Nous avons donc ajusté les conditions de réussite des quelques-unes des primes pour vous faciliter la tâche. C'est cadeau.
Ça s'en va et ça revient
Avec le retour du pack Go Bag, il est temps de retirer temporairement le pack Pawn Shop. N'oubliez pas que vous conservez tout ce que vous possédez déjà, mais vous ne pourrez plus acquérir les objets des packs retirés.
Le mois prochain, vous découvrirez un tout nouvel ensemble d'armes et de tenues que nous avons baptisé le pack Open Range. Ce pack mélange des éléments de l'Ouest ancien et moderne pour créer une collection qui vous donnera l'impression d'être en plein western. Que vous rêviez de tirer plus vite que votre ombre avec un revolver à crosse en nacre ou que vous vouliez simplement vous la jouer sauvage et ténébreux avec votre chapeau de cow-boy et votre veste en jean, ce pack est fait pour vous !
Pour faire de la place à ce nouveau pack, le pack d'anniversaire sera retiré en septembre, alors terminez vite ces primes !
En parlant de départ : c'est également votre dernière chance d'obtenir la nouvelle Bloodmobile qui est sortie lors de la mise à jour 19. Ce véhicule spécial est disponible par commande radio, mais seulement jusqu'à la sortie du prochain pack en septembre !
Quoi d'autre ?
Cette mise à jour est moins conséquente comparée aux précédents mois. Mais ne vous inquiétez pas ! Nous travaillons sur d'importantes fonctionnalités, du nouveau contenu palpitant et des améliorations du gameplay qui sortiront à partir du mois prochain. 
Corrections de bugs et améliorations du gameplay
· Le menu de l'Agent des primes montre plus clairement quel pack sera bientôt retiré.
· Le recul horizontal de tous les AK-47 a été augmenté.
· Le PPK de cellule dormante est à présent bien décrit et catégorisé comme un pistolet d'assaut.
· Nous avons ajusté le mixage audio des pistolets à accessoire pour que le nouveau silencieux compensateur soit bien pris en charge.
