Обновление 20 (Готовы? Пора!)
В этом месяце к нам возвращается один из самых ранних наборов контента, удалённый из игры в марте. Вы уж было подумали: «А, ничего нового!» Но не спешите с выводами и читайте дальше, ведь этот набор возвращается не просто так, а улучшенным!
Тревожный чемоданчик потолстел
В обновлённом «Тревожном чемоданчике» наряду с уже привычными образцами оружия появятся 3 совершенно новых предмета. Таким образом, в этом наборе станет 12 поручений, что сделает его одним из самых объёмных действующих наборов.
А вот и награды за выполнение поручений...
· Глушитель-компенсатор: универсальная модификация, которая облегчает прицеливание, увеличивает огневую мощь и вдвое снижает уровень шума. Объединяет в себе характеристики дульного тормоза и обычного глушителя.
· Рюкзак выживальщика: великолепный элемент снаряжения с ёмкостью на 8 ячеек при габаритах обычного 6-ячеечного рюкзака. Его яркий оранжевый цвет позволит союзникам сразу вас заметить и узнать даже в толпе зомби.
· «Безумная Норма»: пикап «Норма» из первой части State of Decay очень понравился нашим игрокам. У этой модели появились некоторые улучшения в постапокалиптическом стиле и оригинальная окраска. Даже жалко пачкать кишками зомбаков такую красоту!
Как видите, мы продолжаем вносить в игру экспериментальный контент (то есть не оружие и не одежду). Посредник очень рад снабжать вас самыми разными предметами для создания индивидуального стиля персонажей и целых сообществ, поэтому весьма вероятно, что подобные предметы будут появляться и далее.
Улучшения «Тревожного чемоданчика»
Мы не только возвращаем в игру 9 видов оружия из оригинального «Тревожного чемоданчика», но и, пользуясь случаем, совершенствуем их на основании отзывов игроков и собранных данных. Вот основные изменения:
· Автоматический пистолет G-45 (бывший G-45 FDE): добавлен режим огня с отсечкой по три патрона (и немного доработан процесс прицеливания). 
· Классический AK-47: у этого знаменитого автомата мы уменьшили колебание и немного снизили отдачу. А ещё немного увеличили вес — теперь он соответствует ожидаемому.
· Револьвер 986Pro кал. 9 мм: этот удобный револьвер стал ещё удобнее — у него повысилась точность, уменьшилось колебание и ускорилась перезарядка (ранее он назывался «револьвер M-Dart»).
· Дубинка из фаркопа: это дробящее оружие наши игроки как-то недооценили, поэтому мы значительно увеличили вероятность сбивания с ног, умеренно повысили надёжность и немного увеличили силу удара. А чтобы уравновесить эти улучшения, мы слегка повысили расход сил на взмах.
Изменения будут автоматически применены ко всем имеющимся у вас единицам этого оружия. 
Поручения «Тревожного чемоданчика»
Впервые в игру возвращается набор, содержащий поручения Посредника. Чтобы наши ветераны не скучали, все поручения будут перезагружены — и в этом, и в других наборах, которые вернутся в игру. Это означает, что все игроки смогут выполнить одни и те же 12 поручений «Тревожного чемоданчика», получив их у Посредника. 
Если вы уже выполнили эти поручения в прошлый раз, то получите бонус влияния за повторное выполнение (и награду тоже, разумеется). 
Кроме того, мы поняли, что некоторые поручения оказались слишком сложными, и немного их упростили. (Всегда пожалуйста!)
Удаление и добавление наборов
Набор «Тревожный чемоданчик» снова с нами, а мы временно прощаемся с набором «Ломбард». Напоминаем: все ранее приобретённые предметы останутся у владельцев, но купить их уже будет нельзя.
В следующем месяце выйдет совершенно новый набор оружия и снаряжения под названием «Ранчо». Он объединит в себе классику и современность Западного побережья, а также быт загонщиков и похитителей скота. Всю жизнь мечтали о револьвере с перламутровой рукояткой? Скучаете без ковбойской крутизны и джинсовой романтики? Значит, этот набор для вас.
Чтобы освободить место для возвращения этого набора, в сентябре мы попрощаемся с набором «День рождения». Поспешите выполнить все его поручения!
Кстати, вы ещё успеете получить свой донормобиль — он появился в игре с дополнением 19. Этот особый транспорт можно получить с помощью радиокоманды, но только до тех пор, пока не выйдет новый набор, то есть до сентября!
Что ещё?
По сравнению с другими дополнениями сегодняшнее выглядит не слишком объёмным. Но ничего страшного! Мы продолжаем работу над новыми функциями, интересным контентом и улучшениями игрового процесса, которые ждут вас в сентябре. 
Исправление ошибок и улучшение игрового процесса
· В меню Посредника  теперь указано, какой набор будет в ближайшее время удалён из игры
· У всех автоматов АК-47 увеличена горизонтальная отдача
· Супершпионский PPK получил правильное описание и отнесён к категории штурмовых пистолетов
· Мы снова проверили озвучение всего совместимого с дульными насадками огнестрельного оружия и убедились в том, что глушитель-компенсатор поддерживается
