Atualização 20 (Hora da Bolsa de Emergência)
A atualização deste mês traz de volta um dos nossos primeiros pacotes de conteúdo, que estava fora de circulação desde março. Mas se você acha que isso significa que não há novidades, continue lendo, pois o pacote está voltando com alguns aprimoramentos incríveis!
A Bolsa de Emergência ficou maior
Em sua nova versão, o Pacote Bolsa de Emergência adiciona 3 novos itens à coleção de armas que estava disponível pela última vez em março deste ano. Com isso, o pacote tem 12 recompensas completas, o que o torna um dos nossos maiores pacotes em rodízio.
Os novos itens de recompensa são…
· Silenciador Compensador: Esse acessório versátil melhora o controle e a potência, além de reduzir o barulho pela metade. É um ótimo meio-termo entre um freio e um silenciador tradicional.
· Bolsa de Evacuação de Emergência: Essa nova mochila tem oito espaços de carga, mas com o perfil menor de uma mochila de seis espaços. Graças ao seu tom laranja berrante, seus amigos podem identificar você facilmente, mesmo se estiver cercado por zumbis.
· Norma Louca: A caminhonete “Norma” é um dos veículos preferidos dos jogadores desde o State of Decay original. Esse modelo tem algumas melhorias apocalípticas, além de uma nova pintura. Você quase vai ter pena de deixá-la coberta de tripas de zumbis!
Como você pode ver, esses novos itens são uma continuação do experimento com conteúdos não tradicionais em recompensas (ou seja, itens diferentes de armas e trajes). O Agente de Recompensas fica feliz quando pode fornecer a você uma ampla gama de opções para personalizar seus sobreviventes e comunidades, então continuaremos experimentando ideias como essa nos novos pacotes e nos que retornarem no futuro.
Melhorias da Bolsa de Emergência
Quando trouxemos de volta as 9 armas que estavam no Pacote Bolsa de Emergência original, encontramos algumas oportunidades de melhorar e ajustar essas armas, com base nas opiniões da comunidade e dados dos jogadores. Aqui estão as novidades:
· G45 com Rajada: Antes conhecida como G45 FDE, essa pistola agora tem um modo de disparo com rajada de 3 tiros (e alguns ajustes ao atributo de controle para equilibrar). 
· AK-47 Clássico: Reduzimos o balanço e reduzimos um pouco o recuo dessa arma icônica. Também aumentamos um pouco o peso para corresponder melhor às expectativas.
· Revólver 9mm Pro 986: Este revólver acaba de ficar mais útil, com precisão maior e redução do balanço e do tempo de recarga. (Antes conhecido como o Revólver M-Dart.)
· Porrete de Reboque: Essa arma branca de concussão não era muito usada pelos jogadores, então ganhou uma bela melhoria de derrubada, um aumento moderado de durabilidade e uma pequena melhoria de impacto. Também aumentamos um pouco o custo por golpe para equilibrar as melhorias.
Essas mudanças serão aplicadas automaticamente a qualquer uma dessas armas que você já tenha. 
Recompensas da Bolsa de Emergência
Este é o retorno do primeiro pacote de conteúdo que contém recompensas. Para que o retorno dos pacotes não seja desinteressante para os nossos jogadores veteranos, estamos zerando todas as recompensas neste pacote e nos pacotes que retornarem no futuro. Isso significa que todos os jogadores terão as mesmas 12 recompensas da Bolsa de Emergência disponíveis no Agente de Recompensas. 
Se você já concluiu alguma recompensa da Bolsa de Emergência, ganhará um bônus de influência ao concluir a recompensa novamente (além de receber o item apropriado). 
Além disso, descobrimos muitas coisas sobre as taxas de conclusão das recompensas desde que esse pacote foi criado, então ajustamos os requisitos de algumas recompensas para torná-las um pouco mais fáceis. (De nada.)
O que chega e o que vai
Com o retorno do Pacote Bolsa de Emergência, é hora de retirar temporariamente o Pacote Loja de Penhores. Lembre-se que você pode manter tudo o que já tem, mas não pode adquirir mais itens dos pacotes retirados.
No próximo mês, teremos outro conjunto de armas e trajes novos que chamaremos de Pacote Campo Aberto. Esse pacote combina elementos do Antigo e Novo Oeste para criar uma coleção inspirada em rancheiros e ladrões de gado. Então, se você sonha em sacar rápido um revólver com cabo de madrepérola ou só quer usar um chapéu de vaqueiro com uma jaqueta de brim, esse pacote é perfeito!
A fim de abrir espaço para esse novo pacote, o Pacote de Aniversário será retirado em setembro. Lembre-se de concluir as recompensas logo!
Falando em partir em breve: esta é a sua última chance de obter o novo Banco de Sangue lançado na Atualização 19. Esse veículo especial está disponível por um comando de rádio, mas só até o próximo pacote chegar em setembro!
Mais alguma coisa?
Essa atualização está um pouco leve em comparação com os meses anteriores. Mas não se preocupe! Estamos trabalhando em alguns grandes recursos, novos conteúdos emocionantes e melhorias de jogabilidade que começarão a chegar no próximo mês. 
Correções de bugs e melhorias de jogabilidade
· O menu do Agente de Recompensas agora exibe mais claramente qual pacote será retirado em breve
· Todas as armas do tipo AK-47 tiveram um aumento do recuo horizontal
· A Pistola PPK do Sleeper Cell agora é descrita e categorizada corretamente como uma pistola de assalto
· Examinamos a mixagem de áudio das armas compatíveis com acessórios para garantir o suporte ao novo silenciador compensador
