更新 21 （蛮荒之地 + 难度滑块）
你好啊，牛仔！
我们上个月的时候提到过，有很多令人激动的东西马上就要推出了。现在，是时候让大家了解一下我们在开发的内容了！以下是内容提要：
· 自定义难度：您现在可以从三个不同的方面来调节游戏难度：动作、地图与社区。这可以帮助您更好地找到更适合您的游戏体验！
· “蛮荒之地”扩展包：这个以西部为主题的全新扩展包内，包含标志性的左轮手枪、杆动式步枪与霰弹枪，以及各种各样帽子与装扮，受古老西部与现代西部启发设计而成。
· 打开幸存者物品栏：现在只要接近社区的任意成员，便可以打开该名成员的物品栏了。
· 隐藏角色背包：您现在可以通过选项隐藏社区成员背上的背包，彻底展示您精心选择的装扮。
· 设施灵活性：设施的长期动作（如升级）已经不会再妨碍您执行快速动作了（如制作）。
不如搬张椅子来坐一会儿吧？我们觉得你会对这些内容感兴趣的。
自定义难度滑块：
2019年3月份的时候，我们推出了“末日自决”扩展包，添加了恐惧地带和梦魇地带这两个新的难度。在18号升级更新中，我们还开放了难度较低的通行地带，为玩家们带来到截然不同的感受。不过，根据你们心愿单（链接1 链接2 链接3 链接4）的要求，希望能获得更多选项，进一步调整您的游戏体验。消息收到了！
有了这个新功能，玩家们便拥有了更多自主选择的权利与自由。我们全新的难度滑块可以让您从三个不同方面来自定义游戏难度。您可以使用熟悉的简单、标准、恐惧与梦魇级别，设置每个方面的难度，从而自行调整您在《腐烂国度2》中的游戏体验。
· 动作：调节丧尸的数量与强度、畸变者出现频率、敌对人类的危险程度、载具的耐久度，以及血疫之心的致命程度。
· 地图：玩家可以自行调节搜刮武器、物品与载具的难度，这些物品在求生与发展的过程中必不可少。玩家还可以通过滑动滑快，来增加或减少地图上血疫之心的数量。
· 社区：调整打造维持健康社区的困难程度。根据难度不同，技能升级的速度、维持士气的难度、获得的影响力，以及其它各个方面都会发生变化。
有了难度滑块，你便可以微调难度选项，选择最适合自己的难度设置了。比如，如果你喜欢安静、荒无人烟的废土，你可以在提高地图方面的难度，降低动作方面的难度。而如果你喜欢浴血奋战，但不想花太多力气搜刮资源或维护社区，只要把动作难度一路拉到梦魇，将其它的难度设置为标准或简单即可。你可以从64种不同的组合中自行选择，打造最适合你的游戏体验！
这个功能对游戏的其它某些方面也会有影响。
· 成就：之前与总体难度相关的成就，如今会取决于你所有难度滑块中难度最低的那部分。例如，您可以通过调整难度滑块来解锁“真正的勇气”这一成就，只要全部三个滑块都设置为恐惧或更高级别即可。
· 多人模式：只有房主有权调节难度滑块。当您加入另一位玩家的游戏时，您会收到一条通知，告知您当前游戏的动作难度设置。
· 地图变化（来自心愿单——链接）更改动作或社区难度不需要重新进入新的地图。只有当您更改地图相关难度时，您的社区才会重新进入更新过的地图。
眼尖的玩家可能会发现，难度界面上出现了第五个名称未知的新难度。目前详谈这个即将到来的新难度还为时过早。不过，它的位置出现在“梦魇”右侧，您或许已经猜到了，它是为喜欢在末日之中享受更多屠杀与混乱的玩家们特别准备的。
“蛮荒之地”扩展包在召唤
本月全新上线的“蛮荒之地”扩展包内包含大量内容，包括11种枪械、4种近战武器、12种装扮、10种帽子，以及一种全新的投掷炸药！
或许从这个扩展包的名字中，你就能猜到：这些内容以美国西部为主题。但这并不仅限于古老的西部，本扩展包中包括从古至今的多种物品，让你可以自由跨越年代的限制。你可以戴上黑色牛仔帽，腰上别着1875年款左轮手枪走进镇子，就像经典的西部牛仔一样。或者，你也可以穿上牛仔夹克，戴上西部草帽，再抓起一块烙铁，为你现代风格的杜瓦尔先驱者杠杆式步枪上好子弹，仿佛回到了四十年代一样。这是你的冒险故事，尽情享受就是了！
和以前一样，你可以通过完成赏金代理人提供的赏金任务，来获得部分新物品与新装扮。
· 1875年款左轮手枪：来自古老西部世界的.44口径左轮手枪，这把手枪是件做工精良的仿制品。
· 马腿霰弹枪：你肯定在五十年代的电影和电视剧里见过这种锯短的霰弹枪，如今你也有机会用一用了。
· 92式步枪：这种.44口径的杠杆式步枪经历过无数战火的洗礼。
· 1887年款锯短霰弹枪：那把恶名昭著的霰弹枪的精简版，可以有效地扫清房间里的丧尸。
· 带瞄准镜的“大汉克”步枪：这把经典的.357口径杠杆式步枪加上了现代的光学瞄具，可以精确地从远距离击中敌人。
· 黑色羊皮背心：这件背心既挡风，又拉风。
· 蛇纹西部草帽：这顶光溜溜、亮闪闪的帽子会让你所有朋友都羡慕不已。
· 大老爹平底锅：不仅是你见过的最大的平底锅，揍起丧尸来也是件利器！
· 炸药捆：自2018年的“破晓”扩展包以来，首次加入的新型投掷爆炸物。它的引信会咝咝作响很长时间，等到把附近所有的丧尸吸引过来之后，再把它们全都炸上天！
你可以在四处搜刮的过程中，找到其余的枪支、武器与装扮。
此扩展包包括了很多非常受欢迎来自心愿单的点子（链接1链接2、还有链接3链接4链接5）。感谢大家的建议！
向夕阳冲刺
“蛮荒之地”扩展包的推出，意味着我们不得不和周年纪念包说再见了（只是暂别而已）。玩家可以保留已经获得的物品，但无法从已下架的纪念包中获得其它物品。
另外，限量版载具巡回采血车也下架了。不过当然，在这个死人都能乱跑的世界里，没什么东西是一去不复返的…… 
即将推出！
随着白天变得越来越短，夜晚越来越长，我们也不禁想到了潜伏在黑暗之中的可怖之物。由此看来，下个月正是复刻“恐怖影像”内容包的最佳时机。此内容包内含各种各样的恐怖武器与装扮，其中很大一部分都是受到恐怖电影的启发。所有与此内容包相关的赏金任务都会重置，让玩家有机会获得这些奖励（如果此内容包第一次推出的时候，你就已经完成了赏金任务，那你还可以获得额外的影响力）。 
为了迎接“恐怖影像”内容包的归来，下次更新的时候，掠夺包就会下架，所以请抓紧时间完成那些赏金任务吧！
其它更新
除了上述精彩内容之外，我们还做了其它的改进与修复，一起来看看吧。 
在相关的情况下，我们提供了部分心愿单的链接，这些链接提供了帮助我们修改问题的建议。如果您愿意为我们提供点子，帮我们继续改进这个游戏的话，请访问：https://support.stateofdecay.com/，点击“愿望单与特色功能”了解更多信息。
物品栏管理
· 来自心愿单（链接1 链接2）：您现在可以直接打开社区其他成员的物品栏，而不需要再控制他们。只要走到他们身边与他们交谈，您就会看到打开幸存者物品栏的新选项。
· 这个功能可以打开他们的物品栏，而您的物品栏也同样可以显示。您可以随心所欲地更换物品，将其中某些物品从一个物品栏拖到另一个物品栏里。
· 来自心愿单（链接）：这意味着，当您外出搜刮资源时，您可以便利地让追随者帮忙拿东西，从而携带更多物品。
· 当您查看其他幸存者的物品栏时，您还可以帮他们装备或使用物品，就像操作您自己的物品栏一样。
· 来自心愿单（链接1 链接2）：这意味着，您可以主动使用另一位幸存者物品栏内的治疗类物品，帮助他们进行治疗。
· 请注意，有了这个新的功能之后，之前交换背包的功能就被取代了。有了这个新功能之后，您会发现许许多多新的玩法。
· 来自心愿单（链接1 链接2）：您现在可以通过选项，隐藏所有幸存者的背包。
· 这样一来，您便可以看到幸存者被背包挡住的外套图案了。这样可以避免看到每个角色都背着个相当大的背包，仿佛要去攀登珠峰的窘境。
· 您可以在游戏菜单的设置部分，通过隐藏角色背包这一选项进行调节。
难度微调
· 来自心愿单（链接）：敌对人类的平衡性进行了调整，在更高难度下为玩家带来更公平的体验。
· 敌人无法再直接击杀未处于“拼死搏斗”状态下的玩家，就算是一枪爆头也无法直接击杀。这样一来，当您在战斗中使用消耗品时，即意味着您至少可以再挨一枪而不会丧命。
· 对敌对人类造成的爆头伤害变得更加稳定。
· 如今在恐惧与梦魇难度下，爆头攻击有保底伤害。也就是说，即便您用的是装了消音器的.22口径手枪，通过爆头击杀敌人所需要的射击次数也会变得合理得多。
· 不过，如果是用小口径消音武器攻击敌人身体的话，依然需要倾泻大量子弹，这一点并没有变化。
· 敌人在“命中目标”之前，前面的 1 到 4 枪有极高几率失手。不过在高难度下，敌人失手的几率会快速下降。
· 此外，敌人在远距离射击时的命中率也会显著下降。
· 当您将社区难度调整至恐惧或梦魇时，您通过击杀丧尸获得的影响力将有所下降。（以前击杀丧尸的奖励是会变多的，这就导致在梦魇难度下，丧尸密度高的地区掉落的奖励实在是太多了。）
· 如果您还希望像以前的梦魇难度一样，通过击杀海量丧尸来获得大量影响力的话，可以试着将社区难度调整为正常，将动作难度调整为梦魇。
· 如今在不同的地图难度中，血疫之心数量的变化也会比较平缓。简单难度的瘟疫之心数量很少，而随着您将难度不断提高至梦魇，血疫之心的数量也会稳步上升。（之前在恐惧难度下，血疫之心的数量出现了激增。）
· 当您将社区难度从恐惧调整为梦魇后，所有幸存者的基础士气惩罚变得更加严重，从 -10 士气变为 -15 士气。（之前的惩罚都是 -10。）
· 当您将动作难度设置为梦魇后，即便是所有的血疫之心都被清除之后，血疫巨无霸也依然会出现。（由于某种原因，之前的恐惧难度已经是这样的设置了。）
· 如今血疫之心的战利品在所有难度之下都是一致的，摧毁血疫之心会获得 3-6 个血疫样本，以及之前被认为只有梦魇难度会掉落的物品。
游戏微调
· 周遭的聚居点如今可以提供种类更多的贸易物品，以及更有用的装备，例如消音器、抑制器，中级武器与枪支、汽油桶、维修包、设施升级模组，以及某些奇奇怪怪的可消耗品，如箱式地雷等。
· 此项改进主要用于随机生成的聚居点，比如您通过无线电召唤的那种聚居点。
· 当使用.44口径马格南时，第一枪击倒丧尸的几率从 30% 提高到现在的 60%。
· 我们调整了前部带有铲雪斗载具的碰撞体积，现在铲雪车更不容易被护栏等障碍物卡住。
玩家体验改进
· 设施的长期动作，如升级等，已经不会再妨碍玩家执行制作之类的快速动作了。
· 现在，当您在对话中接受任务之后，系统会自动将该任务设置为当前任务，不需要您再进入地图页面中手动进行设置。
· 当您将您的社区移动至“随机”地图时，您将不会进入不久前刚刚离开的地图。您一定会前往新的地图。
· 用来招募新幸存者的基本任务（包括创建新的聚居点，以及改进聚居者关系的任务）已经被移到了单独的类别之下，以免它们的优先度被其它任务挤走。这意味着：
· 为玩家带来盟友和招募对象的任务会更频繁地出现。
· 地图界面中列出的任务数量可能会略有增加。
· 在您拥有但尚未完全搜刮的地点中，所有容器图标现在都可以透过墙壁看到。(之前这个功能只适用于尚未占领的地点。)

· 玩家角色在冲刺时对门不会那么敏感了，所以当你跑过一个建筑的时候，被突然挡下来的几率会大大减少。
· 之前描述为需要“在潜行状态下”击杀敌人的赏金任务，如今描述变得更准确，新的描述为“在下蹲的状态下”。
· 红爪的军官宿舍如今成了患上消化问题幸存者们的如厕之处，您可以尽情想象那里现在成了什么样子。
修复的 Bug
· 我们对几个小任务进行了修复，修复了错别字、误导性图标和部分微小的 Bug。
· 我们还修复了基础微小的地图错误，修复了缺失的标记与容器。
· 我们修复了“选择您的领袖”界面中某个不正确的图标。
· 我们修复了德鲁克县的某个区域，玩家在那个区域中可以完全淹没在水下，像螃蟹人一样站在水中。
· 我们修复了某个可能会导致非可控制角色永久性跑到高台边缘的问题。
· 我们修复了当某些稀有角色在没有近战武器的情况下，可能会发生错误的 Bug。
· 我们修复了当玩家在疲劳状况下使用锯刃剑攻击血疫之心时，部分音效缺失的问题。
· 烟雾不会再使重型武器对丧尸失效了。
