Обновление 21 (Ранчо + настройки сложности) — для локализации
Как жизнь, ковбои?
В прошлом месяце мы сообщали, что готовим большой сюрприз. Ну вот, пришло время рассказать о результатах нашей работы. Вкратце:
· Настраиваемый уровень сложности. Теперь сложность игры можно настроить отдельно по трем разным параметрам: бой, карта и сообщество. Это позволит вам настроить игровой процесс с учетом своих предпочтений.
· Набор «Ранчо»: новый контент в стиле Дикого Запада с культовыми револьверами, рычажными винтовками и дробовиками, а еще с кучей головных уборов и одежды в классическом и современном стилях.
· Доступ к инвентарю персонажа: теперь можно открыть инвентарь любого члена группы, просто подойдя к нему!
· Не показывать рюкзаки персонажей: рюкзаки членов группы теперь можно скрывать, чтобы тщательно подобранный гардероб каждого персонажа был лучше виден всем вокруг.
· Многозадачность объектов: Долгие действия с объектами (например, установка улучшений) больше не мешают выполнять быстрые действия (например, изготавливать предметы).
В общем, придвиньте стул поближе и читайте. Думаем, вы не разочаруетесь.
Настраиваемый уровень сложности
В обновлении «Выберите апокалипсис на свой вкус» (март 2019 г.) появились «опасный» и «кошмарный» уровни сложности. Затем, в обновлении 18, была добавлена «зеленая зона» — относительно безопасный уровень для тех, кто не ищет сложных путей. Но, судя по списку (ссылка, ссылка, ссылка, ссылка)  пожеланий, многие хотят еще больше возможностей для тонкой настройки игрового процесса. Мы вас услышали!
Эта функция еще больше расширяет выбор и возможности для игрока. Новые конфигураторы позволяют настраивать уровень сложности по трем разным параметрам игры State of Decay 2, причем для каждого параметра используются привычные уровни сложности: «зеленый», «стандартный», «опасный» и «кошмарный».
· Бой: настройки позволяют выбрать количество и живучесть зомби, частоту появления выродков, опасность врагов-людей, прочность автомобилей и заразность кровавой чумы.
· Карта: можно упростить или усложнить поиск ресурсов, оружия, автомобилей и других предметов, необходимых для выживания. От этого параметра также зависит количество чумных сердец на карте.
· Сообщество: эта настройка определяет, насколько сложно будет создать и сохранить благополучное сообщество. Сюда относятся скорость развития навыков, уровень боевого духа, стоимость ресурсов, получаемое влияние, а также некоторые другие параметры.
Таким образом, каждый может с высокой точностью настроить все параметры сложности по своему вкусу. Если вы, например, предпочитаете бродить по безлюдной, разоренной пустоши, то можете выбрать максимальную сложность для карты и минимальную — для боя. Если вы предпочитаете кровавые сражения, но не любите тратить время на поиск припасов и управление сообществом, то выбирайте «кошмарный» уровень для боя и «стандартный» или «зеленый» — для остальных параметров. Всего получается 64 возможные комбинации параметров сложности. Вам непременно понравится!
Эта функция влияет на разные стороны игры.
· Достижения: все достижения, которые ранее зависели от общего уровня сложности, теперь зависят от минимального уровня сложности, выбранного в настройках. Например, чтобы получить достижение «Железная хватка», все три конфигуратора должны быть выставлены на уровень не ниже «опасного».
· Сетевая игра: Менять настройки сложности имеет право только хост. Присоединившись к чужой игре, вы получите сообщение о настройках сложности боя этой игры.
· Смена карты (из списка пожеланий — ссылка): при смене настроек сложности боя или сообщества больше не требуется переходить на другую карту. Если изменить уровень сложности, ваше сообщество окажется на новой версии карты.
Внимательные игроки, вероятно, заметили, что на экране выбора сложности есть еще один безымянный уровень. Пока еще рано об этом говорить в деталях, но, поскольку этот уровень расположен правее «кошмарного», нетрудно догадаться, что он рассчитан на игроков, которые ищут еще более острых ощущений и безумного хаоса.
Жизнь на ранчо
В обновлении этого месяца в игре появляется набор «Ранчо» — огромный набор контента с 11 пушками, 4 видами холодного оружия, 12 видами одежды, 10 головными уборами и новой метательной взрывчаткой!
Как вы уже, наверное, догадались по названию, тема этого набора — американский Дикий Запад. Но не только классический вестерн — в новом наборе присутствуют предметы из разных эпох. Можно надеть черную ковбойскую шляпу и, подобно киногерою, поехать в город с одним из револьверов 1875 года в кобуре. А можно надеть джинсовую куртку и соломенную шляпу, взять в руки клеймо для скота и отправиться на край света, по пути заряжая свою рычажную винтовку Duvall Outrider. Фантазируйте, развлекайтесь!
Как обычно, для получения некоторых предметов придется выполнить поручения Посредника.
· Model 1875 Sceriffo: элегантная современная копия мощного классического револьвера калибра .44.
· «Кобылья нога»: этот короткоствольный пистолет-винтовку вы видели во многих фильмах начиная с 50-х годов; теперь он может стать вашим.
· Винтовка Model 92: эта винтовка калибра .44 с рычажным механизмом — заслуженный ветеран многих войн прошлого.
· Обрез Model 1887: укороченная версия печально известного дробовика; эффективное оружие против толп зомби.
· Винтовка «Большой Хэнк» с оптикой: классическая винтовка калибра .357 с рычажным механизмом и современным прицелом для высокоточной стрельбы.
· Черная замшевая куртка «Шерпа»: тепло и стильно.
· Соломенная шляпа «змеиная кожа»: отличная шляпа на зависть всем друзьям.
· Сковорода «Большой папа»: этой самой большой в мире сковородкой можно хорошо вжарить зомби по башке!
· Связка динамита: впервые с момента выхода в 2018 году набора «Рассвет» в игре появляется новая метательная взрывчатка: длинный бикфордов шнур долго горит, громко шипя и привлекая зомби, а потом — бабах!
Остальное оружие и одежду можно найти на местности.
В этом наборе контента учтены многие идеи из списка пожеланий (ссылка, ссылка, ссылка, ссылка, ссылка). Спасибо за рекомендации!
Уходит в закат
Появление набора «Ранчо» означает, что мы пока что прощаемся с набором «День рождения». Все ранее приобретенные предметы останутся у владельцев, но купить их уже будет нельзя.
Кроме того, донормобиль из ограниченной серии также исчезнет из игры. Разумеется, в мире, где оживают мертвецы, ничто не умирает навсегда... 
Скоро!
Дни становятся короче, ночи — длиннее, и мы все чаще думаем о всяких ужасах, рыщущих во тьме. И поэтому в следующем месяце к нам возвращается набор «Страшное кино» (был доступен до марта этого года). В этом наборе много страшного и кошмарного оружия и одежды в стиле кинематографических ужастиков. Все поручения из этого набора будут обновлены, так что вы сможете получить все эти награды (и дополнительное влияние, если вы уже выполняли их в прошлый раз). 
Чтобы освободить место для возвращения этого набора, вместе со следующим обновлением из игры удаляется набор «Грабеж» — поторопитесь выполнить поручения из него!
Дополнительные обновления
Помимо всего вышеперечисленного в игру внесены следующие изменения и улучшения. 
Некоторые пункты снабжены ссылками на рекомендации, которые помогли нам обнаружить проблему. Если вы хотите поделиться мыслями о том, как улучшить игру, то посетите сайт https://support.stateofdecay.com/ и нажмите на «Список пожеланий и функций».
Управление инвентарем
· Из списка пожеланий (ссылка, ссылка): теперь можно управлять инвентарем членов своего сообщества, не переключаясь на них. Просто подойдите и обратитесь к члену сообщества — вы увидите пункт меню «Открыть инвентарь персонажа».
· При этом откроется инвентарь вашего товарища, а ваш инвентарь будет доступен на другой вкладке. Выбрав предмет в одном инвентаре, вы можете передать его в другой, что упрощает процесс обмена предметами.
· Из списка пожеланий (ссылка): Это значит, что во время вылазок за припасами вы сможете использовать напарника как вьючное животное, чтобы унести больше.
· Кроме того, открыв инвентарь напарника, вы можете использовать или брать в руки предметы из него, как будто это ваш рюкзак.
· Из списка пожеланий (ссылка, ссылка): Это значит, что теперь можно использовать лечебные предметы прямо из инвентаря напарника и лечить его на ходу.
· Эта функция заменяет собой передачу рюкзака другому персонажу, так как теперь это одно из многих действий, доступных благодаря новой функции.
· Из списка пожеланий (ссылка, ссылка): Теперь вы можете спрятать все рюкзаки своих персонажей.
· Эта функция позволяет, например, увидеть рисунки на спинах курток, а также избежать ситуации, когда все персонажи с битком набитыми рюкзаками выглядят как участники восхождения на Эверест.
· Эта функция находится в меню настроек, в разделе «Игровой процесс»: «Не показывать рюкзаки персонажей».
Настройка уровня сложности
· Из списка пожеланий (ссылка): Характеристики враждебных персонажей немного изменены — игра на высоких уровнях сложности станет честнее.
· Враги больше не могут убить персонажа (даже выстрелом в голову), который не ведет бой «не на жизнь, а на смерть». Использование расходуемых предметов в бою означает, что персонаж переживет еще как минимум один удар.
· Теперь персонаж при попадании в голову врагу наносит более существенный урон.
· В игре появится минимальный урон, получаемый врагами при попадании в голову на опасном и кошмарном уровнях, поэтому даже если у вас в руках пистолет калибра .22 с глушителем, количество попаданий в голову, необходимое для убийства врага, будет более реалистичным.
· При стрельбе по другим частям тела из мелкокалиберного оружия с глушителем по-прежнему надо тратить очень много патронов. Здесь мы ничего не меняли.
· Первые 1-4 выстрела врагов с очень большой вероятностью не попадают в цель, потому что врагам нужно «пристреляться», но чем выше сложность, тем быстрее они пристреливаются.
· Значительно снижена меткость врагов на больших расстояниях.
· Количество влияния, которое вы получаете за уничтожение зомби, теперь уменьшается при установке конфигуратора «Сообщество» на опасный и кошмарный уровни. (Раньше на высоких уровнях сложности игрок получал больше влияния, что приводило к накоплению чрезмерного влияния, особенно на кошмарном уровне с огромной численностью зомби.)
· Но если вы хотите уничтожать полчища зомби и получать за это много влияния, то можно выбрать для сообщества стандартный уровень, а для боя — кошмарный.
· Количество чумных сердец на карте теперь более плавно увеличивается при повышении настроек сложности карты в диапазоне от зеленого до кошмарного. (Раньше на опасном уровне количество чумных сердец на карте падало.)
· Штраф к боевому духу членов группы увеличивается по мере повышения сложности параметра «Сообщество»: -10 на опасном уровне, -15 — на кошмарном. (Раньше размер штрафа был -10 для обоих уровней.)
· Теперь на кошмарном уровня параметра «Бой» чумные джаггернауты продолжают появляться на карте даже после уничтожения всех чумных сердец. (По какой-то причине это уже случалось на опасном уровне.)
· Теперь после уничтожения чумных сердец остается больше трофеев: от 3 до 6 образцов зараженной ткани, а также предметы кошмарного уровня.
Изменения игрового процесса
· Ассортимент предметов у фоновых групп расширен, поэтому теперь они предлагают для обмена более полезное снаряжение: глушители, оружие среднего уровня, канистры с топливом, ремонтные наборы, улучшения объектов и редкие расходуемые предметы вроде ящичных мин.
· Эти изменения в первую очередь коснулись создаваемых случайным образом групп — например, тех, которые можно вызвать по рации.
· Вероятность сбить зомби с ног выстрелом из оружия калибра .44 Magnum увеличена с 30 до 60%.
· Автомобили, оснащенные снегоуборочным плугом, теперь с меньшей вероятностью застревают при столкновении с препятствиями.
Взаимодействие с пользователем
· Длительные действия с объектами (например, установка улучшений) больше не мешают выполнять быстрые действия (например, изготавливать предметы).
· Когда вы берете задание в диалоге, оно автоматически отмечается в интерфейсе как активное, поэтому искать его метку на карте больше не нужно.
· При переносе сообщества на «случайную» карту игра больше не отправляет вас на ту карту, с которой вы только что ушли, как происходило в 25% случаев. Вы обязательно окажетесь на новом месте.
· Самые важные задания по привлечению новых персонажей (задания по созданию групп и улучшению отношений с ними) перенесены в отдельную категорию, чтобы другие задания не блокировали их. Это значит, что:
· Задания по поиску союзников и новых членов группы будут появляться чаще.
· Среднее количество заданий на карте немного возрастет.
· Если в принадлежащем вам здании есть контейнеры с ресурсами, то их значки будут просвечивать сквозь стены (ранее это происходило только в незанятых зданиях).

· Теперь персонажи игрока при ускорении не так сильно реагируют на дверные проемы и, скорее всего, не будут внезапно врываться в здания, мимо которых бегут.

· ]Описания поручений, в которых ранее говорилось о «скрытном» убийстве врагов, теперь уточнены: речь идет об убийстве врагов «пригнувшись».
· Казармы персонала «Алого когтя» теперь можно использовать как туалет для персонажей с проблемами пищеварения. Можете сами представить себе, как это выглядит.
Исправления разных ошибок
· Исправлен ряд мелких ошибок, опечаток, неправильных значков и багов.
· Кроме того, исправлены некоторые ошибки на карте, а также добавлены отсутствующие отметки и контейнеры.
· Исправлен ошибочный значок на экране выбора лидера.
· Исправлен один участок карты округа Дракер, где игрок мог полностью погрузиться в воду и остаться там в позе краба.
· Устранена проблема, из-за которой неигровые персонажи бесконечно бегали по самому краю площадок на возвышенностях.
· Исправлена ошибка, из-за которой персонажи изредка появлялись в игре без оружия ближнего боя.
· Добавлены отсутствующие звуки для меча из лезвия косы (когда уставший персонаж атакует чумное сердце).
· Дым больше не снижает эффективность тяжелого оружия в бою против зомби.
