Aggiornamento 21 (Pacchetto Far West + Cursori di difficoltà) - Consegna LOC
Yiiihaaa, cowboy!
Il mese scorso avevamo accennato di avere qualche sorpresa in serbo per il gioco. È finalmente giunto il momento di svelare cosa bolliva in pentola! Ecco alcuni esempi:
· Difficoltà personalizzabile: ora puoi regolare la difficoltà di gioco tramite tre elementi separati: Azione, Mappa e Comunità. Ciò ti permette di ottimizzare la tua esperienza di gioco affinché si adatti al meglio alle tue preferenze.
· Pacchetto a lunga distanza: questo nuovo pacchetto di contenuti a tema Far West include armi iconiche come revolver, fucili con azionamento a leva e fucili a pompa, oltre a un'ampia varietà di cappelli e costumi ispirati al nuovo e vecchio West.
· Accesso all'inventario dei superstiti: ora puoi accedere all'inventario di tutti i membri della tua comunità, semplicemente avvicinandoti a loro!
· Nascondi zaini personaggi: ora hai la facoltà di nascondere gli zaini trasportati dai membri della tua comunità, per far sì che siano i loro stilosi costumi a rubare la scena.
· Flessibilità struttura: le azioni di durata estesa (come i miglioramenti) non ti impediscono più di eseguire azioni rapide (come la fabbricazione).
Conviene mettersi comodi, c'è ancora molto da leggere! Siamo sicuri che apprezzerai questo aggiornamento.
Cursori di difficoltà personalizzabili
Nel lontano marzo 2019, abbiamo introdotto i livelli di difficoltà Paura e Incubo con l'aggiornamento "Choose Your Own Apocalypse". In seguito, con l'aggiornamento 18, abbiamo aggiunto la Zona Verde, una nuova sfida più tranquilla per i giocatori in cerca di un'esperienza diversa. Viste però le richieste dei giocatori sulla lista dei desideri (link link e ancora link) , abbiamo deciso di fornire ancora più opzioni per personalizzare l'esperienza di gioco di ognuno. Il messaggio è stato più che ricevuto!
Questa funzionalità rappresenta il prossimo grande passo nell'evoluzione dell'autonomia dei giocatori e delle loro scelte di gioco. I nostri nuovi Cursori di difficoltà ti permettono di personalizzare i livelli di difficoltà di tre diversi aspetti della tua esperienza in State of Decay 2, che potranno essere ciascuno impostato individualmente su Verde, Standard, Paura e Incubo.
· Azione:  regola il numero e la resistenza degli zombie, la rarità degli abomini, la pericolosità degli umani ostili, la resistenza dei veicoli e la virulenza della piaga del sangue.
· Mappa:  rendi più facile o più difficile trovare le risorse, le armi, gli oggetti e i veicoli in giro per il mondo, che ti aiutano a sopravvivere e prosperare. Questo cursore aumenta o diminuisce inoltre il numero di ammassi infetti sulla mappa.
· Comunità: modifica la difficoltà di costruire e mantenere una comunità in salute. Fai in modo che le abilità migliorino più velocemente o lentamente, rendi il morale più facile o più difficile da tenere alto, fa' sì che l'influenza ottenuta sia maggiore o minore e tanto altro ancora.
Con i Cursori di difficoltà, puoi ottimizzare le impostazioni di difficoltà per trovare la combinazione perfetta per i tuoi gusti. Per esempio, se preferisci una terra tranquilla e desolata, puoi usare il cursore per aumentare la difficoltà della Mappa e abbassare la difficoltà dell'Azione. Se vuoi combattimenti feroci e sanguinolenti ma non vuoi preoccuparti della raccolta di risorse e della gestione della comunità, imposta l'Azione su Incubo e gli altri cursori su Standard o Verde. Con 64 diverse combinazioni tra cui scegliere, pensiamo che ti piacerà personalizzare la tua esperienza di gioco nel modo che preferisci!
Questa funzionalità influisce anche su altri aspetti del gioco.
· Obiettivi: qualsiasi obiettivo che in precedenza era legato al livello di difficoltà generale sarà ora legato al livello minimo di difficoltà in cui rientrano tutti i tuoi cursori. Per esempio, puoi completare l'obiettivo Il Grinta con un mix di livelli di difficoltà, purché tutti e tre i cursori siano impostati almeno sul livello Paura o superiore.
· Multigiocatore: soltanto il giocatore host è autorizzato a gestire i cursori di difficoltà. Quando ti unisci alla partita di un altro giocatore, riceverai una notifica relativa al livello impostato per il cursore Azione nella suddetta partita.
· Modifiche alla Mappa (Sulla base della lista dei desideri — link): Se modifichi l'impostazione dei cursori Azione o Comunità, non dovrai trasferirti in una nuova mappa. La tua comunità sarà costretta a passare a una nuova versione della tua mappa solo se modifichi l'impostazione del tuo cursore Mappa.
I giocatori più attenti si accorgeranno che c'è un quinto livello di difficoltà ancora segreto, come lascia presagire la schermata Difficoltà. È ancora prematuro parlare nel dettaglio di questa aggiunta futura, ma data la sua posizione a destra della difficoltà Incubo è facile indovinare che sarà rivolta ai giocatori che sognano un'apocalisse ancora più caotica e sanguinolenta.
Il richiamo del Far West
L'aggiornamento di questo mese presenta il Pacchetto Far West, un enorme pacchetto di contenuti che include 11 pistole, 4 armi da mischia, 12 costumi, 10 cappelli e un nuovo esplosivo lanciabile!
Come puoi notare dal titolo, il tema di questo nuovo contenuto è il Far West. Ma non solo il Vecchio West: questo pacchetto fonde il vecchio e il nuovo per creare una collezione che attraversa le epoche. Puoi indossare il tuo cappello Cattleman nero e presentarti in città con uno dei nostri revolver Modello 1875 nella fondina, proprio come un vero pistolero. Oppure puoi indossare la tua Giacca dell'aiutante del ranch in denim e un Cappello di paglia western prima di afferrare un Ferro da marchio e ricaricare il tuo moderno Fucile con azionamento a leva Outrider Duvall per un duello da vero cowboy. Dai ascolto alla tua fantasia e divertiti!
Come al solito, molti di questi nuovi oggetti e costumi sono disponibili completando la relativa taglia dal Procacciatore di taglie.
· Modello 1875 Sceriffo: un'elegante replica moderna di un revolver calibro .44 del Vecchio West.
· Mare's Leg: hai visto questa iconica pistola-fucile a canna corta in TV fin dagli anni '50 e ora può essere tua.
· Fucile Modello 92: questo fucile calibro .44 con azionamento a leva rivestito in ottone è un cavallo di battaglia delle guerre passate.
· Fucile a canne mozze Modello 1887: una versione ridotta di un famigerato dispensatore di pallottole, utile per farsi largo tra gli zombie.
· Fucile Big Hank con mirino: questo classico fucile calibro .357 con attivazione a leva ha in dotazione un mirino moderno per colpire con precisione da lunga distanza.
· Gilet sherpa scamosciato nero: ti permette di stare al caldo e al fresco allo stesso tempo.
· Cappello di paglia western in pelle di serpente: con questo cappello lucido farai invidia a tutti i tuoi amici.
· Padella Big Daddy: non è solo la più grande padella che tu abbia mai visto, ma è anche perfetta per mettere a tappeto gli zombie!
· Candelotti di dinamite: il primo nuovo esplosivo lanciabile aggiunto dal Daybreak Pack del 2018 è fornito di una miccia lunga quanto basta per attirare gli zombie prima di esplodere!
Le altre pistole, le armi e i costumi possono essere trovati in giro per il mondo.
Questo pacchetto di contenuti contiene alcune idee chieste a gran voce nella lista dei desideri (link, link, e ancora link, link e link). Grazie per tutti i suggerimenti!
Cavalcando verso il tramonto
L'arrivo del Pacchetto a lunga distanza significa che dobbiamo dire addio (per ora) al Pacchetto Anniversario. Terrai tutto quello che già possiedi, ma non potrai acquisire altri oggetti dai pacchetti ritirati.
Inoltre, anche il veicolo a edizione limitata Bloodmobile è stato rimosso. Naturalmente, in un mondo in cui i cadaveri camminano, nulla rimane morto a lungo... 
Presto in arrivo
Man mano che i giorni si accorciano e le notti diventano più lunghe, i nostri pensieri vanno inevitabilmente alle cose raccapriccianti che si nascondono nel buio. Il che rende il mese prossimo perfetto per il ritorno del Pacchetto Video terrificante, visto l'ultima volta a marzo di quest'anno. Questo pacchetto è pieno di armi e costumi che mettono i brividi, molti dei quali sono ispirati ai terrori del grande schermo. Tutte le taglie precedenti associate a questo pacchetto verranno azzerate, dandoti l'opportunità di guadagnare queste ricompense (più influenza extra, nel caso le avessi già completate la prima volta che è uscito questo pacchetto). 
Per far posto al ritorno di questo pacchetto, il Pacchetto Saccheggio sarà ritirato con il prossimo aggiornamento, quindi farai meglio a completare in fretta quelle taglie!
Aggiornamenti aggiuntivi
Oltre a quanto descritto poco sopra, abbiamo effettuato diverso miglioramenti e correzioni. 
Ove opportuno, abbiamo incluso i link ai suggerimenti sulla lista dei desideri che ci hanno aiutato ad affrontare la questione. Se pensi di avere delle idee su potenziali miglioramenti per il gioco, visita https://support.stateofdecay.com/ e fai clic su "Wish List and Features" per scoprire di più.
Gestione dell'inventario
· Dalla lista dei desideri (link link): Adesso puoi gestire gli inventari dei membri della tua comunità senza doverne assumere il controllo. Ti basta avvicinarti e parlare con loro, e vedrai comparire una nuova opzione che dice Accedi all'inventario di un superstite.
· In questo modo, l'inventario del superstite si aprirà, e anche il tuo inventario sarà disponibile in una finestra. Seleziona un oggetto in un inventario per spostarlo nell'altro inventario: in questo modo sarà possibile cambiare la posizione di oggetti senza sforzo.
· Dalla lista dei desideri (link): Ciò significa che adesso puoi utilizzare il tuo seguace come facchino per aiutarti a trasportare più cose quando parti in missione alla ricerca di nuove risorse.
· Mentre consulti l'inventario di un altro superstite, puoi anche usare o equipaggiare oggetti per loro, esattamente come faresti per il tuo proprio inventario.
· Dalla lista dei desideri (link link): Ciò significa che puoi utilizzare oggetti consumabili curativi contenuti nell'inventario di un altro superstite per guarirlo sul campo.
· Prendi nota del fatto che tutto questo sostituisce l'opzione precedente, che permetteva di trasferire uno zaino a un altro personaggio, dal momento che questa possibilità è stata integrata alle tantissime azioni disponibili con questa nuova funzionalità.
· Dalla lista dei desideri (link link): Adesso hai l'opzione di nascondere tutti gli zaini indossati dai tuoi superstiti.
· Ciò ti permette di rendere visibili elementi stilistici, come motivi sul retro delle giacche, e di evitare che tutti i personaggi con uno zaino di grandezza media sembrino essere sul punto di lanciarsi in una scalata del monte Everest.
· Puoi trovare questa opzione con il nome Nascondi zaini personaggio all'interno schermata Impostazioni, nella sezione Gioco.
Personalizzazione della difficoltà
· Dalla lista dei desideri (link): Gli umani ostili sono stati bilanciati in modo da offrire un'esperienza più equilibrata a difficoltà più alte.
· Non possono più uccidere un giocatore che non sta combattendo per la propria vita, anche nel caso in cui mettano a segno un colpo alla testa. Se utilizzi oggetti consumabili per continuare a combattere, sopravviverai almeno a un altro colpo.
· La quantità di danni inflitti a un umano ostile con un colpo alla testa ora è meno variabile.
· Adesso la quantità di danni che subiscono gli ostili per un colpo alla testa ha un valore minimo in Paura e Incubo. Perciò, anche se utilizzi una pistola calibro .22 silenziata, ora il numero di colpi alla testa necessari per abbattere qualcuno dovrebbe essere più ragionevole.
· Invece, il numero di colpi al corpo necessari per fare lo stesso è ancora altissimo, se usi armi silenziate di calibro ridotto. Questo non è cambiato.
· Gli ostili hanno un'altissima probabilità di mancare fino a un massimo di 4 colpi iniziali prima di prendere correttamente la mira sul bersaglio, ma questa probabilità cala più rapidamente a difficoltà più elevate.
· Inoltre, la loro precisione ora è drasticamente ridotta a lunga distanza.
· La quantità di influenza che guadagni dall'uccisione di zombie ora è ridotta man mano che sposti il cursore sui livelli Paura e Incubo (in precedenza, questo valore cresceva con l'aumentare della difficoltà, portando a un guadagno eccessivo di influenza in Incubo a causa del suo altissimo numero di zombie).
· Se vuoi comunque nuotare nel mare d'influenza che potevi ottenere precedentemente in Incubo uccidendo una marea di zombie, prova a giocare con Comunità impostata su Standard e Azione impostata su Incubo.
· Ora la quantità di ammassi infetti aumenta in modo graduale ma fluido quando sposti il cursore di difficoltà della Mappa: nella difficoltà Verde gli ammassi sono rari, e il loro numero aumenta costantemente man mano che ci si avvicina alla difficoltà Incubo (in precedenza, la quantità di ammassi infetti diminuiva in modalità Paura).
· La penalità al morale minima per tutti i sopravvissuti ora aumenta man mano che sposti il cursore Comunità da Paura a Incubo, passando da -10 Morale a -15 Morale (in precedenza, la penalità era pari a -10 per entrambe).
· I colossi infetti adesso continuano a generarsi anche dopo la distruzione di tutti gli ammassi infetti se il cursore Azione è impostato su Incubo (per qualche motivo, questo accadeva già in modalità Paura).
· Il bottino ottenuto dagli ammassi infetti adesso è più uniforme in qualsiasi livello di difficoltà, garantendo 3-6 campioni di piaga e oggetti che prima erano considerati esclusivi per la difficoltà Incubo.
Modifiche al gameplay
· Le enclave nella mappa ora dovrebbero offrire una maggiore varietà di oggetti in vendita e offrire attrezzatura più utile, come silenziatori, armi da fuoco e non di livello medio, taniche di benzina, kit di riparazione, mod strutture e alcuni interessanti oggetti consumabili come le mine.
· Questa modifica è stata apportata principalmente alle enclave generate casualmente, come quelle che puoi generare via radio.
· La probabilità di abbattere uno zombie al primo colpo quando usi un'arma con munizioni .44 magnum ora è pari al 60%, mentre prima era al 30%.
· Abbiamo modificato le conseguenze della collisione di veicoli dotati di lastra spazzaneve sul muso: ora è meno probabile che rimangano incastrati a causa di ostacoli come i guardrail.
Miglioramenti dell'esperienza utente
· Le azioni di durata estesa, come i miglioramenti, non ti impediscono più di eseguire azioni rapide come la fabbricazione.
· Adesso quando accetti una missione tramite un dialogo, il gioco la imposta automaticamente come la tua missione attuale nell'interfaccia, invece di richiederti di cercarla manualmente nella schermata mappa.
· Quando sposti la tua comunità in una mappa "casuale", il gioco non ti trasporterà più nella stessa mappa che hai appena abbandonato con una probabilità del 25%. Ora finirai sempre in un posto completamente nuovo.
· Le missioni più essenziali per reclutare nuovi superstiti (quelle per far progredire le tue relazioni con loro o per la creazione di nuove enclave) ora sono raggruppate in una categoria a parte, in modo da evitare che risultino bloccate a causa della presenza di altre missioni. Ciò significa che:
· Le missioni che conducono verso alleati e possibilità di reclutamento ora dovrebbero essere disponibili più spesso.
· Il numero medio di missioni elencate nella schermata mappa potrebbe aumentare lievemente.
· Tutte le icone dei contenitori sono ora visibili attraverso le pareti nei siti che possiedi ma che non hai ancora ispezionato completamente (prima, questa caratteristica valeva solo per i siti non reclamati).

· I personaggi del giocatore ora sono meno sensibili alle porte quando corrono, quindi la probabilità di schiantarsi contro a un edificio che si vuole oltrepassare è ridotta.

· Le taglie che prima ti richiedevano di uccidere nemici "in maniera furtiva" adesso esplicitano che le uccisioni devono essere eseguite "mentre sei in posizione chinata".
· Gli Alloggi ufficiali dell'Artiglio Rosso ora fungono da latrina per i superstiti con problemi digestivi. Sentitevi liberi di immaginare che cosa comporta questa modifica.
Correzioni varie di bug
· Abbiamo fatto diverse correzioni minori a missioni, correggendo errori di battitura, icone ingannevoli e piccoli bug.
· Abbiamo anche fatto diverse correzioni alla mappa, aggiungendo marcature e contenitori mancanti.
· Abbiamo corretto un'icona sbagliata nella schermata Scegli leader.
· Abbiamo risolto un problema in un'area nella Contea di Drucker nella quale potevi immergerti completamente sottacqua e rimanere lì come una sorta di uomo-granchio.
· Abbiamo risolto un problema che poteva far sì che un personaggio non giocante corresse all'infinito sull'orlo di una piattaforma alta.
· Abbiamo risolto un bug che poteva far sì che alcuni personaggi rari venissero generati senza un'arma da combattimento ravvicinato.
· Abbiamo risolto un problema relativo a file audio mancanti per la Spada sega circolare in caso di attacco contro un ammasso infetto quando in stato di sfinimento.
· Ora il fumo non rende più le armi pesanti inefficaci contro gli zombie.
