Actualización 22 (paquete de material aterrador)
Un regreso temible
Es el momento del año en el que buscamos entre nuestros recuerdos las historias más aterradoras y las travesuras más fantasmagóricas. ¡Y no hay mejor manera de celebrar que con una colección de atuendos y armas espeluznantes para tus sobrevientes!
Por eso trajimos de vuelta el delantal y la máscara porcinos y bovinos por tiempo limitado. Quienes inicien sesión en el juego entre el 28 de octubre y el 4 de noviembre recibirán estos dos atuendos en su armario, ¡absolutamente gratis!
Pero, por supuesto, eso no es todo lo que tenemos preparado este mes. Acérquense y escuchen lo que se avecina...
Regresó la temporada más espeluznante
Este mes, le damos la bienvenida de regreso al paquete de imágenes temibles, ¡que se expande de 8 a 11 recompensas y añade otro nuevo atuendo que recolectar! He aquí una lista de todas las maravillas terroríficas que te esperan en el juego:
• (NUEVO) Bate de criquet: Por fin, algo que hacer con este sólido recuerdo de tu viaje al otro lado del charco.
• (NUEVO) Overol de mecánico aterrador: Si no recuerdas la película clásica de culto ''El mecánico caníbal'', es que no viste suficientes películas de terror de los años 80. 
• (NUEVO) Overol de mecánico de Bronto Gas: Puedes encontrar una versión sin quemar de este atuendo en garajes, lotes de autos, estaciones de servicio y talleres mecánicos.
• (NUEVO) Casco de soldar espantoso: En los viejos tiempos, uno tenía que hacer su propia versión de esta horrenda máscara de película de terror. Hoy, puedes comprarla en línea.
• Señor Pokey: Aunque originalmente fue diseñado para un tipo de enemigo no muerto un tanto distinto, también funciona contra los zombis.
• Bate con alambre de púas: Se ve particularmente atemorizante si te pones una chamarra de piel cuando quieras usarlo.
• Machete tajador: En esta ocasión, TÚ puedes ser la imparable máquina asesina.
• Pistola de barril largo 1911: ¿Dices que no da miedo? Tus enemigos opinarán otra cosa cuando les apuntes con esta certera pistola de cañón largo.
 • SPAS-12: Esta escopeta semiautomática es justo lo que necesitas para defender tu hogar contra los no muertos que se acerquen a pedir dulce o travesura.
 • Uzi de 9mm: Si esta práctica metralleta es buena para un robot asesino, también es buena para ti.
 Sudadera con capucha de esqueleto: Aterradora y sigilosa, todo en un paquete cómodo y calientito.
• Máscara de Juggernaut: Yo no andaría tocando de puerta en puerta con esta máscara grotesca encima, pero tú sabrás.
Se reiniciarán todas las recompensas anteriores relacionadas con este paquete, lo que te dará la oportunidad de obtener estas recompensas (más influencia extra, si estuviste presente para completarlas la primera vez que el paquete estuvo disponible).
Solución fácil
Recibimos algunos reportes de que la recompensa de la pata de yegua en el paquete de Campo Abierto no aceptaba las muertes con Pistolas de asalto como esperábamos. En la actualización más reciente, se solucionó, ¡así que visita el pueblo con tu equipamiento mejorado!
A navegar...
Al regresar el paquete de Imágenes temibles, nos despedimos del Paquete de saqueo. Pero no se preocupen, mis valientes, conservarán todo el botín que hayan ganado de este conjunto de aventureros. Y tenemos el presentimiento de que estos perros con escorbuto navegarán de vuelta al puerto en muy poco tiempo...
Y hablando de ir y venir, estamos a un mes de distancia del siguiente paquete de contenido totalmente nuevo. Este conjunto, llamado el paquete Mantente alerta, contiene atuendos, armas y otros objetos diseñados para ayudarte a sobrevivir el largo y frío invierno que se avecina.
Y recuerda: este mes es tu última oportunidad para obtener armas y atuendos del paquete de la Segunda Guerra Mundial antes de que salga de circulación.
Estamos aquí para apoyarte
Gracias por estar aquí y por jugar State of Decay 2. Agradecemos tu apoyo y tus comentarios.
Si aún no has descubierto nuestros “Favoritos”, en donde puedes publicar ideas para mejoras o funciones nuevas en el juego, visita support.stateofdecay.com y comparte tus sugerencias. Muchas de tus ideas ya están en el juego y muchas más están en desarrollo.
La misma URL te lleva a las notas del parche completas y a nuestras Preguntas Frecuentes, ¡así que es un gran sitio para marcar como favorito!
