Aggiornamento 22 (Pacchetto Video terrificante)
Un ritorno terrificante
Ecco il periodo dell'anno in cui non pensiamo ad altro che a storie del terrore e passatempi da incubo. E quale modo migliore per festeggiare se non una bella sfilza di armi e costumi terrificanti per i tuoi superstiti!
Abbiamo anche pensato a un regalino per te: per un tempo limitato, tornano disponibili Grembiule e Maschera Suini e Bovini. Tutti quelli che accederanno al gioco tra il 28 ottobre e il 4 novembre troveranno i due costumi nel loro armadietto, il tutto completamente gratis!
Ma le sorprese non finiscono qui! Avvicinati e vieni a scoprire cosa bolle in pentola...
Il tempo del terrore è tornato
Questo mese ridiamo il benvenuto al pacchetto Video terrificante, che passa da 8 a 11 taglie e aggiunge un nuovo costume da trovare! Ecco un elenco delle cosette da brivido in serbo per te:
• (NOVITÀ) Mazza da cricket: Finalmente potrai tirare fuori dall'armadio quel pezzo di legno!
• (NOVITÀ) Tuta da meccanico abominevole: Se il nome "Meccanico cannibale" non ti dice niente, vuol dire che negli anni '80 non guardavi abbastanza TV. 
• (NOVITÀ) Tuta da meccanico Bronto Gas: Rovistando tra garage, pensiline, pompe di benzina e autosaloni potresti trovare una tuta da meccanico non carbonizzata.
• (NOVITÀ) Maschera per saldatura abominevole: Ai miei tempi, se volevi sfoggiare questa maschera da incubo, dovevi costruirtela da solo, mentre oggi puoi comprarla su internet.
• Señor Pokey: Sebbene sia stata pensata per affrontare non-morti leggermente diversi, funziona alla grande anche contro gli zombie.
• Mazza da baseball con filo spinato: Abbinala al giubbotto di pelle e nessuno oserà avvicinarsi.
• Machete assassino: Questa volta, sarai TU la vera macchina da guerra micidiale.
• 1911 Long Slide: Non ti tremano le ginocchia? I tuoi nemici cambieranno idea quando si vedranno puntare addosso questa pistola di precisione a canna lunga.
 • SPAS-12: Questo fucile semiautomatico è l'ideale per difendere casa dai non-morti a caccia di dolcetti.
 • Uzi 9 mm: Se va bene per uno spietato robot killer, questo mitra così maneggevole sarà perfetto anche per te.
 • Felpa scheletrica: Il capo ideale per terrorizzare i nemici e sgattaiolare via senza farti notare.
• Maschera da colosso: Eviterei di andare di casa in casa indossando questa maschera, ma vedi un po' tu.
Tutte le taglie precedenti associate a questo pacchetto verranno azzerate, dandoti l'opportunità di guadagnare queste ricompense (più influenza extra, nel caso le avessi già completate la prima volta che è uscito questo pacchetto).
Correzione rapida
Abbiamo ricevuto segnalazioni in merito alla taglia Mare's Leg del pacchetto Far West, che non accettava le uccisioni effettuate con pistole d'assalto. Il problema è stato corretto con l'ultimo aggiornamento, dateci dentro con i vostri equipaggiamenti truccati!
Mollate gli ormeggi...
Con il ritorno del pacchetto Video terrificante, dobbiamo dire addio al pacchetto Saccheggio. Ma non preoccupatevi, miei prodi marinai, nessuno vi toglierà il bottino che avete conquistato con questo set mirabolante. E qualcosa mi dice che questi burberi lupi di mare non tarderanno a rifare rotta verso di noi...
A proposito di vecchie e nuove conoscenze, manca giusto un mese al lancio del nuovo pacchetto. Si chiama pacchetto Sangue freddo, e contiene costumi, armi e tanti altri oggetti che ti aiuteranno a sopravvivere al lungo e gelido inverno in arrivo.
E ricorda: hai ancora un mese per mettere le mani sui costumi e le armi del pacchetto Seconda Guerra Mondiale prima che venga ritirato.
Siamo qui per te
Grazie per essere qui a giocare a State of Decay 2. Ti ringraziamo molto per il tuo sostegno.
Se non hai ancora dato un'occhiata al nostro "Elenco preferenze", dove potrai postare spunti e consigli per migliorare il gioco o aggiungere nuovi dettagli, vai su support.stateofdecay.com e facci sapere se hai qualche suggerimento. Abbiamo già accolto molte proposte dei giocatori e ne abbiamo tante altre in cantiere.
Lo stesso URL permette di consultare tutte le note della patch e le varie FAQ, perciò ti consigliamo di salvarlo tra i preferiti!
