Atualização 22 (Pacote Filmagem Apavorante)
Um Retorno Horripilante
Esta é a época do ano em que curtimos histórias assombrosas e delícias fantasmagóricas. E a melhor forma de comemorar é com uma linha de trajes e armas horripilantes para os seus sobreviventes!
Como um presente especial para você, trouxemos de volta o Avental e a Máscara de Suíno e Bovino por tempo limitado. Todos os jogadores que entrarem no jogo entre os dias 28 de outubro e 4 de novembro terão esses dois itens de vestuário adicionados gratuitamente aos seus armários!
Mas é claro que temos muito mais para esse mês. Aproxime-se e ouça o que está batendo na porta...
A Temporada do Medo Voltou
Neste mês, receberemos de volta o Pacote Filmagem Apavorante, que aumentou de 8 recompensas para 11 e ainda conta com um novo traje! Aqui está uma lista dos itens aterrorizantes que esperam por você:
• (NOVO) Taco de Críquete: Finalmente, algo para fazer com aquela lembrancinha que você trouxe da sua viagem para o outro lado do oceano.
• (NOVO) Macacão de Mecânico Horripilante: Se você não se lembra do famoso filme “Mecânico Canibal”, não assistiu TV suficiente nos anos 80. 
• (NOVO) Macacão de Mecânico Bronto Gas: Você também pode encontrar uma versão não queimada deste traje de mecânico procurando em garagens, postos de gasolina e oficinas mecânicas.
• (NOVO) Capacete de Solda Horripilante: Antigamente, era preciso fazer sua própria versão desta máscara horrenda dos filmes para usar nos eventos, mas agora você pode comprá-la online.
• Señor Pokey: Embora ele tenha sido projetado para um outro tipo de inimigo morto-vivo, também funciona muito bem contra zumbis.
• Bastão de Arame Farpado: Parece ainda mais apavorante quando combinado com uma jaqueta de couro.
• Facão Golpeante: Desta vez, VOCÊ será a máquina mortífera invencível.
• Pistola 1911 Cano Longo: Não é muito assustador? Seus inimigos pensarão o contrário quando você apontar esta pistola de cano longo na direção deles.
 • SPAS-12: Essa escopeta semiautomática é perfeita para defender sua casa contra os mortos-vivos que brincam de gostosuras ou travessuras.
 • Uzi 9 mm: Se esta submetralhadora versátil é boa o suficiente para um robô assassino invencível, também é boa o suficiente para você.
 • Agasalho de Esqueleto: Assustador e furtivo, além de ser bastante confortável.
• Máscara de Colossal: Eu não bateria na porta dos outros usando essa máscara grotesca, mas você é livre para fazer o que quiser.
Todas as recompensas anteriores associadas a esse pacote serão redefinidas, dando a você a chance de ganhar essas recompensas (além de influência adicional, se você já as concluiu na primeira vez em que o pacote circulou).
Correção Rápida
Recebemos alguns relatórios de que a recompensa da Perna da Potranca no pacote Campo Aberto não aceitava eliminações com Pistolas de Assalto. Na atualização mais recente, isso foi corrigido, então aproveite o seu equipamento aprimorado!
O Navio Zarpou...
Com a volta do Pacote Filmagem Apavorante, vamos nos despedir do Pacote de Pilhagem. Mas não se preocupe, pois você poderá ficar com as pilhagens que já obteve desse pacote de corsários. E nós sabemos que esses marujos logo voltarão ao porto...
Falando em idas e vindas, falta apenas um mês para o próximo pacote de conteúdo novo. Esse conjunto, chamado de Pacote Sangue Frio, traz armas, trajes e outros itens para ajudar você a sobreviver ao longo e frio inverno.
Lembre-se: este mês será a sua última chance de obter as armas e trajes do Pacote Segunda Guerra Mundial antes que ele saia de circulação.
Estamos Aqui Por Você
Obrigado por estar aqui e por jogar State of Decay 2. Agradecemos pelo seu apoio e pela sua opinião.
Se ainda não conhece a nossa “Lista de Desejos”, onde você pode postar ideias para melhorias ou novos recursos do jogo, visite support.stateofdecay.com e dê a sua sugestão. Muitas das ideias dos jogadores já foram implementadas, e outras estão a caminho.
A mesma URL levará você às notas completas do patch e às nossas Perguntas Frequentes, então é uma boa ideia adicionar o site aos seus favoritos!
