Update 22 (Horrorfilmsammlungspaket)
Eine Furcht erregende Rückkehr
Es ist mal wieder die Zeit des Jahres, zu der wir Gruselgeschichten erzählen und uns allem Schrecklichen hingeben. Und es gibt wirklich keine bessere Art, das zu feiern, als mit einer Menge fürchterlicher Outfits und Waffen für eure Überlebenden!
Als besonderen Leckerbissen bringen wir die „Swine & Bovine“-Schürze und -Maske für begrenzte Zeit zurück. Jeder Spieler, der sich zwischen dem 28. Oktober und dem 4. November ins Spiel einloggt, erhält diese beiden Outfitteile, die kostenlos dem Kleiderschrank hinzugefügt werden!
Aber das ist natürlich nicht alles, was wir diesen Monat zu bieten haben. Kommt näher und lauscht mal …
Es ist wieder Gruselzeit
Diesen Monat freuen wir uns auf die Rückkehr des Horrorfilmsammlungspakets, das von 8 Kopfgeldern auf 11 erweitert wurde! Außerdem gibt es ein neues Outfit als Beute. Hier ist eine Liste aller Grauen erregenden Dinge für euch:
• (NEU) Cricketschläger: Endlich gebt ihr diesem massiven Souvenir von jenseits des großen Teichs einen Sinn.
• (NEU) Schreckliche Arbeitsoverall: Wenn ihr euch nicht mehr an den Kultklassiker „Cannibal Mechanic“ erinnern könnt, habt ihr in den 80ern eindeutig zu wenig ferngesehen. 
• (NEU) Arbeitsoverall des Bronto-Gas-Mechanikers: In Garagen, Wagenstellplätzen, Tankstellen und Autowerkstätten könnt ihr eine nicht ganz so verbrannte Version des Mechaniker-Outfits finden.
• (NEU) Schrecklicher Schweißhelm: Als ich noch jung war, musste man sich diese Furcht einflößende Filmmaske für die diversen Conventions noch selbst basteln, heute kann man sie einfach online kaufen.
• Señor Pokey: Obwohl diese Waffe ursprünglich für eine ganz andere Art von Untoten entwickelt wurde, funktioniert sie auch wunderbar gegen Zombies.
• Stacheldrahtschläger: Sieht in Kombination mit einer Lederjacke besonders gefährlich aus.
• Slasher-Machete: Dieses Mal kannst DU die unaufhaltbare Killermaschine sein.
• 1911 Long Slide: Nicht beängstigend? Eure Gegner werden anderer Meinung sein, wenn ihr mit dieser genauen Pistole mit besonders langem Lauf auf sie zielt.
 • SPAS-12: Diese halbautomatische Schrotflinte ist genau das richtige Werkzeug, um euer Zuhause vor untoten Süßigkeitensammlern zu beschützen.
 • 9-mm-Uzi: Wenn diese handliche Maschinenpistole gut genug für einen Killerroboter ist, ist sie auch gut genug für euch.
 • Skelett-Hoodie: Gruselig und verstohlen – verpackt in einem gemütlichen Paket.
• Koloss-Maske: Ich würde mit dieser grotesken Maske nicht an Türen klopfen, aber macht ruhig, was ihr wollt damit.
Alle vorherigen Kopfgelder, die zu diesem Paket gehören, werden zurückgesetzt, damit ihr die Chance habt, euch diese Belohnungen (und zusätzlichen Einfluss, falls ihr sie bereits beim ersten Mal freigeschaltet habt, als dieses Paket aktiv war) zu verdienen.
Schnelle Fehlerbehebung
Uns wurde mitgeteilt, dass das Mare’s Leg-Kopfgeld im „Endlose Weite“-Paket nicht wie erhofft die Kills mit einer Sturmpistole gewertet hat. Im neuesten Update ist dieser Fehler behoben, als tragt eure neue Ausrüstung spazieren!
Setzt die Segel ...
Während wir das Horrorfilmsammlungspaket wieder willkommen heißen, verabschieden wir uns vom Plünderer-Paket. Aber keine Sorge, Matrosen, ihr könnt sämtliche Beute behalten, die ihr durch dieses draufgängerische Set erhalten habt. Und wir haben das Gefühl, dass diese räudigen Hunde schon bald wieder zurück sein werden ...
Da wir gerade von Kommen und Gehen sprechen, wir sind nur noch einen Monat vom nächsten neuen Inhaltspaket entfernt. Das Set namens „Bleib cool“-Paket, beinhaltet Outfits, Waffen und andere Gegenstände, die dir dabei helfen, den langen, eiskalten Winter zu überleben.
Und denkt daran: In diesem Monat bekommt ihr eure letzte Chance, euch die Waffen und Outfits des Zweiter-Weltkrieg-Pakets zu sichern, ehe es verschwindet.
Wir sind für euch da
Danke, dass ihr State of Decay 2 spielt. Wir wissen euren Support und euer Feedback sehr zu schätzen.
Wenn ihr unsere „Wunschliste“ noch nicht entdeckt habt, auf der ihr Ideen zur Verbesserung des Spiels oder zu neuen Features posten könnt, besucht doch einmal support.stateofdecay.com und teilt eure Vorschläge. Viele eurer Ideen haben es bereits ins Spiel geschafft und viele weitere werden folgen.
Über denselben Link gelangt ihr auch zu den vollständigen Patchnotes und unseren FAQ, fügt die Seite also zu euren Favoriten hinzu!
