Обновление 22 (Набор «Страшное кино»)
Ужасы возвращаются
В это время года мы вспоминаем о леденящих кровь историях и вурдалачьих забавах. А чтобы ваши персонажи не заскучали, им нужны разные жуткие наряды и оружие!
В качестве праздничного подарка мы временно вернули в игру фартук и маску «Хряк и бык». У всех игроков, вошедших в игру в период с 28 октября по 4 ноября, эти два предмета одежды появятся в шкафу совершенно бесплатно!
Но это, разумеется, далеко не все новости в этом месяце. Придвиньтесь поближе и прислушайтесь к шорохам за дверью...
Ужасы снова в моде
В этом месяце к нам возвращается набор «Страшное кино», причем количество поручений в нем увеличивается с 8 до 11, а в качестве добычи появляются новые классные костюмы! Вот список всех новых жутких штучек, которые вас ждут:
• (НОВИНКА) Бита для крикета: наконец-то вам пригодится этот увесистый сувенир из Англии.
• (НОВИНКА) Комбинезон «Жуткий механик»: если вы не помните культовый сериал «Механик-каннибал», то в 80-е вы вообще не смотрели кабельного телевидения. 
• (НОВИНКА) Комбинезон механика «Бронто-Газ»: необгоревший вариант комбинезона можно найти в гаражах, на автостоянках, автозаправочных станциях и в автомагазинах.
• (НОВИНКА) Страшная маска сварщика: в детстве вам приходилось самостоятельно делать такие вещи для маскарада, а теперь их можно купить в интернете.
• «Сеньор Поки»: изначально это оружие создано для совершенно другого вида нежити, но против зомбаков тоже работает отлично.
• Бита с колючей проволокой: в сочетании с кожаной курткой смотрится особенно устрашающе.
• Мачете-секач: теперь ваша очередь быть неудержимой машиной для убийства.
• М1911 длинноствольный: что, не страшно? А вот врагам будет страшно, когда вы возьмете их на мушку.
 • SPAS-12: этот полуавтоматический дробовик пригодится вам, чтобы отгонять от дома зомбированных любителей Хеллоуина.
 • «Узи» 9 мм: если этот пистолет-пулемет подошел безжалостному роботу-убийце, то подойдет и вам.
 • Куртка-скелет: страшно, незаметно, тепло и удобно.
• Маска джаггернаута: я бы в такой маске даже на Хеллоуин в гости не пошел, но вы ни в чем себя не ограничивайте.
Все поручения из этого набора будут обновлены, так что вы сможете получить все эти награды (и дополнительное влияние, если вы уже выполняли их в прошлый раз).
Быстрое исправление
Нам сообщили, что при выполнении поручения «Кобылья нога» из набора «Ранчо» убийства из автоматических пистолетов почему-то не засчитываются. Это исправлено в последнем дополнении. Можете брать на задание самое мощное оружие!
Парусник отчаливает...
В игру возвращается набор «Страшное кино», а мы прощаемся с набором «Грабеж». Но не волнуйся, моряк, ведь вся нажитая в странствиях добыча останется при тебе. И вообще у нас такое предчувствие, что мы не в последний раз видим эти черные паруса...
Кстати, остался всего лишь один короткий месяц до выхода следующего набора контента. Этот набор называется «Не отмораживайся» и содержит одежду, оружие и разные предметы, которые позволят пережить долгую холодную зиму.
Напоминаем: в этом месяце у вас еще есть возможность получить оружие и экипировку из набора «Вторая мировая», пока его не удалили из игры.
Мы работаем для вас
Спасибо, что вы с нами и играете в State of Decay 2! Для нас очень важна поддержка и обратная связь.
Если вы еще не слышали о «Списке пожеланий», где можно поделиться идеями о развитии игры, то посетите сайт support.stateofdecay.com и сообщите нам свое мнение. Многие ваши идеи уже реализованы в игре, другие же еще ждут своего часа.
Там же вы найдете полные описания обновлений и ответы на часто задаваемые вопросы, так что, пожалуй, стоит добавить этот сайт в закладки!
