Mise à jour 22 : Pack Fearsome Footage
Un retour redoutable
C'est la période de l'année où nos esprits se tournent vers les histoires effrayantes et les délices macabres. Et quoi de mieux pour fêter ça qu'une gamme de tenues et d'armes effrayantes pour vos survivants ?
Pour votre plus grand plaisir, nous vous réintroduisons le masque et le tablier Vache & cochon pour une durée limitée. Tous les joueurs qui se connecteront au jeu entre le 28 octobre et le 4 novembre recevront gratuitement ces deux objets de tenue dans leur garde-robe !
Mais ce mois vous réserve bien d'autres surprises. Rassemblez-vous et écoutez ce qui vous attend de l'autre côté de la porte...
La saison d'épouvante est de retour
Ce mois-ci, nous saluons le retour du pack Fearsome Footage qui offre 11 primes au lieu de 8 et propose une nouvelle tenue à récupérer ! Voici la liste de toutes les horribles récompenses qui vous attendent :
• (NOUVEAU) Batte de cricket : Enfin un vrai souvenir de votre voyage de l'autre côté de l'Atlantique.
• (NOUVEAU) Salopette de mécanicien effroyable : Si vous ne vous souvenez pas du film culte « Cannibale mécanique », vous n'avez sûrement pas assez regardé la télévision dans les années 80. 
• (NOUVEAU) Salopette de mécanicien Bronto Gas : Vous pouvez trouver une version intacte de cette tenue en fouillant des garages, des abris pour voitures et des stations-service.
• (NOUVEAU) Masque de soudeur effroyable : À mon époque, il fallait absolument créer sa propre version de ce masque de film d'horreur pour aller dans les conventions. Maintenant, il vous suffit de l'acheter en ligne.
• Señor Pointu : Bien qu'il ait été conçu à l'origine pour un autre type d'ennemi mort-vivant, il fonctionne également assez bien contre les zombies.
• Batte avec fil barbelé : Particulièrement intimidante lorsqu'elle est assortie d'une veste en cuir.
• Machette de psychopathe : Cette fois, c'est VOUS l'inarrêtable machine à tuer.
• Colt 1911 à culasse longue : Pas si effrayant que ça ? Vos ennemis penseront le contraire, lorsque vous pointerez ce pistolet à canon long de haute précision dans leur direction.
 • SPAS-12 : Ce fusil à pompe semi-automatique est parfait pour défendre votre maison contre les rôdeurs morts-vivants.
 • Uzi 9mm : Si ce pistolet-mitrailleur bien pratique est suffisant pour éliminer un redoutable robot tueur, il est parfait pour vous.
 • Sweat à capuche squelette : Effrayant et discret, le tout enveloppé dans un vêtement confortable.
• Masque de mastodonte : Si j'étais vous, j'éviterais d'aller frapper aux portes avec ce masque grotesque, mais c'est vous qui décidez.
Toutes les anciennes primes de ce pack seront réinitialisées et vous donneront l'occasion d'obtenir ces récompenses (ainsi que de l'Influence supplémentaire, si vous avez terminé ces primes lorsque le pack était encore actif).
Petit correctif
On nous a signalé que la prime du Mare's Leg du pack Open Range n'acceptait pas les éliminations avec des pistolets d'assaut, contrairement à ce que nous avions prévu. Ce problème est désormais résolu avec cette dernière mise à jour, alors n'hésitez pas patrouiller en ville avec votre grosse artillerie !
Ce n'est qu'un au revoir...
Le pack Fearsome Footage fait son retour, et nous disons au revoir au pack Plunder. Mais ne vous inquiétez pas, chers amis, vous conserverez tout le butin accumulé de cet ensemble pirate. Et nous avons le pressentiment que ces vieux loups de mer reviendront rapidement au port...
En parlant de nouveautés et de départs, nous sommes à un mois seulement de notre tout nouveau pack de contenu. Cet ensemble, appelé le pack Stay Frosty, propose des tenues, des armes et d'autres objets conçus pour vous aider à survivre au long hiver froid qui approche.
Et n'oubliez pas : ce mois-ci est votre dernière chance d'obtenir les armes et les tenues du pack World War II avant qu'il ne quitte la circulation.
Nous sommes là pour vous
Merci d'être ici et de jouer à State of Decay 2. Nous apprécions votre soutien et vos commentaires.
Si vous n'avez pas déjà découvert notre « liste de souhaits » où vous pouvez poster des idées d'améliorations de jeu ou de nouvelles fonctionnalités, n'hésitez pas à vous rendre sur support.stateofdecay.com et partager vos suggestions. Beaucoup de vos idées ont déjà terminé dans le jeu et d'autres devraient arriver sous peu.
Ce lien vous permet également de consulter nos notes de mise à jour et notre FAQ, alors n'hésitez pas à le mettre dans vos favoris !
